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2022 was again a record year for Clean Sweep Auctions. We want to all of our long-time consignors, suppliers and 
bidders, and also those newer to us, for making this possible. THANK YOU!

Our current auction is one of our best, it ends on Wednesday February 1. Please note that we will be making two 
changes going forward as to how we run auctions for various reasons. First, phone bidding will end at 9 PM EST on 
all auction nights going forward. Second, if an auction goes as late as 1:45 AM EST, we reserve the right to end the 
auction at any time with ten minutes of notification.

Now for the good stuff! The current auction has a tremendous variety of interesting, rare, valuable and special items 
across many areas of collecting. We open the auction with twenty-eight different key lots. These lots include a 
T206 Ty Cobb Green Background PSA 3.5, Red Background Beckett 3.5 with a Sovereign back, Bat Off Shoulder 
Beckett 3 with a Sovereign back, T206 O’Hara St. Louis PSA 2.5, 1923 Maple Crispette Babe Ruth PSA 2, all 
four 1933 Goudey Babe Ruth cards in collector grade and a 1938 Goudey Joe DiMaggio PSA 4.5.

The key lots continue with a pair of 1949 Bowman Jackie Robinsons (PSA 5 and 6), 1949 Bowman Satchel Paige 
PSA 7, a beautifully centered PSA 3 1951 Bowman Mickey Mantle Rookie Card, 1952 Bowman Mickey Mantle PSA 
7, 1952 Topps Willie Mays PSA 4, a mid-grade 1953 Topps baseball card set, a 1959 Fleer Ted Williams PSA 8 and 
higher registry set and a 1965 Topps Sandy Koufax PSA 9. We close out the key lots with a stunning Satchel Paige 
PSA 8 Perez Steele postcard, a remarkably fine 1912 Major League Baseball Game, Mickey Mantle’s 1950 scouting 
report, Terry Collins’s 1981 LA Dodgers World Championship ring, Chuck Knobloch’s personal 1991 Minnesota 
Twins World Series trophy, a 1957-8 Topps Bill Russell RC PSA 4, a superb PSA 7 1961-2 Fleer Wilt Chamberlain 
RC, 1986-87 Fleer Michael Jordan RC Beckett Mint 9 and finally, an amazing lot of six real name Rocky Graziano 
autographs (Thomas Barbella), that may be the only known examples in the hobby.

Baseball card singles begin the auction as usual, checking it at over 350 lots, we start in the 19th century. Highlights 
include N28 Allen and Ginter Cap Anson PSA 1.5 and King Kelly SGC 3, 1895 N300 Mayo Cut Plug John Clarkson 
PSA 4 and a T204 Ramly Eddie Plank SGC 2.5. T206 collectors will see a fine run of T206 HOFers with better backs 
and many very clean T206 HOFers including two more Ty Cobbs, one with a Tolstoi back, a beautiful Mathewson 
Dark Cap SGC 4 and Cy Young Bare Hand PSA 3.

Other baseball card highlights include 1920 W516-1 and 1921 Schapira Babe Ruth PSA Authentics, 1921 W551 Babe 
Ruth PSA 2, 1922 W501 Ty Cobb PSA 4.5, three collector grade 1933 Goudey Lou Gehrigs, two collector grade 1933 
Goudey Babe Ruths, three 1934 Goudey Lou Gehrigs, 1951 Bowman Willie Mays RC SGC 2.5, 1952 Berk Ross 
Mickey Mantle PSA 2, 1952 Bowman Mickey Mantle SGC 5 and Willie Mays PSA 4, a pair of 1953 Topps Mantles, 
PSA 4 and 5 Hank Aaron Rookie Cards, four 1955 Topps Koufax Rookies, 1955 Topps Clemente RC PSA 3, three 
1956 Topps Mantles, key cards from a freshly graded 1963 Topps Presentation Set, three Pete Rose Rookie Cards and 
much more.

Baseball card sets and lots go to the tobacco era and include some very unusual 1920s partial sets and a nice selection 
of 1950s to 1970s complete sets and near-sets. Baseball autographs are another high point of the auction. We have a 
signed Ty Cobb Baseball Magazine Premium, 1933 Goudey Dizzy Dean signed card, 1956 Topps lot of 277 different 
signed cards and an amazing Perez Steele slabbed postcard set, mainly 10s, with all of the scarcities. Other notable 
baseball autographs including a 1961 Yankee yearbook with vintage Mantle and Maris signatures, a fine Lou Gehrig 
cut signature, a rare and gorgeous Connie Mack signed Black and White HOF plaque and many fine signed baseballs 
and photos.

Historical autograph collectors will see a JFK signed Presidential document. Basketball card collectors will see many 
fine lots, including two Jerry West Rookies with a PSA 7, an extremely rare Bill Russell 1969 NBA Player’s Asso-
ciation card, 1986-7 Fleer Olajuwon RC PSA 10 and a 1996 Flair sealed box. Basketball autographs include a Mint 
UDA Michael Jordan signed basketball and 8x10 photo. 

Football card collectors will see a run of high grade 1952 Bowman football cards, 1957 Unitas RC PSA 6 and 7, 
1958 Topps Jim Brown RC 4, 1958 Topps Unitas PSA 8, many Tom Brady Rookies, including PSA 9s of the 
2000 Bowman and Bowman Chrome and key cards of Josh Allen and Patrick Mahomes. Key football autograph 
items include a pair of Tom Brady signed full size helmets and a stunning Knute Rockne autograph.

Baseball memorabilia nicely closes out the auction. Key items including a possibly unique large format 1887 Detroit 
Wolverines display piece with three HOFers, 1954 World Series game one ticket, 1958 New York Yankees dou-
ble-sided diamond pendant, 1962 Mets first game full ticket, Terry Collins’s 1978 LA Dodgers ring, the final part of 
our fine run of black bats and a small but high quality offering of 1920s and 1930s World Series programs.

Letter To Readers
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Clean Sweep Auctions #298
CLOSES Wednesday February 1, 2023

at 11 PM EST w/ the ten minute rule
cleansweepauctions.com

info@cleansweepauctions.com
99 Seaview Blvd Suite 350 

Port Washington, New York 11050 
(516) 625 - 0900 

9 AM - 5 PM EST Monday - Friday

Rules of the Auction:
1. ALL SALES ARE FINAL. PLEASE CHECK OUR WEB SITE OR CALL FOR ADDITIONAL DETAILS. NO DESCRIPTIONS ON THE FINAL DAY. 

2. A BID MUST BE PLACED ON ANY SPECIFIC LOT PRIOR TO 8 PM EST ON THE FINAL DAY OF THE AUCTION IN ORDER TO BID 
ON THAT LOT AFTER THAT TIME. IN OTHER WORDS, YOU MUST PLACE BIDS ON EACH AND EVERY ONE OF YOUR LOTS 
BY 8 PM EST OF THE FINAL DAY OF BIDDING. THE ENTIRE AUCTION CLOSES AT THE SAME TIME. IF THE AUCTION GOES AS LATE AS 1:45 
AM EST, THE AUCTIONEER HAS THE RIGHT TO END IT AT ANY TIME WITH TEN MINUTES NOTICE.

3. VIP BIDDING:  IF YOU BID ON 10 OR MORE DIFFERENT LOTS, YOU ARE EXCLUDED FROM THIS RULE AND CAN BID ON ANY LOT 
IN THE AUCTION AFTER THAT TIME. PLEASE FEEL FREE TO CALL US WITH ANY QUESTIONS ABOUT THESE RULES.

4. There is a 20% buyers premium added to the final selling price* (see rule 16).
5. Successful bidders will be invoiced by email ONLY. Payment is due no later than 7 days after the auction.
6. Bidding increments will be by 10%. To top a $200 bid, one must bid $220. Tie bids to go only to a prior max bid, as do short bids below 10%.
7. New York, New Jersey and Illinois Residents must pay state sales tax or provide a resale certificate from that state, there could be others as well.
8. We reserve the right to reject bids by any bidder.
9. By placing a bid, you are agreeing to a contract. This is a legally binding contract to purchase the item if you’re the winning bidder. You are responsible 
for reading the description & to view any images. ALL LEGAL FEES AND EXPENSES ARE TO BE PAID IN CONNECTION WITH COLLECTION.
Any disputes will be resolved in New York State court only.
10. Payment must be by check or money order. Personal checks from new customers or unusual spending patterns will be held 10 business days. 
We do not accept credit cards or paypal. Starter checks AND CREDIT CARD CONVENIENCE CHECKS are not an acceptable form of payment.
11. Names of re-neggers will be published in all future auctions and correspondence. Please do not embarrass yourself.
12. Some lots may have updated descriptions, please consult our web site www.csauctions.com for any changes.
**13. Clean Sweep cannot be held responsible for changes in the opinions of authenticators beyond 60 days from the close of the auction.
In addition, Clean Sweep will not be held accountable for opinions of authenticators other than JSA. Please have anything checked before bidding 
if you want an opinion beyond that of JSA. ALL JSA LETTERS ARE AUCTION STYLE LOAS UNLESS NOTED OTHERWISE.
14. Framed items are shipped as-is and Clean Sweep is not responsible for damage to the frame.
15. BIDS PLACED AFTER 1:30 AM EST ARE SUBJECT TO A 5% ADDITIONAL BUYERS PREMIUM, 10% AFTER 2:30 AM EST; 
MAXIMUM BIDS PLACED BEFORE THIS TIME ARE EXEMPT FROM THIS.
16. A few lots are subject to a reserve; these will be clearly noted on our web site and the auctioneer may bid up to the bid below the reserve amount.
17. Larger autograph lots (10 or more pieces) can contain some secretarial signatures and such.
18. When a numerical grade is provided for an autographed item, we are only rating the darkness of the autograph, NOT the condition of the item 
on which it is signed.
*19. Clean Sweep is not responsible for replacement value of any items not specifically mentioned in the description beyond the per item value of 
the lot (ie anything in a 100 item lot that sold for $1,000 is valued at $10 unless specifically mentioned in the description).
*20. SMR values are very approximate and not guaranteed, please recheck anything based on our itemization of the lot (a list will be provided upon 
request to any bidder if not on our web site).
 

Reneggers From Previous Auctions:

PHONE BIDDING ENDS At 9 PM EST ON THE FINAL NIGHT OF THE AUCTION.

Cory Clarkson		      Michael Oasheim		  Jay  Fabrikant 			  Charles Dugre
1100 Hudson St	      25445 Via Escovar		  6019 Agatha Christie Ave 	 5660 Romeo-Martel
Delphos OH 45833	    Valencia CA 91355		  Las Vegas  NV 89131		  Trois-Riv. Canada
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1	  	 1909	 T206	  	 Cobb (portrait, green bckgrnd)	 PSA 3.5...............4000
The key to the legendary T206 set, this is always the most desirable of the four Ty Cobb 
cards in the set. Offered is a beautiful example of a VG Plus 3.5. 

The offered card has striking color and a gorgeous image. The borders are quite white, the 
surfaces are super clean. There are no visible creases or wrinkles of any kind, even under 
magnification.  The Sweet Caporal back has spotting is just one area and is more than 
clean overall.  The corners show very mild and consistent wear, particularly for the grade. 
Centered slightly to the top, we have truly seen many 4s that are inferior to the offered 
card. 

In short, this is an outstanding card for the grade.

Key Lots



77

7

2	  	 1909	 T206	 Cobb (portrait, red bckgrnd)    
									                                       Beckett 3.5 (Sovereign back).....................2500
An extremely desirable card, it is always great to find T206 Cobbs with scarcer backs. 
The offered card has glorious color and a perfect image, the surfaces are quite clean. 
We cannot see any creases or wrinkles, even under magnification. The Sovereign 460 back 
looks great. The borders are white, centering is to the top border, the corner wear is mild 
and consistent. 

We cannot guarantee, but would be very surprised if this card did not 
cross over to another grading service if desired. Great card!

Key Lots
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3		  1909	 T206	 Cobb (bat off shoulder)    Beckett 3 (Sovereign back)...................3500
An extremely desirable card, it is always great to find T206 Cobbs with scarcer backs. 
The offered card has a perfect image, the surfaces are quite clean, the eye appeal with the 
pastel background is tremendous. We cannot see any creases or wrinkles, even under mag-
nification, the Sovereign 350 back is clean. The borders are white, centering is perfect, the 
corner wear is mild and consistent. 

We cannot guarantee, but would be very surprised, if this card did not cross over to 
another grading service if desired. Great card!

Key Lots
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4		  1909	 T206	  	 O’Hara (St. Louis)	 PSA 2.5...............3000
The key T206 card, these are so hard to find. A 2.5 is actually a pretty high grade for one 
of these, as they often come in super low quality. Fresh to market, the offered card hap-
pens to have gorgeous color, clean white borders and a striking visual feel. The corners 
show moderate and consistent wear. The card has hardly any staining or creasing, which 
is so unusual for one of these. 

A fresh and fine card, who wants to ably fill the toughest hole in their (basic) T206 set?

Key Lots



 

5		  1923	 Maple Crispette 8    Babe Ruth	 PSA 2..................1000
Great Babe Ruth card from a difficult issue, these hardly ever come to market. The 
offered card is well centered and looks terrific for the grade. This is an unusual image 
of Ruth that is not found on his other cards. The front looks to be clean, the back has a 
fine crease and is also nice. The corners show mild and consistent wear, the grade is per-
fectly reasonable and fair. Who wants to own a Babe Ruth card from the early 1920s 
(his first World Championship year with the Yankees in fact) that hardly anyone else has?

Key Lots

10



6		  1933	 Goudey	  53	  Babe Ruth	 PSA 1..................2000
Offered is a truly superior PSA 1 example of this truly iconic and forever classic 1933 
Goudey Babe Ruth card. Cut to the right border, this has rich color and a terrific image. 
Amazingly enough, there are no visible creases or wrinkles, even under magnification. 
The back has no paper loss, we do not see any technical flaws. The corners show a fair 
amount of wear, but this should probably grade at least a 1.5, if not a 2. Something tells 
me this card will be getting cracked out and re-submitted somewhere!

Key Lots

11



7		  1933	 Goudey	  149	  Babe Ruth	 SGC 1.................1000
An honest 1, this nonetheless retains solid eye appeal and display value. Richly colored, 
the image has no flaws and pops. The card has corner wear in the Good range, the creas-
ing on the front is certainly present but barely cracks the paper. The back has some slight 
damage, but is not bad at all overall. These cards have been white-hot in recent years, 
especially in lower grades.

Key Lots

12



8		  1933 Goudey	   149	   Babe Ruth	 PSA 2.5...............3000
Classic 1933 Goudey Babe Ruth card, this was freshly graded at the National. The offered 
card is bright and clean, we feel this should have graded a VG 3, PSA split hair a bit with 
the grade here. Well centered overall, this has perfect color and image quality. The corners 
are VG overall, the borders are fine, the back is clean with just a tiny corner crease by the 
upper left corner. 

The market for quality Babe Ruth seems to have no limit in this market, offered is a 
choice 1933 Goudey Babe Ruth card to consider that is fresh to the hobby and very con-
servatively graded.

Key Lots

13



9		  1933	 Goudey	 181	 Babe Ruth	 PSA 2..................2500
One of the classic Babe Ruth cards, these are always so popular among collectors. 
Well centered with good color, the image is solid, the back has no paper loss or damage. 
The corners show a fair amount of wear, but it is consistent. The card has the slightest 
visible surface wrinkle by the lower right corner, the surfaces are very clean overall for 
the grade.

Key Lots

14



10		  1938	 Goudey	 250	  Joe DiMaggio	 PSA 4.5...............2400
One of my all time favorite cards, these are just so cool. Often found with huge condition 
issues, a 4.5 is a pretty high grade for one of these. Beautifully centered with a perfectly 
focused image, the color is superb. The back looks great, the surfaces are super clean. 
The corners look to be Ex overall, with only light wear. Even upon very close inspection 
under magnification, we cannot see any creases or wrinkles. PSA looks to have split hairs 
a bit with the grade here, it sure looks like it should have been a 5. Either way, this is 
simply a great looking example of one of the best Joe DiMaggio cards that one can collect.

Key Lots
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11		  1949	 Bowman	 50  Jackie Robinson	 PSA 5..................1500
A classic Jackie Robinson card, these almost always have major condition issues, a 
5 is a very high grade for one of these. While certainly harder to find than his 1948 Leaf 
card in the same grade, these still seem to be relatively underpriced compared to that 
card. 

The key card to a great set, this is a real keeper. Notable for outstanding color, you will not 
find a nicer image. Centered slightly to the top border, the corners come to points. 
The borders are white, the surfaces are clean, the back looks great. Fine card.

Key Lots



12		  1949	 Bowman 50	 Jackie Robinson	 PSA 6..................3000
A vital Jackie card from his MVP season, these are not easy to find in this quality. 
Fresh to market, the offered card has particularly rich red color and a remarkably nice 
image. The surfaces are quite clean, the borders looks great, the back is perfectly clean. 
The corners come to points with some softness, the wear is mild and consistent. Centered 
slightly to the top border, this card has excellent eye appeal due to the extraordinary 
color and image clarity.

Baseball Cards

17



13		  1949	 Bowman	 224  Satchel Paige RC	 PSA 7..................3000
An iconic baseball card, this is the key to a classic and beloved set. Sharp and fine, the 
offered card has four solid corners, rich color and a superior image. The surfaces are 
immaculate, the back is quite bright and clean. Centered slightly to the top border, this 
is a fine looking example of a key card.

Key Lots



14		  1951	 Bowman  253  Mickey Mantle RC	 PSA 3..................4000
Freshly graded by us, a really nice person walked into a show with this raw a few months 
ago. Amazingly enough, he won this card in a contest decades ago and held onto his 
prize! The offered card is an exceptional 3 as it has world class, nearly 50/50 centering all 
around! There are no print lines or marks, the color is terrific, the image of Rookie Mick-
ey Mantle looks great. The borders are nice and clean, the back is flawless. The corner 
wear is very light, they are in the Ex range. A very subtle surface crease by the upper left 
corner (it does not go through to the back at all) keeps this at a gorgeous VG 3. One of the 
absolutely vital baseball cards, it would be almost impossible to find a nicer 3 than the 
offered card.

Key Lots



15		  1952	 Bowman	 101  Mickey Mantle	 PSA 7..................2500
Only Mickey Mantle’s second-year card, these seem so undervalued, especially in higher 
grades in today’s market. Often found with centering and print issues, the offered lot is a 
beautiful Near Mint 7. Well centered with four strong corners, the borders are white, the 
color is superb. There are no print lines, the back is perfectly clean. While of course not of 
the stature of his 1952 Topps card, nonetheless smart buyers having been scooping these 
up in the event of future appreciation. As of this writing (Dec 2022), the offered card is far 
superior in terms of centering to all of the recent comps. Simply a beautiful example of 
this key early Mantle card, no doubt this lot will find a very happy home!

Key Lots



16		  1952	 Topps	 261	   Willie Mays	 PSA 4..................1500
A vital Topps card, it amazes me how low of a percentage these trade at compared to the 
always commercially available 1952 Topps Mantle. The offered card has a strikingly fine 
image, with perfect focus showing the vitality of this world class player. The color is terrif-
ic, the borders are clean, the back is very nice. Centered to the left border, we cannot see 
any creases or wrinkles, even under magnification. The corners come to points and look to 
be Ex-Mt overall, there is wear at just one spot on the back on the left border. Overall, this 
is a very solid card, conservatively graded, notable for its color and image quality. This is 
an ideal card for any mid-grade 1952 Topps set or star card collection.

Key Lots



17		  1953	 Topps		  Complete Set	 VG-Ex................1500
Nice 1953 Topps set, someone took great care in assembling a solid, consistent and attrac-
tive mid-grade set. This collector was on a budget, so three of the top cards are below the 
rest of the set. The high number run is nice, there is only light condition variance, this is a 
smartly assembled set for the grade. We rate the many key cards individually as follows: 
1 J Robinson VG (no creases), 27 Campanella VG-Ex/Ex, 37 Mathews VG+, 54 Feller 
VG-Ex, 61 Wynn VG-Ex, 76 Reese VG+, 82 Mantle GVG (very slight stain, no creases or 
wrinkles), 86 Martin VG-Ex/Ex, 104 Berra VG, 114 Rizzuto VG-Ex/Ex, 147 Spahn Ex, 207 
Ford VG-Ex/Ex, 220 Paige  Good, 225 Shantz Ex, 228 Newhouser GVG, 242 Silvera VG-
Ex/Ex, 244 Mays Good, 258 Gilliam RC Ex, 263 Podres RC VG-Ex/Ex, 265 Jensen VG, 
270 Stephens Ex++, 273 Haddix RC Ex trimmed and 280 Bolling RC VG-Ex/Ex.

22

Key Lots
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18		  1959	 Fleer Ted Williams
			   Complete Set, all PSA 8s plus extras	 ............................2000
A fun set completely devoted to the incredible Ted Williams, the manageable size makes 
this an extremely popular set to collect fully graded. The offered lot is one of the ultimate 
lots of this widely collected set. Every card is at least a PSA 8 with no qualifiers; a few 
cards are nicer 32 (8.5), 41 (9), 56 (9) and 67 (9). In addition, the lot includes two wrappers 
and two six card panels. Great lot.

Key Lots

23



19		  1965	 Topps	 300	   Sandy Koufax	 PSA 9..................1000
One of the most popular of Sandy Koufax’s 1960s Topps cards, these often have subtle 
condition issues. A great looking card and a key to this widely collected set, offered is a 
simply spectacular condition card. Freshly graded, this has a flawless image of a focused 
Sandy K peering directly into the camera. Perfectly centered, this has immaculate surfac-
es. The corners are perfect, the color borders on the back are also flawless. A tremendous 
card to find in a PSA 9 holder, who wants to own a truly great Koufax card?

Key Lots

24



20		  1980	 Perez Steele	    Satchel Paige	 PSA 8..................2500
The key to a signed set, the beloved Satchel Paige died in 1982, and had a very short win-
dow to sign one of these. The autograph is in bold blue sharpie with no breaks or skips, 
the 8 grade might be a bit conservative. Missing from 99%+ of all signed Perez Steele sets, 
who wants add a truly great signed item to their collection?

Key Lots

25



21		  1912	   Major League Baseball Game - Stunning Quality	 ............................2500
One of the very best of all vintage baseball games, this is a cornerstone piece. Produced by 
the Philadelphia Game Manufacturing company in a sturdy custom wood case, this mea-
sures just over 19 x 13 x 3. The cover has fantastic graphic images of sixteen top baseball 
players from 1912. You may have heard of some of them: Ty Cobb, Honus Wagner, Walter 
Johnson, Christy Mathewson, Tris Speaker, Nap Lajoie and Frank Chance among others. 
This has some general wear, but the condition appears to be truly remarkable. It is our 
understanding that this is one of the very nicest examples of this great game in circulation, 
but of course cannot confirm this. The interior of the game looks great, we believe this to 
be complete with all parts, but are not 100% sure. 

We can assure you however, this is a visually stunning, truly museum quality piece of early 
20th century baseball memorabilia. So much nicer than a single tobacco card that can sell 
for $10,000 or more, this treasure has images of no less than eleven HOFers on the cover, 
including some of the absolute top players in all of baseball history. This is truly superb as 
for star content, visual appeal and condition.

Key Lots

26



22		  1950	  Mickey Mantle Original Scouting Report!	 ............................2500
Nearly thirty years after his death, Mickey Charles Mantle is as famous as ever. A king of 
the sports collecting world, people fight hard at auction over his large production cards 
and items that he signed at a multitude of shows when they have unusual inscriptions. 
The offered lot is a presumably one-of-a-kind, great, special and simply wonderful piece 
of Mickey Mantle memorabilia. Offered is the original New York Yankee scouting report 
by 1920s pitcher and future scout Dutch Zwilling of Mantle as a Joplin, Missouri Minor 
League player. The report is for three players, oddly enough Mantle is at the bottom. 
Mantle is described as a “Great hitter very fast, Fair fielder good arm, good Attitude and 
Disposition. Is not now a great shortstop  good enough as hitter to enter AAA”. 

Who wants to own a truly great and unique Mickey Mantle item that no one else has?

Key Lots

27
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23		  1981	 Los Angeles Dodgers World Series Ring (Terry Collins)............................2500
A desirable ring from a World Championship team, the Dodgers avenged their losses in 
1977 and 1978 to the Yankees. Collins, a future Mets manager, was the director of the leg-
endary LA Dodgers farm system, so he certainly deserved a ring! 

The offered ring is gold and is a size 10. Balfour 14k is engraved on the inset. One shank 
reads COLLINS DODGERS, the other LOS ANGELES DODGERS WORLD SERIES 
TROPHY OCTOBER 28, 1981. The ring is clean with only slight wear, the face has a love-
ly Dodger blue gemstone with possibly a real diamond.

Key Lots



24		  Chuck Knobloch’s 1991 Minnesota Twins World Series Trophy..........................2500
The 1991 Minnesota Twins were victorious in one of the most exciting World Series ever 
played. Stretched to a full seven games and then extra innings, a masterful performance 
by Jack Morris helped catapult him into the Hall of Fame. Rookie of the year Knobloch 
was a key player on this fun team, offered is his one and only World Series trophy. The 
trophy has his name imprinted on the base and looks great. It is very rare and exciting to 
get the opportunity to own a World Championship trophy from a key player, the Rookie 
of the year that season. This comes with an LOA from Knobloch, great piece.

Key Lots

29



25		  1957	 Topps	 77	 Bill Russell RC	 PSA 4..................2000
One of the ultimate basketball cards, this is a freshly graded and superb 4. Notable for 
terrific centering, which is just so unusual for this card, particularly in this grade. We 
cannot see any creases or wrinkles, even under magnification. The image has rich color 
and displays well, the surfaces are clean, the back is nice. The corners show mild and con-
sistent wear, this is an ideal card for the grade.

30

Key Lots

30



26		  1961	 Fleer	 8	 Wilt Chamberlain RC	 PSA 7..................4000
Freshly graded, this is one of the ultimate basketball cards. Almost always found with 
terrific centering issues, the offered card has superb centering! A beautiful card, this has 
a perfect image of a so young Chamberlain and superb color. The borders are white, the 
surfaces are quite clean. The back is clean. The corners all come to solid points, this is 
simply an ideal card for the grade and could be a cornerstone card for many collections.

Key Lots



27		  1986	 Fleer	 57	 Michael Jordan RC	 Beckett 9.............2500
The ultimate card to a generation of collectors, this is a card that looks to be completely 
worthy of this lofty grade. The offered card has outstanding centering, a Gem Mint back 
and great color. The color borders are superb, all four corners are super sharp. We did not 
attempt to do it, but this card looks to have a really great chance to cross to over to a 
PSA 9 if someone wants to play that game, but of course we cannot guarantee anything. 
We can clearly state this this is a beautifully centered, razor sharp card that is particularly 
clean, sharp, fresh and is in simply superb Mint condition to Beckett’s and our eyes.

32

Key Lots
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28		  Amazing Rocky Graziano Real Name (Thomas Barbella) Archive 
		      with Six Signatures - Only Known Hobby Examples!	 ............................2000
Rocky Graziano, a HOFer who was depicted by none other than Paul Newman in the clas-
sic 1950s film Someone Up There Likes Me, was a feared Middleweight Champion. Ring 
Magazine ranked him the 23rd best boxer in history. Graziano died in 1990 and is a com-
mercially available autograph. The offered lot is a truly remarkable, historic and import-
ant archive of this interesting fighter. Graziano’s real name was Thomas Barbella. He had 
a rough childhood and was arrested various times. Offered is a box of documents related 
to his arrest in 1938. These contain his fingerprints, mugshot(!) and all sorts of legal docu-
ments and arcana involving Graziano. Most notably, there are no less than SIX SIGNED 
PIECES, EACH OF WHICH IS SIGNED WITH HIS REAL NAME, THOMAS BAR-
BELLA. We believe these to be the ONLY SUCH EXAMPLES IN EXISTENCE. Normal-
ly we would run these in multiple lots in differing auctions, but our consignor thought it 
would be fun to keep it as one lot. By doing it this way, the winning bidder can CONTROL 
THE ENTIRE MARKET for a supremely rare, desirable and simply awesome boxing 
HOF autograph. The lot will come with full JSA LOAs for each of the six signatures. 
Who wants to own something truly great that no one else has? JSA LOA full. 33
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1887 N172 Old Judge

29		  Cal Broughton Bat at ready, looking 
		  at camera-St. Paul	 PSA 1.................. 60
Nice image, the back has no damage. A closed tear keeps 
this at a 1, the card displays well overall.

30		  Bill Collins Sliding - horizontal format
		  -N.Y’s	 PSA 1.5............... 75
Very cool card, this has a terrific image. Back damage and 
a pinprick area of surface wear keep this at a 1.5, the fine 
image displays well.

31		  Jay Faatz (Bat at 45, Capt.)	 PSA 2.................. 60
Solid image, no back damage, general wear keeps this at a 2.

32		  Silver Flint (Catch-sideview hands in front 
		  to receive ball)	 PSA 2.................. 75
Very well contrasted image, this is a nice looking card. 
Slight creasing and moderate wear keep this at a very 
pleasing 2, the back has no obvious flaws.

33		  George Gore (Rear back to throw, hand 
		  head high)	 PSA 2 mk............ 50
Good image, creasing keeps this at a 2, we do not follow 
the qualifier, the back looks ok.

34		  Al Maul (Col-Bat at ready 60)   PSA 2.................. 90
Great image, the contrast is superb. Creasing and some 
general wear keep this at a 2, the back looks fine.

35		  Mike Slattery Catch, hands cupped chest 
		  high-New York’s	 PSA 3 mk............ 90
Beautiful image, there is edge wear at the extreme right bor-
der. The back has an owner’s stamp and is otherwise clean.

36		  Charles Willis Pitch, hands at waist   PSA 2....... 100
Tougher team (Omaha), this has a nice image. Creasing 
keeps this at a 2, there is no back damage, the card is other-
wise quite clean.

1887 N28 Allen and Ginter

37		  Cap Anson	 PSA 1.5............. 900
A classic color 19th century card, these seem like such bar-
gains in today’s market! Freshly graded, the offered card has 
no creasing and a pleasing image. The front has wear at the 
lower right corner, typical back wear keeps this at a 1.5.

38		  Kelly, King	 SGC 3............... 850
A terrific card of this famed 19th century superstar, this has 
such a great image. The offered card has perfect color and 
image quality, the back is perfectly clean, which is so unusu-
al. There are no creases, the corner wear is not bad at all. The 
card has a very subtle stain by the left border, this likely led 
to the 3 grade, nice card.
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	 1895 N300 Mayo Cut Plug

39		  John Clarkson	 PSA 4................ 650
Scarce card in this quality, the offered card has a gorgeous 
image and superb black borders. The corners come to 
points, with wear only noticeable at the lower left. The back 
is black and clean, it is not clear to us why this only came 
back a 4, it truly looks great.

40	  	 Artie Latham	 PSA 4................ 250
Quality 19th century player, this has a terrific image. Bright 
and clean, this has clean surfaces and a nice back. Centered 
to the upper right corner, we cannot see any creases or wrin-
kles. The bottom border has two white nicks, the 4 grade 
seems a bit conservative to our eyes.

41		  James Ryan	 SGC 2.5............ 100
Pleasing Mayo, this is well centered with a fine image. The 
back is black, creasing keeps this at a 2.5.

42	 1907	 Dietsche Cubs  Frank Chance	    SGC 3........... 100
A very tough card, this has an image that is hardly seen on 
other cards. Clean and unmailed, the image is strong, we 
cannot see any creases or wrinkles. The top border has some 
natural edge wear, this displays very well for the grade.

43	 1907	 H.M. Taylor Postcards  
		  Sam Crawford	 PSA 2................ 275
A very tough early postcard of Sam Crawford, the image is 
just terrific. Freshly graded, this is exceptional for the grade. 
Unmailed with no visible creasing, moderate corner wear 
appears to be the only issue here. The wonderful photo is 
perfectly clear, and looks great.

1909 E90-1 American Caramel

44	  	 Addie Joss (pitching)	 PSA 2................ 200
A very tough card, we have not seen one of these in years. 
The front is quite crisp and clean, with square corners, good 
color and a perfectly registered image. The back has slight 
surface wear, this is a very fine looking card for the grade.

45	  	 Nap Lajoie	 SGC 2............... 250
I always loved the image on this card. The offered card is 
well centered with gorgeous color, the back is clean, the cor-
ner wear is consistent. The card has moderate creasing and 
some light general wear, it displays well for the grade.

46	  	 Eddie Plank	 SGC 2............... 200
A very difficult card of this cult favorite HOFer, we hardly 
see these anymore. The image looks great, the color is rich, 
the back has no issues. Honest corner wear and light creas-
ing keep this at Good, attractive card.

47	  	 Honus Wagner (batting) 	 SGC 2............... 850
A very difficult and desirable Honus Wagner period card, 
this is an absolute key to the ultimate caramel card set. The 
offered card has rich color and a fine image, the back has no 
paper loss or damage. Corner wear and creasing keep this at 
a very respectable 2, the card is not bad at all.
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1909 E90-1 American Caramel

48	  	 Cy Young (Boston)	 SGC 2............... 900
A classic Cy Young card, this is so much harder to find than 
his T206s. The offered card retains respectable color and a 
good image. The back has no damage, the front has some 
creasing and general wear. The corners show typical wear for 
the grade, you have to love the ornate red B and A lettering 
on his uniform, neat card!

49	 1909	 T204 Ramly  Eddie Plank	 SGC 2.5.......... 1200
Great card, one of the keys to this legendary set. Fresh to 
market, this card is always especially desirable as it has the 
same image as Plank’s legendary T206 card. The offered card 
has a strikingly fine image, with perfect clarity. The card is 
centered mildly to the right border, with rich color and a 
very nice front. The gold borders show only very slight wear, 
the corners are not bad at all, the back is perfectly clean. We 
cannot see any creases or wrinkles, even under close exam-
ination under magnification. We do not follow the grade, 
as this looks much more like a 4 than a 2.5, perhaps there is 
some very subtle technical flaw that we missed. Fresh to the 
hobby, this walked into a recent show, the winning bidder 
should really enjoy this fine card.

1909-1911 T206 Singles

50		  Abbaticchio (brown sleeves)
		                                          PSA 1 (Lenox back)........... 200
Extremely desirable T206 back, this is freshly graded and 
new to the hobby. The card grades a 1 due to creasing and 
some general wear on the front, it retains good color. The 
vital back has some creasing but is clean overall.

51		  Bender (pitching, trees)
 		                                       SGC 3 (Sovereign back)....... 200
A desirable card, this has rich color and clean white borders. 
The back is unusual to find on a HOFer, and the back looks 
great. The corners are not bad at all, there is just one slight 
crease by the lower right corner.

52		  Bender (pitching, trees)	 SGC 5............... 200
Centered to the top border, this has terrific color and a 
flawless image. The borders are white, the back is clean, the 
corners show only slight wear, solid card.

53		  Bresnahan (portrait)	 PSA 4................ 150
Fine looking T206 HOFer, this is clearly oversize and barely 
fits in the PSA holder. Bright and clean, this is centered 
slightly to the right border. We cannot see any creases or 
wrinkles, the back is clean, the borders are white.

54		  Brown (Chicago on Shirt)	
	                                         SGC 4.5 (Old Mill back).......... 250
Popular HOFer, the image looks great. Offered is a quite 
sharp and clean card, this is somewhat special as it has an 
Old Mill back. The card has a slight diamond cut, it other-
wise appears to be quite sharp and clean.
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1909-1911 T206 Singles

55		  Brown (Portrait)	 SGC 3.5............ 350
Popular HOF card, this has gorgeous color and a perfect 
image. Nicely centered, the borders are white, the back is 
clean. The corner wear is mild and consistent, there is hardly 
any creasing, nice 3.5.

56		  Brown (Portrait)	 SGC 4.5............ 400
An elusive HOF portrait, we do not see these very often. 
Offered is a beautiful card with note to superb color and a 
flawless red background. The surfaces are clean, the borders 
are white, we cannot see any creases or wrinkles. Wear at the 
upper left corner keeps this at a 4.5, this is a very nice card.

57		  Chance (batting)   PSA 4 (Sovereign back)......... 400
A very desirable card due to the back, this should be a pop-
ular lot. The card itself is bright and clean, with no visible 
creases, rich color and clean white borders. Corner wear and 
centering to the top border keep this at a pleasing 4, solid 
card.

58		  Chance (portrait, red bckgrnd)   SGC 4............. 375
Fine HOF portrait, this has rich color and terrific centering. 
The back is clean, we cannot see any creases or wrinkles. The 
borders are white, the image looks great, the corner wear is 
mild and consistent. Solid card.

59		  Chance (portrait, yellow bkd)
		                                PSA 4 (Old Mill back)................ 450
One of the most classic images in the set, these are always 
very popular. The offered card has rich color and one fine 
crease, the corner wear is not bad at all. The surfaces are 
clean, the card displays well, it is always nice to get T206 
HOFers with unusual backs.

60		  Chance (portrait, yellow bkd)   PSA 4.5............. 330
An iconic image, this is an elusive card. Oversize, this barely 
fits in the PSA holder. Bright and clean, the image is superb. 
The card has white borders, a clean back and light corner 
wear. A very fine surface crease can be seen upon very close 
inspection, this otherwise may have graded a 5. Strong card.

61		  Chase (holding trophy)
	                                         PSA 3 (Tolstoi back)................ 100
Very cool card, this is a colorful, well centered and very 
attractive 3. Freshly graded, this has no visible creases or 
wrinkles and a perfectly clean Tolstoi back. A cult favorite 
player, this should be a very popular lot.

62		  Chesbro	 PSA 4................ 200
A very popular HOFer, we can never have enough of these. 
Offered is an ideal 4, with great color, clean surfaces and no 
visible creases or wrinkles. The back looks good, the corner 
wear is very mild and consistent, strong 4.

63		  Ty Cobb (bat off shoulder)
	                                             PSA 1 (Polar Bear)............... 400
My favorite T206 card, you have to love the pastel coloring. 
A desirable 1 as it has a Polar Bear back, the card retains ex-
cellent color and image quality. Well centered with creasing, 
the back has no issues. An honest one, this retains good eye 
appeal due to the fine color and image quality.
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1909-1911 T206 Singles

64		  Ty Cobb Bat Off Shoulder
	                                      PSA 2 (Tolstoi back!)............... 1000
A glorious card due to the front and back combination, 
this is recently graded and completely fresh to the hobby. 
My favorite T206 card, you have to love the stunning pastel 
imagery here. The offered card has even corner wear, hardly 
any creasing and stunning color and image quality. The bor-
ders are white, the surfaces are clean. The vital back is quite 
clean. An extremely rare and supremely desirable combi-
nation, this is one of the best T206 Cobb cards that one can 
own. A significant T206 card that will greatly enhance the 
stature of almost any T206 or Ty Cobb card collection, who 
wants to add a simply great card to their collection?

65		  Collins (Phila)   SGC 3 (Old Mill back)............. 250
Well centered with gorgeous color, the image is terrific. The 
card has corner wear and some fine creasing, it displays well 
for the grade. The desirable back is quite clean, it is always 
great to find T206 HOFers with unusual backs.

66		  Collins (Phila)	 PSA 4.5............. 350
An elusive HOFer in condition, the color and image quality 
here are remarkable. An ideal card for the grade, there are 
no visible creases or wrinkles, the borders are white, the 
back is clean. The corner wear is very mild, and keeps this 
just a hair below a 5, strong card.

67		  Crawford (throwing)	 PSA 5................ 375
A T206 HOFer in a PSA 5 holder, these are so hot right now. 
Bright and clean, this is centered to the right border. The 
color is terrific, the back looks great, mild corner wear keeps 
this at a very attractive 5.

68		  Crawford (batting)  PSA 2 (Tolstoi back).......... 100
Well centered with rich color and hardly any creasing, this 
displays really well. The back is quite clean. Freshly graded, 
HOFers with Tolstoi backs are very desirable.

69		  Helm	 SGC 5............... 450
A tough Southern Leaguer to find in condition, this is a very 
solid card. Well centered with a superb image, this has only 
very light corner wear. The surfaces are clean, the back is 
flawless, this will be an upgrade for almost all of you.

70		  Jennings (one hand showing)
		                                    PSA 2 (Tolstoi back).............. 100
Well centered with rich color, the image looks great. Creas-
ing and some general wear keep this at a 2, the back is quite 
clean. HOFers with Tolstoi backs are very desirable, good 
card.

71		  Lajoie (with bat)      PSA 2 (Tolstoi back)........... 200
Well centered with rich color, the image looks great. This 
has hardly any creasing, corner wear and some general wear 
keep this at a 2. The back is quite clean, please note HOFers 
with Tolstoi backs are very desirable, especially on a HOFer 
of this stature and popularity, fine card.

72		  Magee (with bat)         SGC 6 (Old Mill)............. 150
A very crisp and clean card of this star player, the corners 
are terrific. The color is perfect, this is well centered and is a 
very solid Ex-Mt card to our eyes.
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1909-1911 T206 Singles

73		  Marquard (pitch follow through)
		                                    PSA 2 (Tolstoi back)........... 100
Well centered with no obvious creasing, corner wear appears 
to be the only issue here. Freshly graded, the card has good 
color and a clean back. Please note T206 HOFers with 
Tolstoi backs are very desirable.

74		  Mathewson (dark cap)	 SGC 4............... 625
A beautiful card, the color and image quality are truly 
stunning. The card has pristine white borders and a clean 
back, it is a gorgeous card for the grade. The corners come to 
solid points, some very, very fine creasing by the upper right 
corner (barely visible on the front), keeps this at a superb 4.

75		  McGinnity	 SGC 5............... 300
A colorful HOFer in an Ex 5 holder, this is well centered 
with a superb image. The corners show light and even wear, 
the borders are white, nice card.

76		  Pelty (vertical)            SGC 6 (Old Mill)........... 190
Very sharp example of this elusive card, it is always nice to 
find Old Mill backs in Ex-Mt 6 quality. Centered to the right 
border, the corners are terrific, the back is perfectly clean.

77		  Tinker (bat off shoulder)
	                                              PSA 2 (Tolstoi back)........... 100
Well centered with just one corner crease, corner wear ap-
pears to be the only issue here. Freshly graded, the card has 
great color and a clean back. Please note T206 HOFers with 
Tolstoi backs are very desirable.

78		  Tinker (portrait)	 PSA 4................ 375
Super bright and clean, this oversize HOFer barely fits in 
the PSA holder! Well centered with superb color, we cannot 
see any creases or wrinkles, even under magnification. The 
borders are white, the back is clean, the corners show only 
very light and consistent wear.

79		  Titus	 PSA 5................ 750
A cult favorite tobacco player, people love this card. A fresh-
ly graded Ex 5, this looks great. Perfectly clean with white 
borders, the surfaces are perfectly clean. The back is flaw-
less, the image and color could not be any nicer. With slight 
corner wear only, this is an ideal 5.

80		  Cy Young (glove shows)	 PSA 3................ 300
Cy Young T206 cards are white-hot right now. Offered is a 
very nice 3, notable for terrific centering. Really an ideal 3, 
this has no visible creases or wrinkles, a clean back and nice 
surfaces. Mild corner wear is the only issue here, it would be 
almost impossible to find a nicer 3 than the offered card.

81	 1911	 M116 Sporting Life
		  Sam Crawford	 SGC 5............... 100
Elusive card, this has great color and bright white borders. 
Well centered with only very slight wear, the back looks 
great, this looks like an ideal card for the grade.

82	 1911	 M116 Sporting Life
		  Lew Moren (blue back)	 PSA 7.................. 25
Super sharp and clean, this looks to be a very high-end 7.
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83	 1911	 T201 Double Folders
	 17	 Cobb/Crawford	 PSA 4.5............. 500
Almost like the Rodney Dangerfield of Ty Cobb tobacco 
cards, these just do not get any respect! The offered has good 
color and clean surfaces, the centering on the back is not 
bad at all. The top two corners are sharp, the bottom two 
exhibit typical wear. There is just one very minute surface 
crease at the back centering by the right side, this is a very 
solid card for the grade.

84		  1911	 T205  Mordecai Brown	 PSA 4................ 275
Popular player, this has rich color and excellent centering. 
The gold borders look good, we cannot see any creases or 
wrinkles. The back has hardly any wear, this is a solid 4.

85		  1911	 T205  Walter Johnson	 SGC 3............... 750
Well centered with just a slight back crease, the color is 
good. The corners show typical wear for a 3, the back is a Po-
lar Bear. This is an elusive card and a key to this classic set.

86		  1911	 T205	 Christy Mathewson	  PSA 3............. 475
Well centered with superb color borders, the image could 
not be any nicer. Pleasing 3, this has one crease and mild 
corner wear, the back is clean. This is an attractive example 
of a classic tobacco card.

87		  1911	 T205		  Cy Young	 PSA 3................ 600
A key to this great set, Cy Young tobacco cards have been 
so hot of late. The offered card has very rich color and a fine 
image. There is hardly any creasing, the gold borders are not 
bad at all. The back is not bad at all, the top corners show 
noticeable wear, the bottom two much less so. A more than 
pleasing 3, this should be a very popular lot in the auction.

88		  1911	 T3 Turkey Red
		  26	 John McGraw	 PSA 3................ 150
Great horizontal pose, this is one of my favorite images 
from the set. The color is terrific, the surfaces are clean, 
the back looks good. We cannot see any creases or wrin-
kles, even under magnification. The corners show mild and 
consistent wear, the 3 grade is pretty conservative. This is an 
awfully nice card for the grade.

89		  1911	 Williams Baking
		  Home Run Baker	 SGC 1.5............ 375
The brother to the revered T208 Fireside set, this is a great 
issue. With the identical image to the T208, the offered 
HOFer has rich color and a fine image. The card was wet at 
some point, with slight staining by the top on the front, it 
is more noticeable on the back. The card retains rich color 
and a striking image not found on any of his other cards, 
providing for strong visual appeal. This is a very scarce card 
that hardly ever comes to market, do not assume this will 
come around to auction again anytime soon.

90		  1911	 Zeenut		 Buck Weaver	 PSA 4.............. 1200
Very cool card of this key 1919 Black Sox figure, these hardly 
ever come around. A 4 is a very high grade for these first-
year Zeenut cards, as they often have major back issues and 
other condition problems. The offered card is nicely cen-
tered with a fine image and clean surfaces. The corners show 
a fair amount of wear, but it is consistent. The blank back is 
perfectly clean, we cannot see any creases or wrinkles, even 
under magnification.
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91		  1913	 Tom Barker  Ty Cobb	 SGC 8............... 750
Affordable high grade period Ty Cobb card, it is always nice 
to find these  in 8 holders. Quite clean and fresh, the back 
has vibrant color, this displays really well.

92		  1913	 Tom Barker  Cy Young	 PSA 8................ 325
Affordable Cy Young 8, this has a nice full image of Cy 
Young following through on a pitch. These are not scarce in 
8s, but still seem like shrewd buys right now.

92.2		  1914	 B18 Blanket
		  Ty Cobb (white infield)	 Ex-Mt+............. 225
Crisp and quite clean, these seem so cheap in today’s mar-
ket! Nicely cut with sharp edges, the image of Cobb looks 
good, this has slight toning on the back and is a very solid 
exemplar.

99		  1914	 T222 Fatima
	  	 Grover Cleveland Alexander	 SGC 2............... 850
Neat card, never easy to find, this is one of the keys to 
this very interesting set. One of the best cards of this very 
popular HOF pitcher, the offered card has excellent image 
contrast and a nice look. Cut to the right border, there is 
some creasing and spotting, it is not bad at all. The surfaces 
are reasonably clean, the image is very sharp, the back has 
no paper loss or technical flaws.

1914 Cracker Jacks

93	 8	 Rube Oldring	 SGC 3................. 75
Lower grade due to a fair amount of corner wear, we do 
not see any creases. The surfaces are not bad at all, there is 
no obvious staining.

94	 11	 Stovall	 PSA 2.................. 60
Very pleasing 2, this has slight creasing and some light 
general wear. There are no stains, this displays very well 
for the grade.

95	 29	 Gregg	 PSA 2.................. 75
Well centered with rich color, creasing and some general 
wear keep this at a respectable 2, the back is fine.

96	 51	 Nap Rucker	 SGC 1.5.............. 50
Well centered with a pleasing front, wear by one corner 
on the back led to the low grade.

97	 59	 Doc Gessler	 SGC 3................. 90
Reasonably well centered with good color, mild creasing 
and some light staining led to the 3 grade, the card displays 
well for the grade.

98	 106	 Birmingham	 PSA 2.................. 90
Very colorful 2 has excellent centering, a crease by the left 
edge keeps this at a 2, the back is not bad at all.
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1915 Cracker Jacks - All HOFers/Stars!

100	 2	 Home Run Baker	 SGC 2............... 150
Elusive HOFer, this is well centered. Creasing and staining 
keep this at a 2, the back has no damage.

101	 3	 Joe Tinker	 SGC 2.5............ 150
Well centered with clean borders, this has a good image. 
There is one corner crease, the back has one area of toning 
from a stamp hinge. The color is strong on the card.

102	 6	 Eddie Plank	 SGC 3............... 550
A key card, these are always so popular and desirable. A 
HOFer and 300 game winner with very few cards, this is one 
of his best. Offered is a colorful and pleasing 3, the image 
looks great, this is well centered, the corner wear is con-
sistent. There is just one minute corner crease, the back is 
clean. The card has rich color and good eye appeal, corner 
wear is the only real distraction here.

103	 12	 Connie Mack	 SGC 1.5............ 150
Well centered with some mild surface wear, this is not bad 
at all. The image of Mack looks good, the back has no paper 
loss. There are no real creases here, the corners show moder-
ate and consistent wear.

104	 14	 Crawford	 SGC 2............... 125
Crease-free HOFer, this has some toning. The back has no 
paper loss, the image is not bad at all. The card has one tiny 
bit of surface wear by the lower right corner.

105	 17	 Bresnahan	 SGC 2................. 90
Pleasing image, this has mild staining and some creasing. 
Centered to the HOFer right corner, this is a pleasing card 
for the grade.

106	 18	 Evers	 SGC 3.5............ 100
Fine image, this has rich color and displays well. Well cen-
tered with no visible creases or wrinkles, corner wear looks 
to be the only issue here.

107	 23	 Comiskey	 SGC 2 mk........... 75
Sharp card of this key figure in baseball history, the corners 
are terrific. The borders are white, the image looks great. 
Creasing that does not crack the paper and a minute mark 
on the back led to the somewhat conservative grade, this 
card presents very well.

109	 35	 Hooper	 SGC 3............... 200
Well centered, this has light creasing. The corners show 
wear, there is some general surface wear. The back has no 
paper loss, the image looks good, the staining is very mild.

110	 36	 Ed Walsh	 SGC 1............... 100
Rough card, this has no real creasing but staining and sur-
face wear keep this at a 1; the card does still retain a 
nice image, however.

111	 61	 Ray Schalk	 SGC 2............... 125
Popular card of this honest 1919 Black Sox HOFer, it is well 
centered with good color. There are no creases, the borders 
are white. Slight surface wear on the back likely led to the 
2 grade, this still displays well.
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1915 Cracker Jacks - All HOFers/Stars!

112	 73	 Max Carey	 SGC 2............... 125
This card has a very clean front with rich color and white 
borders, slight wear in one spot on the back led to the 
2 grade.

113	 75	 Huggins	 SGC 3............... 125
1927 Yankee manager and HOFer, this example has good 
color and a nice image. Centered to the right border with 
some mild staining, the back has no damage. Some creasing 
is present, the corners show consistent wear, the image and 
color are the strong points of this card.

114	 77	 Hughie Jennings	 SGC 3............... 150
Nice 3, this has good color and eye appeal. With one very 
slight surface crease, the staining is not bad at all. Centered 
to the upper left corner, the corner wear is mild.

115	 99	 Hal Chase	 PSA 3................ 100
Popular card of this notorious bad boy player, these are 
always sought after by collectors. Nicely centered with good 
color, typical staining likely kept this at a 3. The back has no 
paper loss, the corners are nice.

116	 136	 Rabbit Maranville	 PSA 2................ 125
Elusive high number HOFer, this is well centered with good 
color and no visible creases or wrinkles. The corners are not 
bad at all, staining keeps this at a 2.

117	 167	 Clark Griffith	 SGC 3............... 125
High number HOFer, this has hardly any creasing and con-
sistent corner wear. Centered mildly to the top border, this 
has a nice image and good color.

118	 1916	 M101-4  13  Chief Bender	 PSA 7................ 175
Neat card, I love the photo of Bender about to start his 
unique pitching stance. Sharp and fine, the corners are 
strong, the surfaces are clean, the blank back looks great. 
Centered slightly to the top border, these cards hardly come 
around anymore in 7 holders.
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124		  1920	 W516-1 #1 Babe Ruth	 PSA Authentic. 500
A hot card as this is from his first year as a Yankee player, 
these are always desirable. The offered card retains rich 
color and a nice image, it is not bad at all. Cut short on the 
right border, the back is fine, the card has mild creasing.

126		  1921	 Schapira Brothers
		  Babe Ruth Portrait	 PSA Authentic..................... 200
Cut close but not too close, just a bit much to get a numer-
ical grade. The card retains vibrant color and has no visible 
creases, the back is clean. Attractive early 1920s Ruth card 
that was cut from a candy box, neat card.

127		  1921	 W551	 7	 Babe Ruth	 PSA 2................ 950
A super hot Babe Ruth card, collectors love these Ruth cards 
from the early 1920s. One of the most attractive strip card 
issues, it is very difficult to find these in PSA holders with 
numerical grades. The offered card has rich color and a fine 
image, the wide borders allowed for a numerical grade. The 
blank back is clean, the image has good registration and 
clarity. The card has even corner wear, mild creasing keeps 
this at a very pleasing 2.

128		  1922	 W501 8 Ty Cobb	 PSA 4.5........... 1000
A very tough 1920s Ty Cobb card, these hardly ever come to 
market. Freshly graded, this has a terrific image of Ty Cobb 
batting in uniform. A very attractive and fine card, this 
offers bright white borders and a flawless blank back. There 
are no visible creases or wrinkles, the corners actually come 
to points, the surfaces are quite clean. Do not assume anoth-
er one of these will be coming around again anytime soon!
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1933 Goudeys

134	 92	 Lou Gehrig	 PSA 2.............. 1000
Pleasing 2, this has rich color, a fine image and excellent 
centering. There is some mild creasing present, mainly 
noticeable on the otherwise clean back. The corner wear is 
consistent, the card is perfectly acceptable for the grade and 
displays well.

135	 160	 Lou Gehrig	 PSA 1................ 800
Graded on site at the National last year, this is an awfully, 
awfully tough grade. The offered card has a good image, 
solid color and attractive surfaces. The back has no issues, 
the corners are Good to GVG overall. The card has some 
moderate creasing, nothing terrible. Unless we missed some 
really odd technical defect, the grade here is truly off, this is 
an awfully, awfully fine card for the grade.

136	 160	 Lou Gehrig	 PSA 1.5............. 900
The tougher of this two 1933 Goudey Gehrigs, an iconic 
card. Another lower grade card that punches well above its 
weight, there are no technical flaws, the image and color are 
strong, this has solid eye appeal. The corners are in the VG 
range and not bad at all. The card has moderate creasing, 
mainly visible on the back. The reverse displays well overall, 
the 1.5 grade honestly looks a bit harsh here, this is a nice 
looking card.

137	 181	 Babe Ruth	 Beckett 1.5...... 1000
Fairly well centered, this card retains its original color and 
has good eye appeal. Reasonably well centered, the back has 
no damage or paper loss. The corner wear is in the GVG/
VG range, a crease on the front keeps this at a 1.5. A very, 
very pleasing card for the grade, no doubt this lot will find a 
happy home!
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125		  1921	 Oxford Confectionery
	   		  George Sisler			  SGC 3............... 325
A very tough card of a widely collected player, we have not 
seen one of these in some time. Offered is a fine looking 3, 
with note to a strong image, terrific centering and a super 
clean back. The corner wear is very mild and consistent, 
some very subtle creasing keeps this at an awfully nice 3.

129		  1925	 W590 Frankie Frisch	 PSA 8................ 200
Uncommon 1920s HOF strip card, this has a flawless image 
and four sharp corners.

130		  1926	 W512  6	 Babe Ruth	 PSA Authentic. 450
A scarce Babe Ruth strip card as these are usually fake, the 
offered card is an Authentic as the borders are basically cut 
off, which is not unusual for 1920s strip cards. With some 
creasing, the blank back has 50 written in either pencil or 
light ink, the card retains its original color and a respectable 
image.

131		  1928	 Sweetman 25	Hack Wilson  SGC 3............ 100
Very cool and uncommon early Hack Wilson card, we have 
not seen one of these in years. Offered is a pleasing 3, it has 
a nice image. The back has slight wear and there is a crease, 
the card presents well.

132		  1929	 R316 Kashin	  Babe Ruth	SGC 2.5............ 500
Very sharp looking card, this has four terrific corners. We 
cannot see any creases, there is minute wear in one spot by 
the lower right corner. Cut almost completely to the bottom 
border, the surfaces and image otherwise look great.

133	 1933 Goudey 23 Kiki Cuyler	 PSA 5................ 150
Really nice card, this has crisp corners and outstanding col-
or. Very clean, this will be an upgrade for almost all of you.

138		  1934	 Diamond Stars 74 Tony Lazzeri  SGC 7...... 150
One of my favorite card in the set, this superb 7 is well cen-
tered with four sharp corners, the color and image quality 
is superb.

139		  1934	 Goudey	 37	 Lou Gehrig	 SGC 2............. 1200
An iconic baseball card, a hobby classic. Offered as a 
pleasing Good 2, this earns its grade with corner wear and 
creasing. The card has no paper loss on the back or technical 
flaws, it is just an honest 2. Fairly well centered, this is low 
grade but not abused. It is amazing how much of a discount 
these trade at compared to the 1933 Goudey Ruth cards.

140		  1934	 Goudey	 61	 Lou Gehrig	 SGC 2............... 900
An underrated Lou Gehrig card, I always liked these. 
Another honest lower grade card, this is well centered with 
good color and a respectable image. The back has no paper 
loss, the creasing on the card is not excessive. Corner wear 
and some general wear keep this at a 2, the card is not bad 
at all.

141		  1934	 Goudey	 61	 Lou Gehrig	 SGC 3............. 1000
Elusive semi-high number, I also liked this card. The offered 
card has respectable centering, good color and a perfectly 
focused image of Gehrig. Not bad at all, moderate creasing 
and corner wear keep this at a 3. The back looks good, the 
surfaces are clean, this classic 1930s gum card has good eye 
appeal.
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142		  1935	 Goudey	
		  Babe Ruth (Boston Braves)	 PSA 2 mk.......... 300
An underrated Ruth card from his final season as a player, 
the offered card has rich color and good centering. Extensive 
wear at the upper left corner keeps this at a 2, we do not see 
any creases or wrinkles. We also do not see any writing to 
explain the qualifer, perhaps pencil was erased, we are not 
sure.

143		  1939	 Play Ball	26	 Joe DiMaggio	    PSA 4............ 750
Classic Joe DiMaggio card, this is such a nice photo. The of-
fered card is superb for the grade. Well centered, we cannot 
see any creases or wrinkles, even under magnification. The 
surfaces are perfectly clean, the borders look good. The cor-
ners show only very slight wear, this card is much more like 
a 5 than a 4. The back is perfectly clean, it would be almost 
impossible to find a nicer 4.

144		  1941	 Play Ball	71	 Joe DiMaggio    PSA 1.5......... 500
An iconic card, this is the key card to a hobby classic set. The 
offered card has a perfectly focused image and gorgeous col-
or. Centered to the right border, the front has one moderate 
crease that does not crack the paper. The corners are not bad 
at all, the back is also clean. Despite its low technical grade, 
the fine color and image quality provide for tremendous eye 
appeal.

145		  1947-66 Exhibit  Jackie Robinson  PSA 5.............. 100
Not rare of course, but PSA is tough on oversize issues, so a 
5 is not an easy grade to get this in. Extremely clean, a flick 
of wear at the upper left corner is the only real distraction. 
The image of Jackie running looks great, the blank back is 
quite clean, this looks to be a very strong 5.

146		  1948	 Leaf  1	 Joe DiMaggio	    PSA 5........... 1200
A very popular card, this is also an absolute key to this wide-
ly collected set. Often found with major condition issues, a 
5 is a very high grade for one of these. The offered card has 
superb color, a gorgeous image and very clean white bor-
ders. Reasonably well centered, the corners show only very 
slight wear. There are no print or registration issues, the 
back looks great. The card has a very vibrant and fresh feel, 
this one is really nice.

147		  1948	 Leaf  2	 Babe Ruth	 PSA 1................ 300 
An ideal 1, this has terrific centering and a nice image. The 
back is perfectly clean, there is hardly any creasing, gen-
eral wear on the front likely led to the 1 grade. It would be 
almost impossible to find anything remotely this attractive 
in a 1 holder, this should be a very popular lot.
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1949 Bowmans

148	 27	 Feller	 PSA 7................ 150
Nicely centered with vibrant red color, this displays really 
well. The corners are all solid, the surfaces are perfectly 
clean. These are not so easy to find in this quality, Feller is a 
widely collected HOFer.

149	 60	 Berra	 PSA 6................ 175
An elusive card in quality condition, offered is a rather 
sharp and fine 6. Centered a hair to the left border, the color 
is terrific, the image looks great. The corners come to solid 
points, this is an awfully colorful, attractive and sharp look-
ing card for the grade.

150	 82	 Joe Page	 PSA 8.................. 60
Super sharp 1949 Bowman card of this key Yankee relief 
pitcher, the color is terrific. The corners are terrific, this is 
centered a hair to the bottom left corner.

151	 84	 Campanella RC	 PSA 5................ 300
A key HOFer, these seem so cheap at current market levels. 
A bright and clean 5, this has perfect color and image qual-
ity. The borders are white, the surfaces are perfectly clean. 
Centered mildly to the bottom border, the corners come to 
points, a corner line at the lower right corner keeps this at 
a very nice 5.

152	 98.2	Rizzuto NNOF	 PSA 7................ 100
Sharp and fine 7, this has strong corners, perfect color and 
quality centering.

153	 110	 E Wynn RC	 PSA 6.5............. 180
An absolutely ideal card for the grade, this has amazing cen-
tering, which is just so unusual. Crisp and quite clean, the 
borders are immaculate, the image is superb. The corners 
come to points, PSA split hairs a bit with the grade here.

154	 226	 Duke Snider RC	 PSA 7.............. 1000
A classic HOF Rookie Card and an absolute key to this set, 
this is always a very desirable card. These have naturally 
appreciated rapidly in recent years in price, especially for 
something as nice as the offered card. A peerless 7, this has 
terrific centering and rich color. The surfaces are perfectly 
clean, the borders look good, the corners all come to solid 
points. Fine 7.

155	 233	 Larry Doby RC	 PSA 3................ 200
A desirable card of an important and beloved HOFer, the 
offered card looks awfully, awfully nice for the grade. Well 
centered with no visible creasing, the surfaces are clean, 
the color is excellent. The back looks good, the borders are 
clean. Corner wear is the only issue here, the grade does 
appear to be a bit conservative, this is an awfully nice card 
for a 3.

156	 233	 Larry Doby RC	 SGC 6............... 575
Terrific card, this is the Rookie Card of a beloved and 
important player and also a high number. Solid 6, this has 
excellent centering and perfect color. The corners come to 
solid points, the borders are quite clean, the surfaces are 
flawless, the back is perfectly clean as well.

157	 238	 Bob Lemon RC	 PSA 7................ 325
An extremely elusive card to find in quality condition, these 
almost always have major centering issues. The offered lot is 
an ideal and terrific 7 as it is well centered and super clean. 
The image looks great, the color is rich, the surfaces are 
super clean. The corners all come to strong points, this will 
be an upgrade for almost all of you.
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158	  1949	Eureka Stamps
		  Jackie Robinson	 SGC 8............... 175
Affordable high grade Jackie item from only his second 
season, the color is terrific.

159	 1951	 Bowman  7  Hodges	 PSA 8................ 150
A classic card from a vital set, this looks great. The corners 
are sharp, the color is terrific, the borders are white. Very 
well centered for this card, this looks to be a very solid 8 to 
our eyes.

160	  1951	Bowman  305  Willie Mays RC  SGC 2.5....... 1500
A vital Rookie Card of one of the best players in the history 
of baseball, these are always very desirable. The offered card 
has vibrant color and a fine image. There are no print lines, 
the back is quite nice. Centered heavily to the left border, 
the top to bottom centering is not bad at all. The surfaces 
are clean, there is just one very subtle surface wrinkle by the 
lower left corner. Conservatively graded in our opinion, this 
looks awfully nice for a 2.5!

	 1952 Berk Ross

161	 24	 Gil Hodges	 PSA 8................ 150
Exceptionally well centered with four sharp corners, this is 
not an easy 8. The card has a nice full image of the beloved 
Hodges batting in his Brooklyn Dodger uniform and look-
ing right at the camera, quality card.

162	 37	 Mickey Mantle	 PSA 2.............. 1000
A very tough and desirable early Mickey Mantle card, you 
see far fewer of these than either the 1951 Bowman or 1952 
Topps cards. Popular due to the use of the same image as the 
1951 Bowman card, the offered card is nice as it has truly ex-
ceptional centering. Often found with major cutting issues, 
this looks great for the grade. The offered card has a clean 
image, mild corner wear and a nice back. There is some 
slight creasing, this looks awfully nice for the grade.

163	 58	 Jackie Robinson	 PSA 4................ 625
Unavailable at time of printing due to PSA and FedEx de-
lays, we will have full images and a detailed description on 
our website.

164	 70	 Ted Williams	 PSA 4................ 225
Unavailable at time of printing due to PSA and FedEx de-
lays, we will have full images and a detailed description on 
our website.
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165		  1952	 Bowman	 101	 Mickey Mantle
							      SGC 5	............ 1500
Only the second card of Mickey Mantle, these seem so 
undervalued right now. These have been really drying up 
of late as shrewd buyers are buying these and putting them 
away for potential future appreciation. The offered card is a 
really nice 5, with respectable corners and nice centering.

166		  1952	 Bowman	 218	 Willie Mays	 PSA 4.... 600
Classic Mays card, only his second year. Often found with 
major centering issues, the offered card has outstanding cen-
tering, there are none of the usual print lines. There are also 
no visible creases or wrinkles, even under magnification. 
The back is clean, corner wear on one corner on the back 
may have led to the somewhat conservative 4 grade. An aw-
fully nice card for the grade; with the skyrocketing prices for 
Willie Mays’s 1951 Bowman and 1952 Topps cards, it will be 
interesting to see where these trade at in a few years. Freshly 
graded, fine card.

1953 Topps

172	 82	 Mickey Mantle	 PSA 3.5........... 1000
Classic Mickey Mantle card, the key card to a great set. 
Offered is a really nice 3.5. Bright and clean, the image is 
perfect, the color is terrific. Reasonably well centered, we 
cannot see any creases or wrinkles, even under magnifi-
cation. The borders are quite clean, the back is nice. The 
corner wear is mild and consistent, this is really a perfect 
card for the grade. Only Mantle’s second Topps card, these 
are always very desirable.

173	 82	 Mickey Mantle	 PSA 4.5........... 1100
Classic Mickey Mantle card, only his second Topps card. Of-
fered is a solid 4.5, with no visible creases or wrinkles, even 
under magnification. The borders are clean, the red border 
is strong. The corner wear is mild and consistent, the center-
ing is very good for the grade. It would be hard to improve 
on the offered card in this grade, solid card.
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167		  1952	 Topps	 318	 Gregg	 PSA 5	 .............. 100
Crisp and clean, the corners come to points. Centered to the 
bottom border, this has great color. The borders are white, 
this is much more like a 6 than a 5.

168		  1953	 Johnston Cookies
		  10	 Warren Spahn				  PSA 7................. 60
Fun and elusive Spahn card, this has four strong corners, 
rich color and bright white borders. Solid 7, slight centering 
to the left border likely kept this from nabbing an 8.

169		  1953	 Johnston Cookies
		  21	 Ed Mathews				  PSA 8............... 140
Fun early Eddie Mathews regional, the condition is terrific. 
Reasonably well centered, this has perfectly white borders 
and great color. The corners are quite sharp, good card.

1953 Topps

170	 1	 Jackie Robinson	 PSA 3................ 200
Classic Jackie card, this is a really nice 3. Centered to the 
right border, the color and image quality are terrific. We 
cannot see any creases or wrinkles, even under magnifica-
tion. The black border looks good, the corner wear is not 
bad at all, this is awfully nice for the grade.

171	 37	 Eddie Mathews	 PSA 8 (ctd)....... 550
Very popular and attractive card, this is only his second 
Topps card. A superb 8, this has remarkable centering. The 
corners are all quite sharp, the black border looks great, 
as does the image. This is for the very condition conscious 
collector, superb quality.

174	 220	 Satchel Paige	 PSA 4................ 200
Classic Topps card, this has a terrific image and rich color. 
Centered to the left border, there are no visible creases or 
wrinkles. The color borders look great, the surfaces are quite 
clean, the back is solid. The corners actually come to points, 
slight wear at the lower right corner likely led to the 4 grade.

175	 220	 Satchel Paige	 SGC 5............... 675
A hobby classic, this is such a nice looking card. Offered is 
a really nice Ex 5, notable for outstanding centering and 
superb color. The corners show only slight wear, the surfaces 
are clean, solid card.

176	 244	 Willie Mays	 PSA 4................ 800
Key card, a classic, this has a solid image. This grades a 4 
due to centering to the right border and slight creasing by 
one corner on the back. The card is not bad at all, with oth-
erwise clean surfaces.

	 1954 Bowman

177	 9	 Dave Williams	 PSA 8.................. 45
From the original owner, this has respectable centering
and four sharp corners.

178	 12	 McMillan 551/1290 at Bat	 PSA 8.................. 25
179	 50	 Kell	 PSA 8.................. 25

Go to cleansweepauctions.com for
 many additional images. 

Initial bids must be placed by 6 PM EST 
on Wednesday January 30.
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	 1954 Bowman

180	 65	 Mickey Mantle	 PSA 5................ 200
One of the classic 1950s Mantle cards, the offered card has 
superb color and a terrific image. Well centered for this 
card, there are no print issues. The corners come to points, 
the borders are white, the surfaces are quite clean. Conser-
vatively graded, you cannot ask for more on a 5!

181	 74	 Gilliam	 PSA 8.................. 35
Original owner card, this has excellent color, four sharp 
corners and quality centering.

182	 84	 Doby	 PSA 8.................. 75
Another original owner card, this is well centered with 
four sharp corners.

183	 1954	 Red Heart  Musial	 PSA 7................ 275
An absolute key to the set, these are not easy to find. Rea-
sonably well centered, the color is terrific, the corners are 
sharp. Slight print may have kept this from an 8, nice card.

1954 Topps

184	 50	 Yogi Berra	 PSA 7................ 150
Classic card, this has four sharp corners. The color is rich, 
the image looks great. The borders are white, the back is 
bright and clean.

185	 90	 Willie Mays	 PSA 6................ 500
Often found with condition issues, this is a very difficult 
card to find in this quality. A desirable card from Mays’s first 
MVP season and only World Championship team, this card 
has outstanding color and image quality. Centered mildly to 
the left border, the corners are very strong, the borders are 
white and quite clean, the back also looks great.

186	 94	 Ernie Banks RC	 PSA 4................ 200
A beloved player and very popular card, these usually have 
qualifiers. The offered card is quite sharp and clean, the cor-
ners are strong, the image could not be any clearer, the back 
looks great. Centered to the upper right corner, we cannot 
see any other issues here, solid card.

187	 94	 Ernie Banks RC	 PSA 7 mc.......... 250
Classic HOF Rookie Card, this has an outstanding image. 
The corners are quite sharp, the centering is excellent left to 
right, but the usual cut to the top border led to the qualifi-
er. Oddly enough, the back is perfectly centered and quite 
clean.

190	 132	 Lasorda RC	 PSA 6.................. 70
Sharp and clean, the borders are white, the corners are solid. 
Centered slightly to the upper left corner, this looks like an 
awfully nice 6.

191	   1955	  Bowman 202  Mantle	 SGC 5.5............ 300
Very strong card for the grade, the corners come to solid 
points. The brown borders look good, the image is flawless, 
the color is quite vibrant. Centered to the top border as is 
typical, the left right centering is quite good. Solid card.
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188	  128	  Hank Aaron RC	 PSA 4........... 800
Classic baseball card, this is one of the most pop-
ular Topps card of this era. Offered is a bright and 
clean card, notable for rich color and a fine im-
age. The borders look good, the corners come to 
points. Centered slightly to the left border, a tiny 
corner crease at the upper left corner keeps this at 
a 4. The back looks good, this is a very fine look-
ing card for the grade.

189	  128	  Hank Aaron RC	 PSA 5......... 1000
Classic and vital HOF Rookie Card, this also hap-
pens to be one of the most attractive Topps cards 
of this era. Offered is a colorful and clean 5, with 
note to excellent color, a strikingly clean image 
and clean white borders. The corners show mild 
and consistent wear, centering to the right border 
keeps this at a pleasing 5.
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1955 Topps

192	 2	 Ted Williams	 SGC 5.5............ 100
Very popular card, a key to the set. Crisp and clean, this has 
terrific color and a fine image. Centered to the right border, 
the corners come to strong points, the borders are clean.

193	 50	 Jackie Robinson	 PSA 6................ 150
Classic Jackie card from his one World Championship sea-
son, these are always very popular among collectors. 
Typically found with creasing and other condition issues, 
these are not easy to find in a 6. Freshly graded, the offered 
card has outstanding color and four very crisp corners, mild 
centering to the bottom border likely kept this at a 6. 

194	 123	 Sandy Koufax RC	 PSA 3.5............. 150
Classic HOF Rookie, this is freshly graded. The color is 
superb, we cannot see any creases or wrinkles, even under 
magnification. Reasonably well centered, this has hardly any 
print. The borders are white, the corner wear is mild and 
consistent, this is an extremely fine looking card for 
the grade.

195	 123	 Sandy Koufax RC	 PSA 4................ 200
Very solid 4, this is centered mildly to the left border. The 
corner wear is very mild, there are no visible creases or 
wrinkles. The color and image quality is excellent, the card 
has strong eye appeal. This is perfect for so many sets and 
Rookie Card runs.

196	 123	 Sandy Koufax RC	 PSA 5................ 600
A classic card, it is always nice to find these in 5 holders. 
Freshly graded, the offered card has superb color and a 
terrific image. Well centered overall with hardly any print 
marks, the borders are nice and white. The corners show 
only slight wear, nice 5.

197	 123	 Sandy Koufax RC	 SGC 5............... 600
A bright and clean card, this has a fine image with no print 
issues. The color is terrific, the corners come to crisp points, 
heavy centering to the right border is the only flaw here.

198	 164	 Roberto Clemente RC	 PSA 3................ 840
A superb 3, this has outstanding centering and a terrific 
image. A classic card, this retains excellent color and eye 
appeal. There is no real creasing, just some wrinkles by the 
very top border on the reverse. The corners are not bad at 
all, they are in the 4 to 4.5 range and display consistent wear. 
Please note that it would be almost impossible to find a 
nicer 3 than the offered card.



1956 Topps

199	 30	 Jackie Robinson	 PSA 5 (wb)....... 400
Classic Jackie card, this has perfect centering and good 
color. An ideal 5, the corners show only very light wear, we 
thought PSA was very rough on us with the 5 grade. The 
back is bright and clean.

200	 30	 Jackie Robinson	 Beckett 6.5........ 400
Very crisp and clean, this has four square corners, bright 
white borders and superb color. The image is flawless, this 
is centered a touch to the top border and perfectly so left to 
right. The grey back is clean, this is an extremely popular 
card that can likely cross over to another grading service if 
desired.

201	 30	 Jackie Robinson	 PSA 8................ 500
Jackie’s last card, a true Topps classic. Super popular, this 
card has four sharp corners. Well centered with bright white 
borders, the image is superb. This is a grey-back, and looks 
like a classic 8 to our eyes.

202	 33	 Clemente	 SGC 5............... 125
Solid 5, this has four corners that approach Ex-Mt. A grey 
back, this has a nice image and clean surfaces. Centered to 
the left border, this is a pleasing 5.

203	 33	 Clemente (wb)	 PSA 7................ 150
Sharp and clean, this is a very popular card. Only Clemente’s 
second-year card, this has four strong corners and clean 
white borders. Centered slightly to the top border, the image 
has rich color and excellent constrast, this is a fine 7.

204	 110	 Berra	 PSA 7.................. 50
Crisp and clean, this has four sharp corners and great color. 
Centered slightly to the top border, nice 7.

205	 110	 Berra	 PSA 7.................. 50
Well centered with sharp corners, this looks to be an ideal 7. 
Grey back.

206	 118	 Fox Gray Back	 PSA 8.................. 70
Fine 8, this is quite well centered with four sharp corners.

207	 130	 Mays	 SGC 6................. 75
Strong card, this has four solid corners. The surfaces are 
quite clean, the image is very nice. Centered very slightly to 
the top border, this is a very fine card for the grade.

208	 130	 Mays	 PSA 7................ 200
Very popular Mays card, this has clean white borders and 
rich color. Centered slightly to the left border, the corners 
come to solid points. This is the grey-back variety.

215	 166	 Dodgers TC	 PSA 7.................. 30
Sharp looking card, this has quality corners and clean white 
borders. Centered slightly to the right border, this is such a 
cool card.

209	 131	 Roselli Gray Back	 PSA 8.................. 20
213	 147	 Torgeson Gray Back	 PSA 8.................. 15
214	 157	 Courtney Gray Back	 PSA 8.................. 15
216	 175	 Crandall Gray Back	 PSA 8.................. 15
220	 247		  PSA 8.................. 20
222	 315		  PSA 8.................. 15

Baseball Cards
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1956 Topps

210	 135	 Mantle	 PSA 5................ 400
The key to this ultra-popular set, this is one of Mantle’s most 
popular cards. A very nice 5, the corners all come to solid 
points. Centered to the bottom border, this likely would 
have been a 6 a few years ago. The borders are clean, the im-
age is perfect, the color is good. This is an awfully nice card 
for the grade to our eyes.

211	 135	 Mantle	 PSA 5................ 400
The key to this ultra-popular set, this is one of Mantle’s most 
popular cards. Offered is a clean 5, with note to strong color 
and clean white borders. Centered slightly to the left border, 
the corners show only very slight wear. This is perfect for 
any mid-grade 56 set or Mantle run.

212	 135	 Mantle	 Beckett 6.5...... 1500
A beloved Mantle card, the key to this great set. The offered 
card has a very fresh feel, with excellent color and image 
quality. The surfaces are quite clean, the corners come to sol-
id points, with only extremely light wear. Centered slightly 
to the right border, the back is perfectly clean, this can likely 
cross over to another grading service if desired but nothing 
is guaranteed of course. We can tell you that is a fine looking 
card that looks to be correctly graded.

217	 177	 Bauer Gray Back	 PSA 8.................. 35
Reasonably well centered with four sharp corners, the card 
has a fresh feel to it.

218	 225	 McDougald	 PSA 8.................. 45
Reasonably well centered with four sharp corners, the card 
has a fresh feel to it.

219	 240	 Ford	 PSA 8.................. 60
A key to the set, this is a terrific 8. Well centered with four 
sharp corners, the color and image quality is superb, this 
will be an upgrade for most of you.

221	 251	 Yankees TC	 PSA 7.................. 30
Sharp and clean, the corners are solid, the color is excellent. 
Centered slightly to the top border, nice 7.

1957 Topps

223	 18	 Drysdale RC	 PSA 8....................... 75
Classic HOF Rookie Card, centering is the key to this card. 
The offered 8 has terrific centering and a fine image, the 
corners are quite sharp, this looks awfully close to a 9, su-
perb condition card.

224	 20	 Aaron 	 PSA 7..................... 300
Classic Hank Aaron card, these are always desirable in 7 
holders. Sharp and clean, this is centered slightly to the top 
border. The image looks great, the borders are white, the 
corners all come to solid points.

225	 20	 Aaron	 SGC 7.5 (ctd)........ 700
A classic card from a classic set, this looks great. The card 
has four sharp corners, an outstanding image and clean 
borders. Exceptionally well centered for a 57 Aaron, some 
very subtle print may have led SGC to grade this a 7.5, this is 
simply a great looking card. 56



1957 Topps

226	 80	 Hodges	 PSA 8................ 125
A classic Gil Hodges card, this has excellent centering. 
The corners are sharp, the borders are white, fine 8.

227	 97	 Yankees TC	 PSA 8.................. 75
Sharp and fresh card, I like the natural cut on the top bor-
der. Centered slightly to the right border, this has four solid 
corners and excellent color.

228	 328	 B. Robinson RC	 SGC 6............... 150
Elusive and extremely popular card, this one is notable for 
quality centering and four strong corners. Bright, fresh and 
clean, the color is terrific, the borders are white, the surfac-
es are quite clean. The corners all come to solid points, the 
centering is excellent as well. Fine card.

1958 Topps

229	 5	 Mays	 PSA 7................ 100
Elusive 7, these often have major condition issues. Sharp 
and clean, the color is exceptional. Centered slightly to the 
right border, the corners all come to solid points.

230	 47	 Maris RC	 PSA 6................ 100
A hot card of late, this one has outstanding centering. 
The image looks great, the borders are clean, light corner 
wear keeps this at a pleasing 6.

231	 47	 Maris RC	 PSA 8................ 150
Classic Rookie card, these are always to popular. Sharp card, 
this has four strong corners and great color. Well centered, 
this is perfect for a very high grade set or Rookie card run.

232	 70	 Kaline	 PSA 8................ 170
Centered slightly to the left border, this has four razor 
sharp corners and amazing color.

233	 150	 Mantle	 PSA 5................ 100
The key to a very popular set, this has square corners and 
good color. The borders are white, centering to the left bor-
der keeps this at a crisp 5.

234	 307	 B. Robinson	 PSA 8................ 225
Only his second-year card, these are not easy to find in 
this quality. Very well centered for this card, the corners 
are very sharp. The color is perfect, the white borders are 
pristine, fine 8.

235	 370	 Berra	 PSA 8.................. 50
Fine 8, this has excellent centering and rich color. The 
corners are sharp, the borders are white.

236	  1959	Fleer  Sealed 5 Cent Pack	 PSA 7................ 375
Classic pack, the color is brilliant, this looks great. Slabbed 
Near Mint 7 by PSA, the last public sale was for nearly 
$1,600.
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1959 Topps

237	 50	 Mays	 SGC 7.5............ 100
Really nice card, this has great color and a super fresh look 
and feel. Well centered, which is very unusual, the borders 
are bright white. The surfaces appear to be pristine, the 
corners are sharp, this looks like a simply superb card for 
the grade.

238	 163	 Koufax	 SGC 8................. 75
Fine card, this has excellent centering, which is so unusual. 
The color is terrific, the surfaces are super clean. The corners 
are all quite sharp, this looks like an ideal 8.

239	 378	 Harris	 PSA 9.................. 20
240	 383	 Larsen/Stengel	 PSA 8.................. 15
241	 436	 Hamner	 PSA 9.................. 25
246	 557	 Ken Boyer AS	 PSA 8.................. 20
247	 566	 Sievers AS	 PSA 8.................. 25

242	 450	 Mathews	 PSA 7.................. 40
Elusive 7, these usually have awful centering. Sharp and fine, 
this is very well centered for this card!

243	 514	 Bob Gibson RC	 SGC 6............... 200
Super popular card, this has quality centering. The corners 
come to points, wear at one corner keeps this at a 6. The col-
or is good, the borders are white, there is no diamond cut, 
this looks to be a solid 6 overall.

244	 514	 Bob Gibson RC	 PSA 6................ 200
The key to this popular set, a classic HOFer. Crisp card with 
solid corners, centering to the top border keeps this at a 6.

245	 553	 Cepeda AS	 PSA 9................ 180
An immaculate high number, this is razor sharp and superb. 
Well centered, the corners could not be any sharper, the 
color is terrific, the borders are white and clean.

248	 1960	 Fleer 72  Ted Williams	 PSA 8.................. 60
An underrated card, it is from Ted’s final season and he has 
no Topps card in 1960. Sharp and well centered, all four 
corners look terrific.

1960 Topps

249	 200	 Mays	 SGC 7................. 75
Beautifully centered, the image looks great. The borders are 
white, the color is excellent. Slight corner wear keeps this at 
a 7, fine card.

250	 300	 Aaron	 SGC 6.5.............. 75
Remarkably well centered, the color is terrific. The corners 
come to solid points, wear by the upper left corner keeps 
this at a very fine 6.5.

251	 316	 McCovey RC	 PSA 8................ 100
Tough 8, these usually have major centering issues! Reason-
ably well centered, this has gorgeous color and a stunning 
quality image. The corners are all quite sharp, this looks 
great.

1960 Topps

252	 350	 Mickey Mantle	 PSA 5................ 100
An elusive and very popular Mantle card, this is notable for 
outstanding centering. The corners come to points, some 
light surface snow likely kept this at a 5.

253	 350	 Mickey Mantle	 PSA 6................ 150
A classic Mantle, this is always one of my personal favor-
ites. A very fine 6 as it has excellent centering, this is very 
unusual to find on a 1960 Topps Mantle. The corners come 
to points, the color is rich, there is hardly any print. Freshly 
graded, nice 6.
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1960 Topps

254	 350	 Mickey Mantle	 PSA 7................ 200
One of my personal favorite Topps Mantle cards, these 
are not easy to find in 7 holders. Offered is a sharp 7, with 
excellent color and I love the slight natural rough cut on the 
top border. Well centered overall, the borders are white, the 
color is excellent. The corners come to solid points, this is a 
solid card with quality centering, especially for a 60 Mantle.

1961 Topps

255	 287	 Yastrzemski	 SGC 8................. 90
A difficult card to find in high grade due to centering issues, 
the offered card really looks great. With outstanding center-
ing, the color and image quality could not be any better, the 
corners are all quite sharp. Fine 8.

256	 300	 Mantle	 PSA 6................ 100
Very strong card, this has four sharp corners, bright white 
borders and a flawless image. Centered slightly to the bot-
tom border, the card is awfully sharp and fine for the grade. 
This will be a major upgrade for most of you.

257	 307	 Mantle World Series	 SGC 8................. 75
Razor sharp with four terrific corners, this has great center-
ing. Very fresh card, I love the natural slight rough cut on 
the bottom border.

258	 415	 Aaron 	 PSA 7................ 260
Fine 7, I always liked this card. Centered 60/40 or so to the 
left border, which is quite good for one of these, the color is 
terrific. The borders are white, the corners all come to solid 
points. Nice 7.

259	 475	 Mantle MVP	 PSA 7................ 100
Tough 7, PSA loves to reject these for miscut and size issues. 
Great looking card, this has outstanding color and a superb 
image. Very sharp and clean, slight centering to the upper 
right corner keeps this at a very high-end 7.

260	 577	 Aaron AS	 PSA 7.5............... 90
Sharp and well centered, the image looks great, the card 
is quite clean.

261	 578	 Mantle AS	 PSA 6................ 100
A key to this great set, the offered card is crisp and clean. 
Centered to the upper left corner, the image is perfect, the 
corners are awfully sharp for a 6, solid card.

262	 578	 Mantle AS	 SGC 6.5............ 100
The key card to this super popular set, this is a perfect card 
for the grade. The centering is perfect, the borders are white, 
the color is terrific. The corners come to points and exhibit 
only very slight wear, strong card.

263	  1962	Post Cereal Canadian
	  5	 Mickey Mantle	 PSA 7................ 375
Scarce Mantle card, we hardly ever see these in this quality. 
Offered is a fine looking PSA 7 exemplar, the color is terrific, 
the back is blank, the edges are sharp. Canadian Post Cereal 
cards are extremely difficult to find with numerical grades, 
a Mantle in a PSA 7 is a real find in our opinion.
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264	 1962	 Topps 141 Ruth Twilight Years  PSA 8.............. 35
Well centered and quite sharp, the brown borders look 
great, solid 8.

265	 1963	 Fleer 8  Yastrzemski	 PSA 9.................. 75
Immaculate card, this has outstanding centering. The sur-
faces are pristine, the borders are perfect white, the corners 
are razor sharp. Elusive 9, these often have condition issues, 
the photo is simply terrific here.

1963 Topps

266	 1	 NL Batting Leaders	 PSA 6.................. 20
272	 7	 Drysdale LL	 PSA 7.................. 15
274	 54.2	 1963 DeBusschere	 PSA 8.................. 30
276	 183	 Pepitone	 PSA 8.................. 15
278	 184	 Law	 PSA 8.................. 20
279	 202	 Red Sox Team	 PSA 8.................. 20
284	 315	 Ralph Terry	 PSA 7.5............... 11
286	 375	 Ken Boyer	 PSA 8.................. 25
287	 378	 Henry	 PSA 9.................. 30
295	 470	 Tresh	 PSA 7.................. 15
296	 487	 Roseboro	 PSA 8.................. 15
298	 504	 Bob Johnson	 PSA 9.................. 30
299	 525	 Fox	 PSA 7.................. 15

267	 2	 Runnells/Mantle LL	 PSA 7.................. 40
From a presentation set, this is a very sharp and fine 7.

268	 3	 Mays/Aaron/Banks LL	 PSA 6.................. 45
From a presentation set, this has four very sharp corners; 
centering to the right border keeps this at a 6.

269	 3	 NL Home Run Leaders	 PSA 8................ 175
From a presentation set, this has outstanding centering. 
The corners are all quite sharp, all five pictured players are 
HOFers, this is a very elusive and desirable card in an 8 
holder.

270	 5	 Koufax/Gibson/Drys LL	 PSA 7.................. 30
From a presentation set, this is well centered and quite 
sharp, the color is terrific.

271	 6	 Ag/Roberts LL	 PSA 8.................. 35
From a presentation set, this is a tough 8 due to centering. 
The offered card is well centered and sharp, solid card.

273	 18	 Clemente Special	 PSA 7.................. 25
From a presentation set, this is well centered with four very 
sharp corners, slight print snow likely kept this at a 7.

275	 126	 Uecker	 PSA 7.................. 90
From a presentation set, popular card, this has terrific 
centering. Sharp and fine, the color is terrific, this is a really 
nice 7.

277	 183	 Pepitone	 PSA 9.................. 35
Mint card of this popular Yankee star, this has four perfect 
corners.

280	 252	 Santo	 PSA 8.................. 45
From a Presentation Set, this is superb sharp with great col-
or. Centered slightly to the right border, the card has terrific 
eye appeal.

281	 275	 Mathews	 PSA 7.................. 20

282	 300	 Mays	 PSA 7................ 300
Reasonably well centered, this has rich color and a fine 
color border. The corners are sharp, the image looks great, 
the borders are white. We do not see this card in anything 
approaching this quality very often.

283	 300	 Mays	 PSA 7................ 400
From a presentation set, this has that signature color and 
feel. The corners are quite sharp, the image could not be any 
nicer. Centered to the left border, sharp card.
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1963 Topps

285	 360	 Drysdale	 PSA 7.................. 40
From a presentation set, this is super sharp and centered to 
the right border.

288	 382	 Houk	 PSA 8.................. 35
A tough card due to centering, this will be a major upgrade 
for almost all of you.

289	 385	 Mahaffey	 PSA 9................ 100
A tougher Mint 9, it does not get any nicer than this. Freshly 
graded from a Presentation Set, this is a truly immaculate 
card.

290	 394	 McCarver	 PSA 9................ 100
A superb 9 from a presentation set, the centering is terrific, 
the corners are razor sharp.

291	 398	 Powell	 PSA 8.................. 35
Well centered and sharp, the color is terrific, this is from a 
Presentation Set.

292	 407	 1963 Rookie Stars	 PSA 8.................. 30
Tougher 8, the offered has outstanding centering, the key 
to the card.

293	 418	 Orsino	 PSA 9.................. 35
Mint 9 card, this is freshly graded from a Presentation Set 
and is immaculate.

294	 422	 Hutchinson	 PSA 9................ 300
A very difficult 9, these are prized by high grade set col-
lectors. Freshly graded and right from a presentation set, 
the condition is amazing. Razor sharp, well centered and 
immaculate, superb card.

297	 503	 Braves TC	 PSA 9.................. 40
From a Presentation Set, this is a Mint semi-high number. 
Razor sharp, the card could not be any cleaner.

303	 540	 Clemente	 SGC 7................. 75
Very attractive card, this has superb color and rich blue 
borders. Sharp and fine, slight centering to the right border 
keeps this at a very attractive 7.

304	 550	 Snider	 PSA 8.................. 40
I always liked this card. Super sharp with great color, this is 
from a Presentation Set. Superb image, well centered, this is 
a terrific quality 8.

305	 553	 Stargell RC	 PSA 7................ 200
A very popular card and player, these are always in demand. 
Offered is a fine 7, notable for outstanding centering. Sharp 
and fine, very slight wear at the top two corners keeps this at 
a 7.

306	 553	 Stargell RC	 PSA 7................ 200
Very popular player and Rookie Card, this example is quite 
sharp. The color is terrific, the surfaces are quite clean, 
the corners are sharp. Centered mildly to the right border, 
nice 7.

307	 558	 Hunt RC	 PSA 9................ 125
Fun card of this cult favorite player, how often do you find 
these in 9 holders? Freshly graded from a Presentation Set, 
it does not get any sharper than this.

308	 1964	 Stand Up  Brooks Robinson	 PSA 8................ 110
Popular card, freshly graded. Well centered with four sharp 
corners, the color is terrific, this displays quite well.
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300	 537	 Pete Rose RC	 PSA 5.5............. 500
A beloved player, this is a classic card. Offered is a particu-
larly attractive 5.5, notable for outstanding color and a per-
fect image. Very well centered, this has bright white borders 
and super clean surfaces. The corners show only very slight 
wear, this is truly an ideal card for a 5.5. Very nice.

301	 537	 Pete Rose RC	 PSA 6.5........... 1500
Fresh from a presentation set, PSA was awfully, awfully 
harsh with the grade here. Beautifully centered, this has 
superb color and flawless images. The borders are white, the 
blue borders are terrific. The corners come to solid points, 
a flick of wear at the upper left corner is the only really no-
ticeable corner wear. The winning bidder should really enjoy 
this extremely clean and very, very conservatively graded 
key card.

302	 537	 Pete Rose RC	 SGC 7............. 1500
A vital and beloved Rookie card for so many collectors, it is 
always nice to find these in Near Mint 7 holders. The offered 
card is very nice, as it has outstanding centering, which is 
somewhat unusual. The blue borders are flawless, the other 
borders are white, the color is terrific. The corners come to 
solid points, this is a particularly fine looking 7 to our eyes.
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1964 Topps

309	 125	 Rose	 PSA 6................ 100
Super popular Rose card, an absolute key to this set. Crisp 
and clean, the borders are white, the image looks great. 
Centered slightly to the top border, the corners come to 
points, solid card.

310	 150	 Mays	 SGC 7................. 60
Fine 7, this is strikingly well centered. The image looks 
great, the borders are bright white. The corners come to 
points but exhibit slight wear, this is not an easy card to find 
so well centered.

311	 200	 Koufax	 PSA 8.................. 60
Classic image of Sandy K, the clarity is terrific. A super 
sharp card, the corners are remarkably sharp. The card has 
a super fresh feel, slight centering to the top border kept 
this out of contention for a 9.

312	 225	 Maris	 PSA 8.................. 50
Sharp and well centered, this has a perfectly clear image 
and clean white borders.

313	 423	 Aaron/Mays	 SGC 7.5.............. 75
Classic card, these seem so undervalued in condition. 
Sharp and quite clean, the corners are terrific, the borders 
are white. Centered very slightly to the right border, it looks 
like SGC split hairs a bit with the grade here. Strong card.

1965 Topps

314	 2	 NL Batting Leaders	 PSA 8.................. 70
Neat card, this has outstanding centering and four super 
sharp corners.

315	 120	 F. Robinson	 PSA 8.................. 70
Nicely centered with four sharp corners, this is an elusive 8.

316	 134	 Mantle WS	 PSA 8.................. 80
Classic 8, this has outstanding centering and four very 
sharp corners. The image is flawless as well, superb 8.

317	 205	 Spahn	 PSA 8.................. 40
His last card, this one is neat as he is a Met. Well centered 
and sharp, very fine 8.

318	 236	 McLain RC	 PSA 8.................. 45
Very popular player and card, this has four sharp corners 
and terrific centering.

319	 340	 Oliva	 PSA 8................ 100
A key to the set, these usually have centering issues. Well 
centered with four sharp corners, the color is terrific, this 
is a solid 8.

320	 385	 Yastrzemski	 PSA 8.................. 80
Popular card this has four sharp corners, bright white bor-
ders and solid centering. Elusive 8.

321	 400	 Killebrew	 PSA 8.................. 55
Sharp and well centered, the card has great color and a 
superb image.

322	 581	 Perez RC	 PSA 8.................. 50
Very popular card, this has rich color, pristine surfaces and 
four very sharp corners. The card looks great, 55/45 center-
ing perhaps keeps this out of contention for a 9.

323	 1966	 Kahn’s  Hank Aaron (small w/tab)  SGC 8...... 150
Very cool card, this is the scarce smaller size variation. With 
the tab, these hardly ever come this way. SGC did not date 
the year, they list this as 1966-1969, if we have more infor-
mation we will post it on our website. Either way, this is a 
very fun, scarce and cool Hank Aaron regional issue from 
the 1960s.



	 1966 Topps

324	 50	 Mantle	 PSA 6.................. 75
Sharp and fine, the color is terrific. The corners are sharp, 
mild centering to the upper right corner keeps this at a 6.

325	 126	 Palmer RC 	 SGC 8................. 75
Richly colored card, the image is terrific. Super sharp card, 
the borders are bright white, this is centered a hair to the 
upper right corner. Strong 8.

326	 300	 Clemente	 PSA 8.................. 50
His MVP season, this has four sharp corners. Well centered, 
this has good color and a perfectly clear image. Strong 8.

327	 365	 Maris	 PSA 8................ 100
Popular card, this has quality centering. The corners are 
super sharp, the borders could not be any whiter, the image 
is superb.

328	 550	 McCovey SP	 PSA 9................ 100
Key high number, I always liked this card. Great image, this 
is an immaculate card. Razor sharp and fine, this is just 
such a cool card to find in this superb quality.

329	 1967	 Kahn’s  Alley, Gene	 PSA 8.................. 20

330	 1967	 Kahn’s  Pete Rose	 PSA 7................ 150
Extremely fun and attractive Pete Rose card, this looks 
great. Well centered and sharp, this is much more like an 8 
than a 7. The card has bright color and a super fresh look 
and feel, these quality Kahn’s cards are such bargains right 
now.

	 1967 Topps

331	 4	 Lanier	 PSA 9.................. 10
332	 27	 Savarine	 PSA 9.................. 10
333	 120	 Fl. Robinson	 PSA 8.................. 10
339	 506	 Burgess	 PSA 8.................. 25

334	 150	 Mantle  	 PSA 7.................. 75
Classic 1960s card of a smiling Mantle, this has great color. 
The corners are quite sharp, centering to the left border 
keeps this at a 7.

335	 210	 Gibson	 PSA 8................ 100
A difficult 8 because of centering, the offered card has 
excellent centering and four very sharp corners.

336	 289	 Tresh	 PSA 10................ 90
Popular 1960s Yankee player, who wants to move up on 
the set registry?

337	 337	 Morgan	 PSA 8.................. 30
Sharp and very well centered for this card, nice 8.

338	 480	 McCovey	 PSA 8.................. 45
Reasonably well centered, this has bright white borders 
and superb color.

340	 563	 Adcock MG	 PSA 8.................. 30
Fine looking card, this has great color and four very sharp 
corners, slight centering to the left border keeps this out 
of contention for a 9.

341	 570	 Wills	 PSA 8.................. 65
Super sharp and clean, the color and borders look great. 
An underrated card, slight centering to the left border 
keeps this out of contention for a 9.

342	 1967	 Topps Who Am I 12  Babe Ruth  PSA 8.......... 125
Very cool card of Babe Ruth, these seem so cheap right now 
in 8 holders. Nicely centered with four sharp corners, this 
looks great.
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1968 Kahn’s

343		  Hank Aaron	 PSA 8................ 125
Great looking Hank Aaron regional issue, this is a freshly 
graded and terrific 8. Well centered with four sharp corners 
and pristine surfaces, the condition is stellar. So underval-
ued compared to his standard Topps cards, these are much, 
much harder to find and also are much more attractive.

344		  Hank Aaron (small)	 PSA 8................ 150
An extremely tough card to find, these are such cool cards. 
Missing from almost all sets, the small size variations are 
extremely desirable. Sharp and clean, I love the red, white 
and blue stripes with the Kahn’s logo, great card.

345		  Johnny Bench RC	 PSA 7................ 300
One of my absolute favorite cards ever as a big Bench fan, 
these are almost criminally underpriced in today’s market. 
These hardly ever come to market, are so much scarcer than 
his regular Topps RC, and also happens to be such a great 
looking card. A freshly graded, very high-end 7, the offered 
card is quite sharp and clean. Centered slightly to the left 
border, this is an ideal card to stick on a box for a few years 
and see where the market goes. Great card.

1968 Topps

346	 45	 Seaver	 PSA 8.................. 50
An elusive 8, these usually have terrible centering problems. 
Well centered and quite sharp, this is a fine 8.

347	 65	 Roseboro	 PSA 10................ 60
Popular LA Dodger star catcher, who wants to move up 
on the set registry?

348	 80	 Carew	 SGC 8................. 50
A very tough 8, these almost always have major centering 
issues. A super sharp and clean card, this has high quality 
centering for this card and looks great.

349	 100	 Gibson	 SGC 9................. 50
A very popular card due to his historic 1968 season, these 
are always especially desirable in 9 holders. Razor sharp 
card, the image really pops, the centering is terrific.

350	 150	 Clemente	 PSA 8................ 200
Elusive and desirable 8, this one has bright color that really 
pops. Well centered with four sharp corners, this is quite 
nice. Who wants to upgrade one of the keys to the set?

351	 177	 Ryan/Koosman RC	 PSA 6................ 200
Really nice 6, these have been hot of late. Crisp and quite 
clean, the corners are strong, the color and image quality 
are terrific. Centered almost perfectly left to right, slight 
centering to the top border may have kept this from grading 
a 7. Solid card.

352	 177	 Ryan/Koosman RC	 PSA 6.5............. 200
Classic Rookie Card, this is a nice example. Well centered, 
this has rich color and very clean surfaces. The corners come 
to solid points and exhibit only very slight wear, this is a 
quality card for the grade.
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1968 Topps

353	 220	 Killebrew	 PSA 8.................. 30
357	 438	 Lee Thomas	 PSA 10................ 25

354	 247	 Bench RC	 SGC 7................. 75
Very sharp and clean, the corners are terrific, the color is 
great. Centering to the upper right corner keeps this from 
grading higher, nice card.

355	 280	 Mantle	 PSA 8................ 150
Widely collected Mantle card, this one is nice as it has out-
standing centering. Well centered and quite sharp, the photo 
of Mantle on this card is particularly clear and fine. Ideal 8.

356	 330	 Maris	 PSA 9................ 100
Mint Roger Maris card, this is his last card. Well centered 
with four Mint corners, the image and color are terrific here.

358	 450	 Kaat	 PSA 9.................. 50
Mint card of one of the newest HOFer, you have love his 
grin.

359	 467	 Howser	 PSA 10................ 35
Key Yankee member for decades, it is always nice to find 
this in a 10 holder!

360	 490	 Killebrew/Mays/Mantle	 SGC 8.5.............. 75
Great card, these are always so popular. The offered card 
has four extremely sharp corners and super clean surfaces. 
Centered a hair to the right border, you cannot do better 
than this for the grade!

361	 490	 Killebrew/Mays/Mantle	 PSA 9................ 150
Great card, this is just so classic. Offered is a spotless Mint 
9, notable for great centering and four Mint corners. While 
not rare in 9 holders, these still seem like excellent values in 
today’s market.

362		 1969	Topps	 50	 Clemente 	 PSA 8................ 150
Freshly graded, we hardly ever see these in 8s. Original 
owner card, this is super sharp and clean. Well centered 
overall, the color and image quality is superb, the corners 
are terrific.

363		 1969	Topps	 95	 Bench	 PSA 8................ 150
Super popular card, this has a perfect image of a young 
hatless Bench. The corners are super sharp, the borders 
are white, mild centering to the left border keeps this from 
grading higher.

364		 1969	Topps	 190	 Mays	 PSA 8.................. 75
Razor sharp card, this is a tougher 8. Centered a hair to 
the top border, the card appears to be immaculate.

365		 1969	Topps 4 in 1 
		  Baldwin/May/Martin/Sadecki	 PSA 8.................. 70
Scarce Topps test issue, this is well centered with four sharp 
corners.

366		 1970	Topps	 189	 Munson RC	 PSA 8.................. 75
A tough 8, we always see these in low grade. Well centered, 
this has four sharp corners. The grey borders have no chip-
ping, the images look great, this is a really nice card.

367		 1970	Topps	 213	 Etchebarren	 PSA 10................ 30
Freshly graded Gem Mint 10, who wants to upgrade?

368		 1970	Topps	 630	 Banks	 PSA 8.................. 50
A key to the set, this has four very sharp corners and perfect 
borders. Centered slightly to the right border, the color is 
terrific.

369		 1971	Topps	 29	 Don Buford	 PSA 9.................. 50
Desirable 9 , the last public sale we saw was for $495 on 
August 15th. Freshly graded, the card has four dead Mint 
corners and is razor sharp. The card certainly appears to 
merit this lofty grade!

370		 1971	Topps	 400	 Aaron	 SGC 7.5.............. 80
Well centered and quite sharp, the color is terrific, the black 
borders show hardly any wear.

Baseball Cards

66



Baseball Cards
371		 1971	Topps Greatest Moments
		  1 Thurman Munson	 PSA 5................ 300
Classic card, these are so hard to find without qualifiers. 
An absolute key to this cult favorite set, the offered card has 
black borders and rich color. Centered heavily to the bottom 
border, the corners are not bad at all. The back is actually 
pretty well centered and quite clean.

372		 1972	Topps	 130	 Gibson	 PSA 8.................. 30
Fine 8, this is very well centered with four sharp corners.

373		 1972	Topps	 445	 Seaver	 PSA 8.................. 65
An elusive 8, this has four sharp corners and superior 
centering to almost all other examples that trade.

374		 1972	Topps	 751	 Carlton Traded	 PSA 8.................. 30

375		 1973	Topps	 615	 Schmidt RC/Cey	  PSA 7.............. 100
Classic 1970s Rookie Card, this has four very sharp corners. 
Crisp and clean, the borders are white, the color is strong. 
Centered slightly to the right border, the offered card is a 
high quality 7 to our eyes.

376		 1973	Topps	 615	 Schmidt RC/Cey	   SGC 8............. 250
The absolute key to the set, this example has rich color and 
four very sharp corners. Quite clean overall, slight, slight 
centering to the right border keeps this from grading 
higher. This will be a major upgrade for almost all of you.

377		 1973	Topps	 615	 Schmidt RC/Cey	  SGC 8.5........... 375
Remarkable quality Schmidt Rookie, this has outstanding 
centering. With four sharp corners, super white borders 
and perfect color, the back is also quite sharp and clean. 
Very possibly a 9 on the right day, SGC really split hairs a 
bit with the grade here, this one really looks to be in 
tremendous condition.

378		 1973	Topps Comics Harmon Killebrew  PSA 6....... 200
Great test issue, one of my personal favorites, these are such 
difficult cards. An extremely attractive issue, the offered 
card has four sharp corners and beautiful color. The corners 
are quite sharp, the back is clean, we do not follow the grade 
here, it looks much more like an 8 than a 6. Very popular 
player, super cool card, the winning bidder should really 
enjoy this little treasure.

379		 1974	Topps	 340	 Munson	 PSA 9.................. 75
Mint card of the beloved Thurman Munson, this has 
terrific centering and four perfect corners.

380		 1975	Topps	 223	 Yount RC	 PSA 8.................. 90
Uncommon 8, these are perfect to add to high grade sets. 
Sharp and bright, this is well centered left to right and cut 
slightly to the bottom border.

381		 1993	SP  279  Jeter RC	 Beckett 8.5........ 100
Well centered with four very sharp corners, the card is 
extremely nice. Flicks of white away from a 9, this displays 
very well for the grade.

382		 1993	SP  279 Jeter RC	 SGC 8.5............ 210
A super sharp card, the slightest flicks of white keep this 
from grading a Mint 9.

383		 1997	Donruss Signature
		  David Ortiz Signed RC	 PSA 10/10......... 350
Fun card of this super popular HOFer, it is great to find 
this in a double 10 PSA holder!

384		 2001	Donruss Classics 108
		  Albert Pujols Rookie Auto	 PSA 10 (auto)... 225
A terrific Albert Pujols Rookie signed card, we hardly ever 
see these. The card looks great, the vital Rookie signature is 
graded a Gem Mint 10 by PSA, the card itself an Authentic. 
Freshly graded, good card.

385		 2001	Upper Deck 295 Albert Pujols RC  PSA 10..... 175
Freshly graded, Pujols’s successful pursuit of 700 home runs 
last season was amazing. Gem Mint 10 Rookie Card, this is 
immaculate.

386		 2010	Bowman Platinum
		  5	 Mike Trout RC	 Beckett 9.5.......... 30
Gem Mint card, this might be a good time to add this to 
your collection.

387		 2018	Topps 83 Chrome
 145 Shohei Ohtani Green Refractor (59/99) SGC 10....... 200
Limited edition Ohtani card, this looks great.

388		 2022	Topps Tier One
		  Bryce Harper Auto Card 1/1		 ......................... 175
A one-of-a-one Bryce Harper signed card as a Phillies play-
er, this should be very hot right now.
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390		  1909-11 T206	  Lot of 24 different 
		  w/Griffith, Merkle	 VG............. 150
Pleasing mid-grade lot, these vary a bit but are VG overall 
to our eyes. The backs are all clean, these are all reasonably 
clean and attractive lots. The Griffith is miscut to the 
bottom border, we will have front and back scans of every-
thing on our website.

391		  1911	 M116 Sporting Life  Lot of 9 different 
		  Cubs w/Tinker, Evers, Chance		  .............. 150
A very seldom offered run, these are neat cards. Headlined 
by the immortal trio of Tinker to Evers to Chance, the 
cards vary in grade and may not come back with numerical 
grades from a grading service based on the cuts (we did 
not submit anything here and are not sure either way). The 
Chance has an ink mark, the Evers and Tinker may be hand-
cut, so please keep that in mind. We will have front and back 
scans of all of the cards on our website, this is a desirable 
run to find in any condition and again, these hardly ever 
come to market as such.

392		  1911	 T205	  35 different commons	 Good......... 250
Pleasing lot, these have good color and are not bad at all for 
the grade. These are not easy to find these days in this quan-
tity, everything will be pictured front and back on 
our website.

393		  1921	 E121 Series 120
		  92 different w/20 HOFers	 Good......... 675
A pleasing and consistent lower grade lot, this is a very sub-
stantial portion of a set that just does not come to market 
in complete form. The cards are honest lower grade cards, 
generally just due to corner wear, the backs are fine, the 
images tend to be nice. A very substantial offering, we 
will have a complete inventory on our website. These are 
the HOFers in the lot (there are also many popular 1920s 
Yankees and secondary stars like Grimm, Mays, Shocker, 
Wambsganss etc): Dave Bancroft, Max Carey, Eddie Col-
lins, Stanley Coveleskie, Urban Faber, Jess Haines, Harry 
Heilmann (correct name), Harry Hooper, Waite Hoyt, 
Miller Huggins, John McGraw, S. Rice, Eppa Rixey, Wilbert 
Robinson, Ed Roush, Ray Schalk (catching), Joe Sewell, Bill 
Southworth, Tris Speaker (small projection), Ross Youngs. 

394		  1922	 W501	 Near-Set (88/120)
		   w/17 HOFers			   ............ 1000
A rare offering, these hardly ever come to market in any 
kind of quantity. A strip card set, the cuts do vary quite a bit 
on these cards. The cards are otherwise crisp and clean in 
many cases, but they do vary. This set has a good percentage 
of HOFers and contains many 1920s Yankee players and oth-
er popular secondary stars (Kid Gleason, Carl Mays, Urban 
Shocker etc.). The HOFers include Eddie Collins, Rogers 
Hornsby, John McGraw and Zack Wheat, all will be pictured 
on our website, they are a reasonably example of the varying 
cuts throughout the lot. We will have a complete checklist 
on our website. Good lot.

Baseball Cards
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395		  1923	 W572		 75 different w/7 HOFers	 VG........ 625
Something you just never see, this is more than half of this 
hardly ever seen 121-card issue (as a full set). The condition 
varies extensively from Poor to Ex, approximately 80% of 
the lot is reasonably well cut. The offered lot is substantial 
beyond its unusual quantity as it includes seven HOFers 
(Harris, Maranville, Marquard, Rixey, Roush, Schalk and 
Traynor) and many 1920s Yankees and cult favorite players 
(Bush, Groh, Meusel brothers, Pipp, Shawkey etc).

396		  1934	 Diamond Stars  Near-basic set (85/96)
		   w/24 HOFers!	                               VG to VG-Ex........ 750
Close to a set, this is a very substantial lot with the amazing 
percentage of HOFers. The condition is mainly VG to VG-
Ex, with some Good scattered about. The lot includes semi-
high numbers 87-89 and 91-96 that are often missing from 
these types of lots. The HOFers are 1 Grove, 2 Simmons, 3 
Maranville, 11 Dickey, 14 Terry, 16 L. Waner, 17 Frisch, 18 
Hafey, 27 Traynor, 28 Lopez, 30 Manush, 31 Cuyler, 32 Rice, 
36.2 Ernie Lombardi, 39 Hubbell, 43 Lyons, 48 Ferrell, 59 
Bottomley, 60 Ruffing, 63 Jackson, 74 Lazzeri, 83 P. Waner, 
91 Harris and 95 Appling.

397		  1935	 Diamond Matchbooks
			   79 different w/9 HOFers		  .............. 200
Mixed-grade lot, some do not have the strikers. The HOFers 
include Durocher, Hartnett (3), Herman (3), Hubbell, 
Lombardi, McKechnie and Paul Waner. Several cards have 
duplicates, the total count for the lot is 99 pieces.

398		  1935	 R310 Butterfinger
		  47 different w/18 HOFers	 VG............. 300
A very substantial lot of this increasingly popular issue, this 
is a nice portion of a full set. A physically hefty lot, every 
card is in an individual hard holder for protection. These are 
the HOFers in the lot: Averill, Bottomly (Bottomley), Co-
chrane (Beckett 3), Cronin, Dickey (Beckett 2), Durocher, 
Ferrell, Frisch, Gehringer, Grove, Hafey, Harris, Hoyt, Ott, 
Ruffing, Simmons, L. Waner and P. Waner. As always with 
Butterfingers, due to their fragile stock, there are condition 
issues. The overall VG grade is probably very conservative; 
while there are certainly some rougher condition pieces 
here, most of these are quite nice for the issue. This lot could 
have a very substantial value as singles and will save a set 
collector some real time and money.

399		  1939	 Play Ball
		  Full high number run (47 cards)	 VG-Ex........ 350
A very underrated high number run, these do not come 
around very often as full runs. With many Dodgers and 
secondary stars, set collectors always have trouble filling 
these in for sets. The offered lot ranges from VG to Ex-Mt, 
averaging VG-Ex overall. The lower grade cards display well, 
with honest corner wear typically the only issue. A dealer 
can also have a field day offering these as singles.

400		  1949	 Bowman  190 different 
   w/Berra, Feller, Musial and 66 high numbers	 GVG...... 600
A very substantial lot, this is a terrific value. Lower grade 
but not abused (some cards have slight back issues), there 
are many nicer cards throughout the lot. A perfect foun-
dation for a lower grade set, these many better cards are 
included in the lot: 1 Bickford RC, 11 Boudreau, 19 B Brown 
RC, 24 Musial, 26 Kell RC  , 27 Feller, 29 Kiner, 47 Sain, 54 
Marion, 60 Berra, 65 Slaughter, 70 Furillo RC, 82 Page, 85.1 
Mize NNOF, 86 Pesky, 98.1 Rizzuto NNOF, 111 Schoend-
ienst, 128 VanderMeer, 164 Wertz RC, 174 T Moore RC, 175 
Appling, 194 Branca RC, 196 Hutchinson, 208 Trout, 216 
Rowe, 225 Coleman RC, 229 E Lopat RC.
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401		  1950	 Bowman  242 different
		   w/several stars                             VG to VG-Ex......... 500
Nearly a set, this is an honest low to middle grade lot. Load-
ed with value, these cards are not so easy to find so close to a 
full set. The condition varies mildly, some low numbers are 
rough like usual, but there are many nicer cards in the lot. 
Please note these better cards (and almost everything below 
them by book value) are included: 1 Mel Parnell RC, 3 Dom 
DiMaggio, 6 Bob Feller, 8 George Kell, 10 Tommy Henrich, 
12 Joe Page, 21 Pee Wee Reese, 28 Bobby Thomson, 32 
Robin Roberts, 33 Ralph Kiner, 35 Enos Slaughter, 37 Luke 
Appling, 39 Larry Doby, 40 Bob Lemon, 43 Bobby Doerr, 
47 Jerry Coleman, 59 Ralph Branca, 62 Ted Kluszewski, 71 
Red Schoendienst, 84 Richie Ashburn, 139 Johnny Mize, 148 
Early Wynn, 217 Casey Stengel MG, 219 Hank Bauer RC.

402		  1950	 Callahan
		  Complete Basic Set (77 different)   Ex-Mt/NM..... 250
Sharp and clean overall lot, these are very nice cards for the 
grade, there is some variance. These better cards are includ-
ed in the lot : Barrow Nm-Mt, Bender Nm-Mt, Cobb Ex+, 
Connolly Ex-Mt, Dean NM, Gehrig VG-Ex, Klem Nm-Mt, 
Maranville Nm-Mt, Ruth Ex+, Schalk Nm-Mt, Simmons 
NM, Terry Nm-Mt, Wagner NM, Wallace NM, Waner, Paul 
NM and H. Wright PSA 6.5. This lot should  have lots of 
strong potential for slabbing.

404		  Superb 1952 Wheaties Framed Display 
			   (12 cards)		  .............. 150
Great presentation, the offered lot is a brilliantly composed 
34x17 framed display. Strikingly nice, this has a full 1952 
Wheaties box back with seven cards including Mikan, 
Musial and Snead, a two-card panel with Campanella and 
a three-card panel with Feller, Graham and Pollard. The 
centerpiece is a box front with a baseball player by the lower 
left. Superb.

403		  1952	 Fischer’s Bread
		  Complete Set (32 pcs)	 VG........... 1000
Beautiful and so scarce as a set, these have great color and 
display well. The condition varies, we will have front and 
back scans of everything on our website. The stars are Ralph 
Branca, Gil Hodges, George Kell, Ted Kluszewski, Bob 
Lemon, Johnny Mize, Joe Page, Red Schoendienst and Early 
Wynn. This originally sold in our October 2022 auction but 
is offered again as the winning bidder was a lowlife Cana-
dian named Charles Dugre who refused to honor his bids 
because we would not commit customs fraud for him.
 Be that as it may, this is a terrific lot and a rare offering that 
one hardly ever sees.

405		  1953	 Bowman Black/White
		  Complete Set		  VG-Ex........ 400
A somewhat elusive set, this one is not bad at all. Many 
cards have creasing, but it tends to not crack the paper, as 
the cards still display well. The condition ranges from Good 
to VG-Ex/Ex, we grade the key cards as follows: 1 G Bell VG, 
15 Mize VG-Ex, 25 Sain Good, 26 Roe VG-Ex/Ex, 27 Lemon 
VG-Ex/Ex, 28 Wilhelm VG-Ex/Ex, 31 Woodling Good, 
36 Piersall VG+, 39 Stengel Good, 46 B Harris VG-Ex, 51 
Burdette VG-Ex/Ex, 52 Branca VG, 60 B Cox VG, 64 Hansen 
VG-Ex/Ex.
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406		  1953	 Topps   Complete Set		  ............ 1000
Very mixed condition set, it is about half VG-Ex or close 
to VG-Ex, about 30% VG, the balance lesser. The set could 
benefit from some upgrading but is not bad at all for a lower 
grade 53 Topps set. A very substantial value despite the 
condition, the key cards are very pricey in any grade. The 
high numbers reflect the rest of the set, and are not bad at 
all for this type of set. We grade the key cards as follows: 1 J 
Robinson VG-Ex/Ex (strong card, could be a 5 on the right 
day), 27 Campanella Good, 37 Mathews VG-Ex/Ex, 54 Feller 
VG+, 61 Wynn Good, 76 Reese GVG, 82 Mantle Fair-Good 
(good color, mild creasing, nick on right border), 86 Martin  
Good (mk on back), 104 Berra GVG, 114 Rizzuto GVG, 147 
Spahn GVG, 191 Kiner VG-Ex, 207 Ford VG-Ex/Ex auto-
graphed, 220 Paige  Good, 225 Shantz GVG, 228 Newhouser 
Good, 242 Silvera VG, 244 Mays Poor-Fair, 258 Gilliam 
GVG, 263 Podres Fair-Good, 265 Jensen Fair, 273 Haddix 
RC Poor and 280 Bolling RC VG-Ex/Ex autographed.

407		  1954	 Topps
		  Very Near-Set w/stars (235/250)		  Ex.......... 500
Conservatively graded, these are very nice cards. A fine 
collecting effort, the cards range mainly from a strong 
VG-Ex to Ex-Mt Plus. There are many very crisp and clean 
cards here, some were cracked out of PSA holders. A choice 
lot from an old time collector with a good eye, these better 
cards come in the lot: 17 Rizzuto, 20 Spahn, 25 Kuenn RC, 
32 Snider, 35 Gilliam, 36 Wilhelm, 45 Ashburn, 70 Doby, 
85 Turley RC, 98 Black, 102 Hodges, 137 Moon RC, 139 
O’Brien’s, 166 Podres, 169 Hughes, 205 Sain.

408		  1955	 Robert Gould
		  Complete Statue Set (28 pcs)	 Ex+............ 200
Pleasing set, this has a clean design and a round base. 
Very scarce as a full set, these hardly ever come to market. 
Anchored by some very difficult pieces of Richie Ashburn, 
Ernie Banks and Willie Mays, this is a substantial and desir-
able offering. We believe the condition is a nice Ex Plus or 
possibly better overall, there are no broken bats or obvious 
condition flaws to our eyes.

409		  1956	 Topps Pins  Lot of 22 PSA Slabbed Coins 
		  w/14 6s and 1 7		  .............. 225
Nice lot, the 6s retail around $50 each, some less, some 
more. A difficult issue to find in nice condition, the lot is as 
follows: Sandy Amoros 6,  Joe Black 4,  Ray Boone 6,  Ken 
Boyer 5,  Jim Finigan 7,  Grady Hatton 5,  Frank House 6,   
Bob Kennedy 6,  Roy McMillan 6,  Willie Miranda 6,  Wally 
Moon 6,  Don Mossi 6,  Johnny O’Brien 6,  Vic Power 6,  Jim 
Rivera 6,  Hank Sauer 4,  Roy Sievers 6,  Al Smith 5,  Frank 
Sullivan 6,  BillTremel 6,  Bob Turley 5,  Herman Wehmeier 
4.

410		  1957	 Sohio Indians	
		  Complete Set in Original Panels		  .............. 175
Very charming item, this is the original 1957 Sohio Indians 
set. As originally issued, this is with the original book in 
uncut three-card panels. Loaded set, this has Rookie Cards 
of Roger Maris and Rocky Colavito, with HOFers Lemon 
and Wynn. Grading has made sets like this extremely hard 
to find, the Maris Rookie looks terrific.
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411		  1958	 Topps	 Complete Set           VG-Ex/Ex........ 600
Pleasing and consistent mid-grade set, this was clearly as-
sembled with care. VG-Ex/Ex overall, there are some sharp-
er cards scattered throughout the set. The key cards are pret-
ty nice, some are off-center, others are very well centered. 
An excellent value set with no real issues, we grade the many 
key cards as follows: 1 Williams VG-Ex/Ex ctd, 5 Mays Ex+, 
25 Drysdale VG+, 30.1 Aaron VG+ ctd, 47 Maris RC VG-Ex/
Ex ctd, 52.1 Clemente VG-Ex/Ex, 70.1 Kaline VG-Ex/Ex, 
150 Mantle VG-Ex/Ex, 187 Koufax VG-Ex ctd, 246 Yanks TC 
VG-Ex/Ex, 285 F Robby Ex ctd, 288 Killebrew VG-Ex, 307 B 
Robby Ex, 310 Banks VG-Ex/Ex, 321 Klu/Williams VG-Ex, 
343 Cepeda RC VG-Ex, 370 Berra Ex ctd, 418 Mantle/Aaron 
VG+, 436 Mays/Snider Ex-Mt+, 485 Williams AS VG-Ex/Ex, 
486 Mays AS Ex++, 487 Mantle AS Ex, 488 Aaron AS Ex.

412		  1959	 Fleer Ted Williams
		  Complete Set w/real #68	 NM............ 400
Always a popular set, this includes a wrapper. The condi-
tion is very nice, these look to be about 70% Near Mint, the 
balance is almost all a solid Ex-Mt. A fresh, presumably un-
picked set, we grade the key cards as follows: 1 Early Years 
NM, 2 Babe Ruth Ex, 11 1935 - With Jimmie Foxx Ex-Mt, 
63 All Star Record NM, 68 Ted Signs 1959 Ex-Mt+, 67 With 
Sammy Snead Nm-Mt, 70 With Jim Thorpe Nm-Mt, 75 With 
Babe Ruth VG-Ex/Ex (sharp w/tiny corner line), 79 Where 
Ted Stands NM and 80 Teds Goals 1959 Ex-Mt.

413		  1959	 Topps	
		  Complete Set	                                       VG-Ex/Ex....... 500
Not a bad set at all, the offered set is a reasonably consistent 
VG-Ex to Ex overall. There is some mild variance in both 
directions. The set has two weaker Mantle cards, but the oth-
er keys are not bad at all. With a great breakdown value as 
singles, this set still offers a very substantial value despite its 
issues. We grade the key cards as follows: 10 Mantle GVG, 
40.2 Spahn Ex-Mt, 50 Mays VG-Ex, 150 Musial Ex mk, 163 
Koufax Ex-Mt mc, 202 Maris VG-Ex/Ex, 380 Aaron Ex, 461 
Mickey Mantle HR VG-Ex/Ex, 478 Clemente VG-Ex/Ex, 
510 Yankees TC NM mk, 514 Bob Gibson RC VG-Ex, 515 
Harmon Killebrew VG-Ex/Ex, 543 Trio/Clemente Ex, 550 
Campanella Ex, 561 Aaron AS VG, 563 Mays AS VG+ and 
564 Mantle AS Good.

414		  1959	 Topps	 Near-Set (549/572 w/many stars
		   and 45 slabbed cards)                        Ex-Mt/NM..... 700
Offered is a pack fresh run of 1959 Topps cards. These cards 
have bright color and display really well. The lot has 45 
slabbed cards, all PSA but one, with 9 8s and 14 7s, also SGC 
8 #103, the balance are mainly 6s. The 8s are numbers 6, 157, 
162, 274, 299, 365, 406, 424, 544. Very close to a set, these 
better cards are included: 1 Frick RC, 8 Phillies Team PSA 6, 
30 Fox, 34 Kaline/Maxwell PSA 8 oc, 35 Kluszewski PSA 6, 
40.1 Spahn, 76 Richardson PSA 7, 94 White Sox TC PSA 6, 
102 Alou RC, 147 Banks & Others, 155 Slaughter PSA 7, 166 
Minoso/Colavito/Doby, 202 Maris, 270 Hodges, 295 Martin, 
300 Ashburn, 317 Ashburn/Mays, 338 Anderson RC, 360 
Kaline, 387 Drysdale, 395 Howard PSA 7, 420 Colavito, 430 
Ford, 439 B. Robinson, 448 Pinson PSA 7, 450 Mathews, 463 
Kaline Champ, 470 Musial 3000th, 509 Cash RC, 510 Yan-
kees TC, 518 Cuellar RC , 528 Pirates TC, 542 Perry RC, 555 
Mazeroski AS, 556 Fox AS, 557 K. Boyer AS, 560 Aparicio 
AS, 561 Aaron AS, 562 Kaline AS, 572 Pierce AS.
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415		  1960	 Leaf		  Complete Set          Ex-Mt/NM........ 450
Quality set, dealers love these because of the large high 
number run. With a good breakdown value, the offered lot 
is a pleasing and consistent Ex-Mt/NM overall. There is light 
variance, the key cards rate as follows: 1 Aparicio Ex, 27 B 
Robby NM, 37 Snider Nm-Mt, 75 Culp RC Ex-Mt+, 94 Two 
Hal Smiths Nm-Mt, 115 Tanner Ex-Mt, 118 Callison NM, 
125 Anderson Ex-Mt, 128 Cepeda NM, 141 Flood Ex-Mt+, 
144 Bunning Ex-Mt+.

416		  1961	 Fleer		  Complete Set
			    	                            Strong Ex-Mt/NM....... 190
An underrated set with a high number run that has many 
HOFers, I always liked these. Often found with condition is-
sues, the offered lot is particularly clean, fine and consistent. 
Presented in Card Savers in four-pocket sheets, our con-
signor was very proud of this set. The set has only very slight 
variance and is as nice as one may find in this market short 
of a slabbed set. A fun set to peruse with the many HOFers, 
we grade the key cards as follows: 1 Baker, Cobb, Wheat Ex-
Mt+, 14 Ty Cobb NM, 31 Gehrig Ex-Mt, 59 Mathewson NM, 
75 Ruth Ex-Mt+, 89 Sisler/Traynor Ex++, 120 Lajoie Nm-
Mt, 123 Mack Ex-Mt+, 135 Plank Ex++, 142 Terry Ex-Mt+, 
144 Pie Traynor NM, 150 Wagner NM, 152 Ted Williams 
Ex-Mt+, 153 Young Ex-Mt+.

417		  1961	 Topps	
		  533 Jack Curtis Original Artwork		  ................ 50
Very fun piece, this is the original artwork used by Topps to 
create this 1961 baseball card. With a handwritted note by 
the legendary Sy Berger, this looks great.

418		  1962	 Jello	 104 different w/many HOFers........... 600
A solid mid-grade lot of the rare 1962 Jell-O cards, these 
hardly ever come to market in this quantity. The cuts are not 
bad at all, the cards tend to have good color and display well. 
We will have an exact inventory on our website, the stars are 
9 Ford, 29 Kaline, 32 D. Williams, 35 Wilhelm, 47 Fox, 49 
Aparicio, 51 Minoso, 55 Wynn, 84 B. Martin, 122 F. Robin-
son, 136 Cepeda, 184 Santo and 186 Ashburn.

419		  1962	 Topps 	 Clean Green Tint Variation Run 
			   (81 different)	 Ex-Mt........ 250
A cool run that you hardly ever see offered as one lot, the 
offered lot is a clean Ex-Mt overall. With some variance in 
condition and of course centering, these display well overall. 
This is a terrific lot to pair with a clean 1962 Topps set to 
assemble a master set. These better cards come in the lot: 
110 Skowron, 116 Score, 139.1 Babe Ruth Story:5, 139.3 
Hal Reniff RC Pit, 140 Ruth/Gehrig, 167 McCarver RC, 190 
Moon.

420		  1962	 Topps	 550 different w/many key cards 
		  and 43 high numbers		  Ex.......... 550
The offered lot is a pleasing Ex overall set with mild vari-
ance. The high numbers are a grade below the rest of the set, 
there are some Ex-Mt cards scattered about. A good value 
lot, these better cards are included: 5 Koufax, 10 Clemente, 
18 Mantle/Mays, 25 Banks, 45 B. Robinson (autographed), 
50 Musial, 53 Mantle LL, 140 Ruth/Gehrig, 150 Kaline, 251 
Yanks TC, 313 Maris IA, 320 Aaron, 340 Drysdale, 350 F. 
Robinson, 395 Mays AS, 401 Cepeda/Maris, 425 Yaz, 458.2 
Buhl No Emblem, 471 Mantle AS, 500 Snider, 545 Wilhelm 
SP and 575 Schoendienst SP.
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421		  1963	 Topps	 Lot of 530 Presentation Cards
		   w/12 PSAs				    .............. 500
A fresh Topps presentation set, this comes with the original 
boxes. We picked this up after the PSA shutdown, so we were 
extremely selective in what we submitted. We did receive 9s 
and many 8s, these cards have that signature presentation 
set look and feel. However, as with all presentation sets, the 
cuts do vary, some are off-center, others cut short. There 
are 19 PSA cards in the lot, four 8s, seven 7s, the balance 
are Authentics. There should still be plenty of additional 
opportunities for slabbing for someone with a good eye. 
A very substantial lot with almost the entire semi-high 
number run, the catalog value as singles is sure to be quite 
substantial. These better cards come in the lot: 9 Drys/Kou-
fax LL, 25 Kaline, 68 Hodges/Snider (PSA 7), 135 Ashburn, 
169 Perry, 205 Aparicio, 245 Hodges, 312 Colts Team, 320 
Spahn, 337 Dodgers Team, 340 Berra, 345 B Robinson, 353 
B Williams, 360 Drysdale, 390 Aaron (PSA A), 415 Gibson, 
440 Marichal, 446 Ford, 450 Friend, 451 Indians Team, 458 
Lopez, 466 Freehan RC SP, 470 Tresh SP, 473 Mets Team, 
484 Long, 490 McCovey, 505 Flood, 524 Cardinals Team, 
525 Fox, 540 Clemente, 544 Staub RC, 552 Tigers Team, 558 
Hunt RC, 562 McNally RC, 576 Temple.

422		  1964	 Topps	 Complete Set           VG-Ex/Ex........ 800
Typical set, in that the commons can be a click or two in 
grade above the stars. A pleasing mid-grade set with some 
variance in both directions, the set could benefit from some 
simple and inexpensive upgrading. There are no real issues 
here, no ugly cards in need of upgrading, these are just hon-
est mid-grade cards. Always an excellent value set due to the 
tremendous breakdown value, we grade the many key cards 
as follows: 21 Berra Ex-Mt+, 29 Brock Ex, 50 Mantle VG+, 
55 Banks VG+ ctd, 103 Curt Flood Ex+, 125 Rose VG+, 150 
Mays VG-Ex, 200 Koufax Ex, 210 Yastrzemski VG+, 225 
Maris VG-Ex/Ex ctd, 230 B Robby Ex++, 250 Kaline Ex, 260 
F Robby Ex, 287 Conigliaro RC VG-Ex/Ex, 300 Aaron PSA 5 
(ctd), 306 Mays/Cepeda VG+, 331 Mantle/Maris Et Al VG+, 
380 Ford VG+ ctd, 400 Spahn VG+, 423 Aaron/Mays VG-Ex, 
433 Yanks TC VG+ ctd, 440 Clemente VG, 460 Gibson Ex, 
468 G Perry VG-Ex/Ex, 540 Aparicio VG+, 541 Niekro RC 
PSA 4, 543 Uecker VG, 550 Ken Hubbs Ex, 570 Mazeroski 
Ex mc.

423		  1964	 Topps	 Complete Set	 Ex+............ 900
A great value set, dealers love these as they have a huge 
breakdown value. Offered is a solid mid to better grade 
set. Ex Plus overall, perhaps 40-45% of the set is Ex-Mt, the 
balance is almost all Ex or Ex Plus, the high number run is 
a grade better than the rest of the set, a solid Ex-Mt overall. 
Many of the Ex key cards are sharp but downgraded due 
to typical centering issues. We grade the many key cards as 
follows: 21 Berra VG-Ex/Ex, 29 Brock Ex-Mt, 50 Mantle Ex, 
55 Banks Ex, 125 Rose Ex+, 150 Mays NM, 200 Koufax Ex 
ctd, 210 Yastrzemski Ex++ ctd, 225 Maris VG-Ex/Ex, 230 
B Robby Ex, 250 Kaline Ex, 260 F Robby Ex, 287 Coniglia-
ro RC NM, 300 Aaron Ex o/c, 306 Mays/Cepeda Ex+, 331 
Mantle/Maris Et Al Ex-Mt+, 380 Ford Ex+, 400 Spahn Ex+, 
423 Aaron/Mays Ex, 433 Yanks TC Ex, 440 Clemente Ex, 460 
Gibson Ex, 540 Aparicio Ex-Mt ctd, 541 Niekro RC Ex, 543 
Uecker Ex, 550 Ken Hubbs Ex-Mt, 570 Mazeroski Ex-Mt. 
The set includes a handful of slabbed commons, with 457 
SGC 8 and 288 PSA 7.

424		  1965	 Topps	
		  Lot of Fourteen PSA 9s		  .............. 100
Freshly graded razor sharp lot, these are as follows: 48, 58, 
73, 165, 212, 230, 235, 269, 274, 348, 359, 399 (2) and 407.74
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425 1966 Topps	
Complete Set 1-522
             VG w/some nicer.... 250
A respectable lower grade lot, 
these are honest cards with 
wear. The condition ranges 
mainly from GVG to VG-Ex, 
the cards have corner wear 
but are not bad at all overall. 
We grade the keys as follows: 
1 Mays VG, 30 Rose Good, 50 
Mantle GVG/VG, 100 Koufax 
GVG, 126 Palmer RC  VG, 215 
Clemente/Aaron Mays VG-Ex/
Ex, 254 Jenkins RC GVG, 288 
Sutton RC GVG, 300 Clemente 
GVG, 365 Maris GVG, 390 B. 
Robinson VG, 500 Aaron VG.

426		  1967	 Topps	 Complete Set	 VG+........... 800
Vital and classic 1960s Topps set, these are missing from so 
many set runs. A tough set to complete with the great high 
number run, the set has many classic cards. Offered is a 
pleasing low to mid-grade set, it has condition variance but 
is not bad at all overall, about half better than VG, the bal-
ance mainly GVG and VG. The weaker cards are very simple 
and inexpensive to upgrade if desired, the vital high number 
run is pretty solid overall. The many key cards grade as fol-
lows: 45 Maris VG, 146 Carlton Ex, 150 Mantle   PSA 4, 200 
Mays VG-Ex/Ex, 250 Aaron  VG-Ex/Ex, 355 Yaz VG+, 400 
Clemente VG, 430 Rose VG, 460 Killebrew VG-Ex/Ex, 475 
Palmer VG-Ex/Ex, 476 Perez SP VG+, 536 Niekro RC VG+, 
540 Cash VG-Ex/Ex, 558 Belanger RC VG-Ex/Ex, 569 Carew 
RC VG-Ex/Ex, 570 Wills VG, 580 Colavito PSA Authentic, 
581 Seaver RC PSA 3 mc, 600 B. Robinson VG+, 604 Red 
Sox Team VG-Ex/Ex, 605 Shannon VG-Ex/Ex, 607 Stanley 
VG-Ex/Ex and 609 John VG-Ex/Ex.

427		  1967	 Topps	 Complete Set	 Ex+.......... 1000
One of the most popular Topps sets ever produced, these are 
always very desirable as full sets. Offered is a very solid set, 
we are grading it a conservative Ex Plus overall. 50-60% of 
the set is Ex-Mt or extremely close to Ex-Mt, nearly every-
thing else in Ex or Ex Plus. This is a set that was clearly put 
together with great care, with note to exceptional overall 
centering. The high number run is quite nice for this type of 
set, also with exceptional overall centering. From a hobby 
old timer, the Seaver RC could easily come back a 6 on the 
right day. We grade the many key cards as follows: 45 Maris 
Ex++ well ctd, 146 Carlton Ex, 150 Mantle   VG-Ex/Ex ctd, 
200 Mays Ex-Mt+, 250 Aaron  VG-Ex/Ex, 355 Yaz Ex ctd, 
400 Clemente Ex+ ctd, 430 Rose Ex, 460 Killebrew Ex+ ctd, 
475 Palmer VG-Ex/Ex, 476 Perez SP Ex, 536 Niekro RC 
Ex++, 540 Cash Ex-Mt, 558 Belanger RC Ex, 569 Carew RC 
Ex-Mt, 570 Wills Ex+ ctd, 580 Colavito Ex, 581 Seaver RC 
Ex++, 600 B. Robinson Ex-Mt+, 604 Red Sox Team Ex++ 
well ctd, 605 Shannon NM, 607 Stanley Ex-Mt and 609 John 
Ex-Mt+.

428		  1968	 Topps	 Very Near-Set (578/598)	 Ex-Mt.... 200
Pleasing Ex-Mt overall lot, there is mild condition variance. 
With many clean cards, this is a good value lot. These better 
cards are included: 1 Clemente/Gon LL, 3 Cepeda/Clemente 
LL, 45 Seaver, 80 Carew, 100 Gibson (oc), 250 Yastrzemski, 
370 Aaron AS, 374 Clemente AS, 490 Kill/Mays/Mantle, 500 
F. Robinson, 528 Tigers Team and 530 Bird Belters/Robin-
son.

429		  1968	 Topps	
		  Complete Set -8 (590/598)	 Ex-Mt........ 500
A crisp and clean lot, the condition is about 70% Ex-Mt or 
better, the balance is almost all in the Ex range. Some cards 
can be upgraded, but this is a very clean and solid offer-
ing of this condition sensitive issue. An eminently simple 
project to complete, these better cards come in the lot: 1 
Clemente/Gon Ex-Mt, 45 Seaver Ex-Mt+, 80 Carew VG-Ex/
Ex, 150 Clemente Ex, 230 Rose Ex-Mt, 240 Kaline Ex-Mt+, 
250 Yastrzemski Ex-Mt, 330 Maris Ex++, 374 Clemente AS 
Ex-Mt+, 408 Carlton Ex-Mt+, 480 Oliva/Cardenas/Clemente 
Ex-Mt+, 500 F. Robinson Ex+, 528 Tigers Team Ex-Mt+, 530 
Bird Belters/Robinson NM and 575 Palmer NM.
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430		  1969	 Topps	
		  618 different w/some stars            Ex-Mt/NM......... 400
A physically hefty lot, everything is in a semi-rigid holder 
for protection. The condition is quite clean overall with 
some mild variance overall, there are loads of superb well 
centered Near Mint cards all throughout the lot. These bet-
ter cards are included with the lot: 1 Yaz/Carter/Oliva LL, 20 
Banks, 85 Brock, 99.1 Nettles RC, 120 Rose, 250 F. Robin-
son, 375 Killebrew, 400 Drysdale, 410 Kaline, 412 Mantle 
CL, 424 Rose AS, 440 McCovey, 480 Seaver, 510 Carew, 516 
Weaver RC MG, 550 B. Robinson, 572 Marichal/McCovey, 
573 Palmer, 597 Fingers RC, 650 Ted Williams.

431		  1969	 Topps	  Complete Set 
		  w/Jackson SGC 6, Mantle SGC 5	 Ex-Mt........ 740
Anchored by very solid slabbed examples of the two key 
cards, this is a clean and reasonably consistent set, with 
only light variance. 20 Banks Ex++, 50 Clemente  Ex-Mt, 95 
Bench Ex, 100 Aaron Ex-Mt, 120 Rose Ex++, 130 Yaz Ex-Mt, 
190 Mays Ex-Mt, 255 Carlton Ex-Mt, 260 R Jackson RC SGC 
6 (well ctd), 480 Seaver Ex-Mt+, 500.1 Mantle  SGC 5, 510 
Carew Ex-Mt, 533 Ryan Ex, 550 B. Robinson NM, 573 Palm-
er Ex-Mt+, 597 Fingers RC Ex-Mt, 630 Bonds RC Ex-Mt+.

432		  1969	 Transogram  Complete 
	 New York Mets Set w/Ryan and Seaver (5 boxes)..... 750
Super cool item, these are tight, fresh and gorgeous un-
touched full boxes. The cards look great, with hardly any 
wear, the cellophane is perfectly tight, the figures should be 
perfect. Hardly ever offered as a full set, the box with Ryan 
is almost impossible to find due to slabbing. The Ryan and 
Seaver cards have slight surface wear, we can make no pre-
diction for slabbing. A great display piece, these are just so 
charming and cool, the winning bidder should really enjoy 
this terrific lot that has scarcity, star power and condition all 
going for it!

433		  1970	 Topps	 Complete Set	 Ex+............ 500
Nice but varied grade set, perhaps half is a crisp Ex-Mt, 
maybe more, the high numbers are more like VG-Ex overall. 
The set varies mildly in grade, and can be easily upgraded if 
desired. The key cards are not amazing, but are also not bad 
at all overall, we grade them individually as follows:1 Mets 
TC Ex, 140 Jackson Ex-Mt, 189 Munson RC Ex, 197 Ryan 
NLCS Ex-Mt+, 300 Seaver VG-Ex/Ex, 350 Clemente VG-Ex/
Ex, 500 Aaron Ex, 580 Rose VG-Ex/Ex, 600 Mays VG-Ex/
Ex, 630 Banks VG-Ex/Ex, 640 Kaline VG-Ex/Ex, 660 Bench 
VG-Ex/Ex, 700 F Robby VG-Ex/Ex, 712 Ryan VG-Ex and 
713 Pilots TC Ex. This set is good for someone who wants to 
upgrade an existing set, wants a project or for a dealer for 
breakdown.

434		  1970	 Topps	 Complete Set	 Ex-Mt........ 600
A widely collected set, these almost always have major 
condition issues, especially with the key cards. The offered 
set is a crisp and clean Ex-Mt overall. There is mild variance 
of course, centering is an issue as always with these cards. 
Nonetheless, the high number run is solid and this set is 
filled with strong cards, any issues can be inexpensively 
remedied if desired. We grade the fine run of key cards as 
follows: 1 Mets TC Ex++, 140 Jackson Ex-Mt, 189 Munson 
RC Ex++, 197 Ryan NLCS Ex-Mt, 300 Seaver Ex-Mt, 350 
Clemente Ex, 500 Aaron Ex-Mt, 580 Rose Ex-Mt+, 600 
Mays NM cut short, 630 Banks NM, 640 Kaline Ex-Mt+, 660 
Bench NM, 700 F Robby Ex-Mt, 712 Ryan Ex-Mt, 713 Pilots 
TC VG+.
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435		  1971	 Topps	 Complete Set	 Ex-Mt........ 600
Fresh and fine 1971 Topps set, this is among the cleaner 
examples that we have seen in some time. Unpicked, the 
condition is very strong, about 70-75% Ex-Mt, the balance 
is almost all a strong Ex or Ex Plus. The high number run 
is very nice, we grade the many key cards individually as 
follows: 5 Munson VG-Ex/Ex, 20 Jackson Ex, 100 Rose Ex++, 
160 Seaver Ex++, 250 Bench Ex-Mt, 341 Garvey RC Ex-Mt+, 
400 Aaron Ex-Mt+, 513 Ryan Ex-Mt+ ctd, 525 Banks Ex-Mt, 
530 Yaz Ex-Mt+, 570 Palmer Ex-Mt+, 600 Mays PSA 5, 625 
Brock Ex+, 630 Clemente Ex, 640 F Robinson Ex-Mt, 650 
Allen SP Ex-Mt, 688 Anderson Ex-Mt, 709 Baylor/Baker RC 
Ex-Mt and 740 Aparicio Ex+.

436		  1971	 Topps	 Complete Set -4      Ex w/nicer....... 400
Missing just four cards (400, 600, 550, 630), offered is a rath-
er black and nice Ex overall set. With some mild condition 
variance as is typical, this set has a very clean high number 
run and many nice cards well above Ex. In fact, from the 
low 200s to the end of the set, it is a solid Ex-Mt set with 
nicer cards, providing for a very solid breakdown value 
or upgrade potential.We grade the key cards as follows: 5 
Munson VG-Ex/Ex, 20 Jackson VG-Ex/Ex, 100 Rose VG-Ex, 
160 Seaver Ex-Mt, 250 Bench Ex++, 341 Garvey RC Ex-Mt+, 
513 Ryan Ex-Mt, 525 Banks Ex-Mt+, 530 Yaz Ex-Mt+, 570 
Palmer Ex++, 625 Brock Ex+, 640 F Robinson NM, 650 Al-
len SP Ex-Mt+, 688 Anderson Ex-Mt+, 709 Baylor/Baker RC 
VG-Ex/Ex, 740 Aparicio Ex-Mt+.

437		  1972	 Topps	 Complete Set	 NM............ 300
Offered is a very sharp and fine 1972 Topps set. These cards 
have the original vending curl and a pack fresh look and 
feel. Centering varies as always with 1972s, the high num-
ber run is strong. The condition is approximately 70% Near 
Mint or better, the balance is almost all Ex-Mt. There are 
cards here that could be good candidates for slabbing. We 
grade the key cards as follows: 49 Mays NM ctd, 79 Fisk RC 
NM oc, 299 Aaron NM, 309 Clemente  NM, 310 Clem IA 
Ex-Mt, 433 Bench NM, 435 Jackson NM, 445 Seaver Ex-Mt, 
550 B Robby Ex-Mt, 559 Rose Ex-Mt, 560 Rose IA Nm-Mt, 
595 Ryan Ex-Mt, 668 Rangers NM, 686 Garvey Ex-Mt, 695 
Carew Ex-Mt, 696 Carew IA Ex-Mt, 751 Carlton Tr NM, 752 
Morgan Tr NM, 754 F Robby Tr Ex-Mt.

438		  1972	 Topps Posters   Complete Set	 NM............ 200
Very attractive set, these have terrific large format imag-
es. Anchored by a Clemente that sells in the $300 to $350 
range, the set also includes heavyweights Aaron, Mays, 
Rose, Seaver and Yaz. This is a very uncommon and diffi-
cult 24-piece set to assemble, full sets hardly ever to market 
anymore. Each is smartly laid flat against the cardboard, the 
condition looks to be a striking Near Mint overall, as nice as 
we have ever seen for the issue.

439		  1975	 Topps	  Complete Set	 Ex-Mt........ 200
Clean and colorful set, it looks to be about 70% Ex-Mt or 
better, the balance varies, nearly all Ex or better, the set 
could benefit from some simple and inexpensive upgrading. 
The key cards are pretty nice, we grade them as follows: 1 
Aaron HL Ex, 5 Ryan HL Ex-Mt+ ctd, 61 Winfield Ex+, 70 
Schmidt Ex-Mt+, 223 Yount RC NM, 228 Brett RC Ex+, 260 
Bench Ex-Mt+, 300 Jackson Ex-Mt+, 320 Rose Ex-Mt+, 500 
Ryan Ex+ ctd, 616 Rice RC Ex++, 620 Carter RC Ex and 660 
Aaron Ex+.77
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440		  Vending Lot w/many HOFers (250 cards)
	                                                         NM to Nm-Mt............ 250
Fresh and fine lot, these came form a former Topps employ-
ee and most have that signature vending curl. The cards are 
almost all stars, the condition varies only slightly, these are 
all from 1975 and 1976 Topps. Please note the 151 HOFers/
Rookie cards alone should have a catalog value of $1,100. 
These better cards come in the lot: 1975 Topps 180 Morgan 
(62), 230 Hunter (31), 600 Carew and 1976 Topps 19 George 
Brett, 98 Dennis Eckersley RC, 230 Carl Yastrzemski, 240 
Pete Rose (3), 270 Willie Stargell (19), 300 Johnny Bench, 
316 Robin Yount (4), 330 Nolan Ryan (9), 340 Rice (4), 341 
Lou Gehrig ATG, 346 Ty Cobb ATG (2), 347 Ted Williams 
ATG (2), 520 Willie McCovey (2), 592 Willie Randolph RC 
(4), 600 Tom Seaver  (3).

441		  1976	 Topps	 Complete Set
		   w/PSA 7s and 8s                       NM to Nm-Mt......... 190
A very sharp, fresh and fine set, the condition is a terrific 
NM to Nm-Mt overall with only very slight variance. A great 
looking set when they can be found in this quality, we grade 
the key cards as follows: 1 Hank Aaron RB NM, 19 George 
Brett Ex-Mt+ ctd, 98 Dennis Eckersley RC NM, 160 Dave 
Winfield Nm-Mt, 230 Carl Yastrzemski NM, 240 Pete Rose 
PSA 7, 300 Johnny Bench NM+, 316 Robin Yount NM, 330 
Nolan Ryan PSA 7, 341 Lou Gehrig ATG Nm-Mt, 345 Babe 
Ruth ATG Ex-Mt, 346 Ty Cobb ATG NM, 347 Ted Williams 
ATG Nm-Mt, 480 Mike Schmidt PSA 8, 500 Reggie Jackson 
PSA 7, 550 Hank Aaron PSA 7 and 600 Tom Seaver  PSA 7.

442		  1980-1989 Topps Set Run	 Nm-Mt...... 100
Super sharp and fine unpicked run, all of the cards in the 
better sets are all individually wrapped in penny sleeves for 
extra protection. From an advanced collector, these should 
be ideal for slabbing.

443		  1981	 WTF Rochester Red Wings
		  Complete Set w/Ripken RC PSA 7		  ................ 75

444		  1984	 Fleer Update Complete Set
		   w/Clemens, Puckett PSA 8s	 Nm-Mt...... 150
Razor sharp set, this comes with the original box and the 
stickers. Untouched set, centering varies but is not bad at all 
overall. The key Clemens and Puckett Rookies are freshly 
graded PSA 8s.

445		  1986	 Topps  Sealed Vending Case		   ............. 100
Full case, unopened, who wants to play the 10 game?

446		  Terrific Greg Maddux Collection 
		  w/PSA 9 and 10 Rookie Cards (345 pcs)	 .............. 100
Fine collection of cards from this historically great pitch-
er, this is an interesting lot. There are 15 PSA cards, all 9s 
unless noted: 87D, 87DR, 87L, 87TT, 87 Topps Tiffany, 87 
Fleer Glossy, 88 Topps Tiffany, 88 OPC (PSA 10), 89 Topps 
Tiffany, 90 Leaf, 90 Topps Tiffany, 91 Topps Tiffany, 92 Bow-
man and 96 Finest Refractor w/coating. In addition, there 
are 24 1990s era insert cards, with some refractors. Finally, 
there is a binder of 306 cards with inserts, oddball cards and 
all sorts of content, high grade, little to no duplication.

447		  1990-1999 Topps Set Run		  .............. 100
Super sharp and fine unpicked run, the cards in the better 
sets are all individually wrapped in penny sleeves for extra 
protection. From an advanced collector, these should be 
ideal for slabbing.

448		  2000-2009 Topps Set Run		  .............. 125
Quality run, these do not often come to market in such 
simple lots.

449		  2010-2022 Topps Set Run		  .............. 150
Quality run, these do not often come to market in such 
simple lots. 78
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450		  1989	 Upper Deck  Wax Box		  .............. 100
With the high numbers, this is a contemporary classic.

451		  1990	 Topps  Sealed Vending Case	  	 .............. 100
Full case, unopened, who wants to play the 10 game?

452		  1992	 Bowman Jumbo
		  Factory Sealed Box		  .............. 150
Desirable sealed box from one of the best sets in the 1990s, 
these do not come around every day!

453		  2001	 Bowman  Factory Sealed Box		  .............. 130
A desirable box due to the Pujols Rookie, this is factory 
sealed and flawless.

Autographed Cards

456		  Ty Cobb Signed Baseball Magazine Premium  9... 300
Quite clean with full borders, clean edges and a fine image, 
some minute surface creases are the only issue here. Typi-
cally found with chipping and substantial edge and general 
wear, this is one of the very nicest condition signed origi-
nal Baseball Magazine premiums that one is likely to find. 
Signed by the legendary Ty Cobb, this has a huge blue foun-
tain pen signature, and is dated February 2, 1948. Slightly 
oversize at 8.5 x 10.5, the larger size allows for a much larger 
and nicer image of Cobb than is typically found on anything 
he has signed. Top quality all the way, this is ideal for display 
and is something that hardly ever comes along in anything 
approaching the overall quality of the offered lot. 
JSA LOA full.

454		  1921	 Exhibit	  Ray Schalk Signed Card	
                                                         8.5 (vintage signed)........... 200
Very cool signed card, you have to love the image of Schalk 
in his full catcher’s gear. An honest 1919 Black Sox HOFer, 
Schalk died in 1970 and is a desirable autograph, he hardly 
comes to market signed in fountain pen ink in the 1920s, 
much less on a card. The card itself has a fair amount of 
corner wear and a pinhole, but the back is clean and the 
image is solid. Signed neatly in fountain pen ink by the 
bottom border, this is something that you hardly ever see. 
PSA slabbed.

455		  1933	 Goudey	 
		  223 Dizzy Dean Signed Card	 PSA 1/9... 1000
One of the best combinations of card and signature that one 
will find, this is a classic card of a beloved HOFer. One of 
the key cards to the famed 1933 Goudey set, how cool is it to 
find one with an autograph?! The offered card is an honest 1 
due to corner wear and some general wear. The card retains 
good color, the back is fine, the card is low grade but not 
abused. Signed by Dean in super bold blue ballpoint ink, 
PSA rated the autograph a Mint 9. This is simply a great 
signed card. 79
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457		  1948	 Leaf	
		  127 Enos Slaughter SP (rare)       PSA 2 mk/9........ 625
One of the toughest cards in this revered set, how cool is it 
to find one signed? Fine looking card, the image has perfect 
focus and color. Centered slightly to the right border, the 
surfaces are clean. PSA only graded this a 2 due to wear on 
the back. Slaughter signed this very neatly in a perfect spot, 
this is a great looking and rare signed card.

458		  1949	 Bowman 
		  110 Early Wynn Signed Card		  9............ 250
A very difficult HOF Rookie Card to find with an autograph, 
I cannot remember the last time we saw one of these. The 
offered card has good centering, rich color and a flawless 
image. PSA graded the card itself a very conservative 4, we 
feel the autograph grades a least a Mint 9, it looks terrific.

459		  1949	 Bowman  Joe Gordon Signed Rookie Card
			   (scarce)			  .............. 300
His Rookie card to many collectors, it is a tough high 
number. Gordon died in 1978, decades before becoming 
a HOFer, so hardly any of these were signed. Offered is a 
bright and clean card, the autograph is in very solid blue 
ballpoint ink in a perfect spot. PSA slabbed Authentic, the 
front of the card has one corner crease and is nice, the back 
has extra paper from scrapbook removal that likely can be 
removed if desired.

460		  1951	 Topps Red Back
		  31	 Gil Hodges Signed Card		  8............ 250
Very scarce signed Gil Hodges card, these hardly ever come 
to market. Long overdue HOFer, his signed cards have 
naturally rapidly increased in price in recent years. Beckett 
slabbed, the card has creasing but still displays well. Hodges 
signed this in pleasing blue ballpoint ink by the bottom of 
the card, the signature is in blue ink and has a good flow to 
it.

461		  1956	 Topps	 Collection of 277 different signed
		   cards w/HOFers		  9.......... 1000
An extraordinary accomplishment, these are the key cards: 
8 Walter Alston, 10 Warren Spahn, 14 Ken Boyer (D’1982), 
15 Ernie Banks, 20 Al Kaline, 25 Ted Kluszewski, 42 Sandy 
Amoros, 60 Mayo Smith, 63 Roger Craig, 107 Ed Mathews, 
109 Enos Slaughter, 113 Phil Rizzuto, 115 Jackie Jensen 
(D’1982), 120 Richie Ashburn, 129 Willie Jones (D’1983), 
130 Herb Score, 131 Wally Post (D’1982), 132 Harmon Kille-
brew, 133 Red Schoendienst, 134 Robin Roberts, 169 Minnie 
Minoso, 187 Early Wynn, 190 Carl Furillo, 195 George Kell, 
210 Mike Garcia (D’1985), 240 Whitey Ford, 243 Sherm 
Lollar, 250 Larry Doby, 255 Bob Lemon, 260 Pee Wee Reese, 
267 Bob Nieman (D’1985), 292 Luis Aparicio, 307 Hoyt Wil-
helm, 332 Don Larsen and 333 Rube Walker. The condition 
varies on the cards, many are weaker. The autographs are 
a mix of vintage and sharpie, most are nice. It is extremely 
unusual to find so many different 1956 Topps cards in one 
shot, this was a great passion project for our consignor, he 
spent decades on this. We will have an exact listing on 
our website, JSA LOAA.
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462		  1959	 Topps  270 Gil Hodges Signed Card  9........ 225
Popular card, this has good color but a fair amount of cor-
ner wear, some creasing and other condition flaws. Despite 
these issues, the image and card still display well. Signed by 
the beloved, long-overdue HOFer Gil Hodges, the autograph 
is in flowing bold blue ballpoint ink signature in a good spot 
in the center. Beckett slabbed.

463		  1963	 Topps 245  Gil Hodges Signed Card  
						      PSA 9......... 225
Clean and colorful card, these are very desirable as he is 
in a Mets uniform. Long overdue HOFer, his signed cards 
have naturally rapidly increased in price in recent years. The 
offered card is bright and clean, the color is terrific. Hodges 
signed this in flowing blue ballpoint ink by the bottom bor-
der. PSA slabbed as a 9 for the autograph, good piece.

464		  1966	 Topps	
		  386	 Gil Hodges Signed Card      Beckett 10........ 300
Sharp and clean card, the condition is very nice. This is 
signed by the beloved, long-overdue HOFer Gil Hodges. 
Signed by Hodges in flowing blue ballpoint ink signature by 
the bottom border, this is Beckett slabbed 10.

465		  1968	 Topps	 177 Nolan Ryan Signed RC
		   w/inscription   	 PSA 10....... 200
Pleasing Ryan Rookie, the autograph is a graded Gem Mint 
10 by PSA. Nice piece, Ryan penned a 1969 Miracle Mets 
inscription.

466		  Terrific Binder of Manager Autographs
		   (331 cards)				    9............ 500
Very cool and pretty unique lot, these are cards signed by 
Major League baseball managers on cards from the 1960s 
through the 1980s. The autographs are quite bold overall, 
the cards are clean as well. There are many cards here from 
the 1970s, signed card set collectors could do well picking 
what they need from this lot. JSA spent a lot of time an-
alyzing the book, it is a really nice offering. The content 
includes: 60-70T Rigney (6), 66T Bauer, 68T-84T Dick 
Williams (20), 69T Schultz (back signed), 70-1T Durocher, 
71T Alston, 72-87T Weaver (9), 73T-78T S. Anderson (4), 
74T Mathews (2), 77-87 LaSorda (10), 78T Cox (3), 81-89 
S. Anderson (11), 81-91 LaRussa (9), 82D Cal Ripken Sr, 
83-84 Kuenn (3), 83-86T Herzog (4), 85-88T D. Johnson (7), 
85T-91T Torre (3), 87-90T Leyland (3). JSA LOAA.

467		  1979	 TCMA	 9 Rickey Henderson 
		  Signed Scarce Pre-Rookie Card	 PSA 10......... 50
Very cool card, these are so undervalued. Signed in Mint 
blue sharpie ink, slabbed PSA 10, this is a terrific combina-
tion of better card and signature.

468		  1995	 Signature Rookies Future Dynasty
		  Derek Jeter Signed Pre-Rookie Card	 PSA 7/10..... 75
Fun limited edition Derek Jeter signed pre-Rookie card 
(925/1050), this is freshly slabbed. PSA graded the card a 7 
and most importantly, the very early autograph a 10. These 
items will always be desirable as Jeter’s autograph in this era 
is so different than his current signature.
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469		  Aaron	 PSA 10................ 60
Gem Mint 10 Hank Aaron Perez Steele postcard, a hobby 
classic.

470		  Alston, Walt	 PSA 10.............. 375
An absolute key to a signed set, these are so scarce. Alston 
died in 1984, he did not do shows. Signed in Mint blue 
sharpie ink to the right of his image, how many of these 
can be around in PSA 10 holders?

471		  Ashburn	 PSA 10.............. 200
Scarce due to his sad death so shortly after becoming a 
HOFer, these are naturally quite desirable in PSA 10 slabs.

472		  Averill	 PSA 10.............. 250
So scarce, HOFer Earl Averill died in 1983 and did not do 
shows. Stunning quality, these often have condition issues. 
Signed in jet black ink neatly to the left of this image, this is 
something for a collector who only wants the best!

473		  Bush, George W	 PSA 10.............. 125
Such a cool card, this is great to find in a Gem Mint 10 
holder as they often have slight condition issues.

474		  Campanella	 PSA 10.............. 250
A key to the set, these often have condition issues. In a Gem 
Mint 10 holder, this is not something that you will not see 
every day! Who wants to move up on the registry?

475		  Coveleski, Stan	 PSA 10.............. 200
Elusive piece, this is missing from almost all sets. Coveleski 
died in 1986 and did not do shows, offered is a slabbed PSA 
10. Signed at the top margin in flawless black sharpie ink, 
superb.

476		  Cronin, Joe	 PSA 6................ 200
A key to the set, Cronin died in 1983. We do not follow the 
grade here at all, this has a large and spotless blue sharpie 
ink signature in a perfect spot. We feel the signature should 
be a 9/10. There are no breaks or visible skips in the sig-
nature, even under magnification. Probably something to 
crack out for future grading, someone may get a real steal 
on this one!

477		  DiMaggio	 PSA 10.............. 110
A modern classic, this is one of the best images in the set. 
A PSA 10, it does not get any better than this!

478		  Greenberg, Hank	 PSA 9................ 200
Elusive piece in blue sharpie ink, these are not easy to find 
in this quality. Slabbed Mint 9 by PSA, it does not get any 
nicer than this!

479		  Grimes	 PSA 10.............. 150
Tougher signed Perez Steele as he died in 1985, how neat
is it to find this in a PSA 10 holder?

480		  Hoyt, Waite	 PSA 10.............. 300
World class, this is a key to the set and scarce. 1927 Yankee 
HOF pitcher, Hoyt died in 1984 and did not do shows. 
This beautiful postcard has a Gem Mint blue sharpie ink 
signature. Superb.

Baseball Autographs
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481		  Kelly, George	 PSA 9................ 250
A key to a signed set, Kelly died in 1984 and did not do 
shows. A mint and large blue sharpie ink signed postcard, 
this looks terrific.

482		  Koufax	 PSA 10................ 75
Classic Perez Steele, these are always popular in 10 holders.

483		  Lyons	 PSA 10.............. 100
One of the scarcer Perez Steeles as Lyons died in 1986, this 
is a desirable 10.

484		  Mantle	 PSA 10.............. 225
One of the classic Mickey Mantle signed postcards, this is 
always a desirable card in a PSA 10 holder.

485		  Mays	 PSA 10.............. 100
A key HOFer of course, these often have lighter signatures, 
this is desirable and uncommon in a Gem Mint 10 holder.

486		  Puckett	 PSA 10.............. 250
Sadly a very tough piece, these were signed in a limited 
quantity and have been steadily appreciating for years. Of-
fered is an immaculate PSA 10 slabbed postcard, the 
signature truly merits the grade, it is a real stunner!

487		  Ruffing	 PSA 10.............. 250
Scarce piece in this quality, the blue sharpie signature is a 
real stunner. Pre-war Yankees HOFer, he died in 1986, 
this is missing from almost all sets.

488		  Seaver	 PSA 10................ 50
Sadly very uncommon, this is always desirable when found 
in a 10 holder.

489		  Waner, Lloyd	 PSA 9.............. 1400
An absolute key to a signed set, Lloyd Little Waner poison 
had only a few years to sign one of these. A remarkable of-
fering, this is a PSA slabbed Mint 9 signature. Waner signed 
this Lloyd Waner Little Poison in jet black sharpie ink. The 
placement is perfect, this will fill a most vital hole in nearly 
every Perez Steele signed set in the hobby. Superb.

490		  Williams, Ted	 PSA 10................ 90
Classic signed postcard, it is always nice to find these in PSA 
10 holders.
  
509		  Lot of 63 different PSA 10 HOFers!................ 850
Great lot, these were done years ago by a collector with a 
great eye. These are all straight PSA 10s, we kept this run 
together in case someone wants to start a world class set! A 
tremendous value, the content should be as follows: Apa-
ricio, Appling, Banks, Barlick, Boudreau, Brock, Bunning, 
Carew, Carlton, Chandler, Conlan, Dandridge, Dickey, 
Doerr, Drysdale, Feller, Ferrell, Fingers, Ford, Gehringer, 
Gibson, Gomez, Herman, Hubbell, Hunter, Irvin, Jackson 
(Travis), Jenkins, Johnson, Kaline, Kell, Killebrew, Kiner, 
Lemon, Leonard, Lopez, Marichal, Mathews, McCovey, 
Mize, Morgan, Musial, Niekro, Palmer, Perry, Reese, Rob-
erts, F. Robinson, Rousch, Schoendienst, Sewell, Slaughter, 
Snider, Spahn, Stack, Stargell, Steele’s/Perez, Sutton, Terry, 
Weaver, Wilhelm, B. Williams, Wynn.

491		  Anderson, Sparky (HOF 2000)  PSA 10............ 50
492		  Bell	 PSA 10................ 25
493		  Bench	 PSA 10................ 25
494		  Berra	 PSA 10................ 25
495		  Brett, G	 PSA 10................ 35
496		  Cepeda	 PSA 9.................. 15
497		  Doby	 PSA 10................ 50
498		  Fisk (HOF 2000)	 PSA 10................ 35
499		  Jackson, Reggie	 PSA 10................ 35
500		  LaSorda	 PSA 10................ 25
501		  MacPhail	 PSA 10................ 25
502		  Mazeroski	 PSA 10................ 25
503		  Newhouser	 PSA 10................ 25
504		  Rizzuto	 PSA 10................ 25
505		  Schmidt	 PSA 10................ 35
506		  Winfield	 PSA 10................ 25
507		  Yaz	 PSA 10................ 35
508		  Yount	 PSA 10................ 35
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510	 1982 Cracker Jack
	 Complete Signed Set on two uncut sheets   9.5........ 400
A classic signed piece from the 1980s, our consignor was 
amazing at getting things fully signed. There are sixteen 
cards on two separate sheets, ALL HOFers, each is signed. 
The star power is amazing with Mantle, Mays, Aaron, Banks, 
Mathews, Doby (perhaps the toughest one), Oliva and Kille-
brew. JSA LOA full.

511	 1989	 Perez Steele Celebration  Complete Set 
		  w/39  signed postcards	 9.5..................... 450
A great value in today’s market, this charming set is filled 
with perfect autographs of HOF players. The star power 
is terrific, with note to Mantle, Williams, Aaron, Banks, 
Bench, Berra, Musial, Reese, Yaz and more. An exact listing 
will be on our website, quality lot. JSA LOAA.

Signed Programs

512	 1881  Harry Wright Personally Written and 
	 Initialed Scorecard w/Brouthers and O’Rourke....... 200
Very neat item, offered is a Harry Wright personally scored 
scorecard. This measures 6.5 x 4 and is very neatly scored. 
This was for a game played on July 1, 1881 between the Bos-
ton and Bradfords teams. The HOFers are Dan Brouthers 
and Jim O’Rourke. Wright may have made an error here as 
Brouthers and O’Rourke played in 1881 for Buffalo, this is 
initialed H.W. by Harry Wright. PSA DNA full.

513		  Superb 1942 Who’s Who w/period DiMaggio 
		  and Williams Autographs (31 sigs)  9.................... 500
Simply an amazing piece, offered is a super clean and at-
tractive 1942 Who’s Who in Baseball softcover book. Signed 
at the time, this is anchored by Mint signatures of Joe 
DiMaggio and Ted Williams. The other signatures include 
Yankee HOFers Dickey, Gordon and Rizzuto, many Red Sox 
including D. DiMaggio, Doerr, Tabor (D’1953 at age 36) and 
Wagner. The other signatures are scattered through various 
teams, and include HOFers Rick Ferrell and Johnny Mize. 
I love vintage signed pieces like this!  JSA LOA full.

514		  1945 World Series Signed Program 
		  w/Cuyler, Waner (14 sigs)	 9........................ 200
A very, very nice item, offered is a colorful and attractive 
original 1945 World Series program. Unscored, there are 14 
signatures in pencil and/or fountain pen ink on the front 
and back cover. The keys are HOFers Kiki Cuyler (D’1950 
at age 51) and Paul Waner. The other signatures include 
Grimm, Ostrowski, Hauser, Block and Wyse. JSA LOA full.

515		  1957 Milwaukee Braves Signed 
	 World Series Program (31 sigs, superb!)   9............. 375
The 1957 Milwaukee Braves dethroned a mighty Yankee 
team to collect their sole World Championship title. An ex-
tremely popular and widely collected team, offered is a real 
gem. This lot is a gorgeous and remarkably well preserved 
1957 World Series program (at Milwaukee) that is just load-
ed with gorgeous signatures. Amazingly comprehensive, 
the signatures include Aaron, Mathews, Spahn, Dave Jolly 
(D’1963, rare), Adcock, Buhl, Bruton, Schoendienst, Conley, 
Nippy Jones and Pafko. This is even signed by the full coach-
ing stuff with Charlie Root (D’1970), something you just 
never see. This is the kind of thing that whatever it sells for, 
one can argue it is worth more! This lot has everything going 
for it: scarcity, star power and condition. JSA LOA full.
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516		  1961 Yankees Vintage Signed Yearbook 
		  w/real Mantle and Maris!	 8........................ 500
Fresh to the hobby, this came right from the original owner. 
One of the ultimate teams in baseball history, these hardly 
ever come around with both Mantle and Maris signatures. 
The offered book has a very rough cover, the inside pages 
are much nicer. There are 19 total signatures, with Mantle, 
Maris, Berra, E. Howard, Skowron, Houk, Billy Martin, Bob 
Allison (this was signed during a Yankee-Twins game in 
1961), Richardson and Boyer. The Mantle, Maris, Berra and 
Elston Howard signatures on their image and look great, all 
full size pages. This is a very special item. PSA DNA full.

517		  Agganis, Harry Extremely Rare Signed 
		  1949 Football Program	 9........................ 200
A tragic story, noted future star Agganis died in 1955 at 
only age 26. His autographs are naturally very desirable and 
scarce. The offered lot is truly remarkable, possibly one-of-a-
kind. This is an original Boston University Colgate football 
program from October 8, 1949. There are 45 signatures 
from various Boston University players, the key is Harry Ag-
ganis. Signed as a 20 year-old, he signed on his image, near 
the center, in bold blue fountain pen ink. JSA LOA full.

518		  Campanella/Newcombe Signed 1955 Program  
				   9....................... 300
Nice item from the magical Brooklyn Dodger year of 1955, 
offered is a New Orleans Pelicans program and tickets for 
a game played on March 31, 1955. Mounted onto period 
paper, the program is otherwise quite clean. Signed on the 
front cover by Campy and Newcombe, the autographs are 
both in bold pencil. This would look great framed with pho-
tos of these two beloved Dodgers, good piece. JSA LOA full.

519		  Clemente, Roberto Signed 1968 Cubs Program
				   9....................... 600
Very nice piece, offered is an unscored Cubs - Pirates pro-
gram at Wrigley Field. The front cover has a large, bold and 
superb Roberto Clemente autograph in a perfect spot. In 
a nice touch, Clemente’s desirable 1968 Topps Action All 
Star Sticker is right next to the autograph. The other Pirate 
signatures are Alou, Wills, Shepard, Virdon and Alley. 
This really looks great, JSA LOA full.

520		  Munson, Thurman Signed 1971 Program 
		  (16 sigs)	 9........................ 225
Interesting piece, this is a 1971 LA Dodgers Spring Training 
program. The cover is filled with 16 different solid period 
blue ballpoint ink signatures. The key autograph is of course 
Thurman Munson; the other signatures include Walt Alston, 
Jim Gilliam, Ralph Houk, Elston Howard, Wes Parker, Jeff 
Torborg and Bobby Valentine. Clearly, this was signed at a 
Dodger-Yankee Spring Training game. Nice item.
 JSA LOA full.



521		  Wilson, Hack Signed 1931 Program   9................. 150
Dated June 19, 1931 on the inset, this is an unscored pro-
gram between the Chicago Cubs and the Brooklyn Dodgers. 
The color cover looks great, but the significance here is the 
extremely desirable autograph of Hack Wilson on the back 
cover. Signed in pencil, the signature is strong. Wilson is a 
cult favorite HOFer, he died in 1948 at age 48. JSA LOA full.

522		  1950 New York Yankees Framed Display
		   (36 sigs)	 9........................ 150
The second team from the historic five year Yankee 1949-
1953 title run, this checks in at a grand 28x35. Composed 
of five PSA slabbed signatures and an unsigned team 
photo, the balance are solid cuts and related smaller flats. 
Something that you hardly ever see, the signatures include 
DiMaggio, Berra, Billy Martin, Joe Page (scarce), Porterfield 
(scarce), Ford, Jensen, Rizzuto, Mize and Mapes.

523		  1958 New York Yankees Framed Display 
		  (32 sigs)	 9........................ 150
Popular Yankee World Championship team, they came 
back from a 3-1 deficit to avenge their loss in 1957 to the 
Braves. Grand display, this checks in at 33x41. Composed 
of a signed 8x10 photos, cards, cuts and related flats, this 
is very nicely assembled. A substantial piece the signatures 
include Mantle, Stengel (slabbed), E. Howard (slabbed), 
Maas (D’1976, scarce), Berra, Ford, Kubek, Simpson, Larsen 
and Simpson.

524  	Circa 1970 Yankees Poster 
	 w/HUGE early Munson Signature	 9........................ 375
21x28 lower grade Yankee poster, we believe this to be circa 
1970. Fresh to the hobby, this came from the original owner. 
This is special as it has a four and half inch long Thurman 
Munson signature! Signed in flawless red sharpie ink, this 
might be the biggest Munson signature in the hobby. Possi-
bly destined for a plastic tomb, we did not have the heart to 
cut this out. PSA DNA full.

525	 1972 Oakland A’s Framed Display (21 sigs)   9........... 50
Creative display, this checks in at 24x37. Smartly composed 
homage to this charismatic World Championship team, the 
signatures include Jackson, Hunter, Fingers and Blue.

526 	 Large Print 500 Home Run Club	 9........................ 200
One of the ultimate display pieces, offered is a grand and 
superbly presented Ron Lewis 500 Home Run Club piece. 
Checking in at a majestic 28 x 46 inches, the presentation is 
superb. Signed by all pictured, this one is somewhat ex-
ceptional as nearly all of the players added their home run 
totals. While not rare, it seems a bit nuts that a few Mantle 
single signed balls might run more than this beautiful piece 
in today’s market! JSA LOA full.

527 	 Cut	 Baker, William (Phillies owner)  9.5............... 200
Bold black fountain pen ink cut, this is an autograph that 
hardly ever comes to market. Signed on a lined cut, Baker, 
the namesake for the Baker Bowl, lived from 1866 to 1930; 
of note, he owned the Phillies from 1913-1930 and was NYC 
Police Commissioner from 1909-1910 (I wonder which was 
the harder job!). JSA LOA full.
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528	 Jersey Boudreau, Lou (stat jersey)	 9.5....................... 50
Superb Lou Boudreau jersey, this is a must-have for a big In-
dians fan. Offered is a high quality limited edition (34/100) 
Cooperstown Collection model. Boudreau signed this and 
added seven wonderful inscriptions beyond his signature. 
Please note this was removed from a frame and has some 
glue on the back, none of the writing is affected in any way. 
Amazing. JSA LOA full.

529	 8 x 10	    DiMaggio/Mantle/Mays/Snider  9.5............ 210
A charming piece, this is an original b/w photo from this 
iconic moment in the late 1970s. Signed by all four HOFers, 
three are in perfect blue sharpie ink, Mays is in black ink. 
JSA LOAA.

530	  Duncan, Pat 1920 Reds Check	 9*...................... 150
Desirable payroll check for 1919 Reds star Pat Duncan, this 
is signed on the back by Duncan in bold period ink, but the 
signature is affected by a small chip in the check. Duncan 
passed away in 1960, and is a very tough autograph, natural-
ly especially desirable on a payroll check. JSA LOA full.

531	 Cut	 Foxx, Jimmy (matted)	 9........................ 175
Offered is a spotless blue ballpoint ink cut of Foxx, the 
signature looks great. Smartly matted with his Perez Steele 
card, this awaits your choice of frame! JSA LOA full.

532	 GPC	 Foxx, Jimmie	 8........................ 375
Signed in 1934, this is very nice as this was autographed 
during Foxx’s legendary HOF career. Postmarked March 30, 
1934, this is signed in black fountain pen ink. JSA LOAA.

533	 Cut	 Gehrig, Lou with vintage photo.................... 1000
One of the ultimate baseball autographs, these are always 
sought after by collectors, with sadly so much fewer in exis-
tence to match the demand. Offered is a very large and solid 
pencil cut, this is a very fine signature. In a nice touch, this 
comes with an attractive period sepia toned photo, making 
this ideal to frame together as a pair. The photo itself has 
some real value, it is not a later image. JSA LOA full.

535	 Black and White Plaque
	 Mack, Connie (extremely rare)	 9.5................... 1500
Offered is a truly stunning signed flat, this is a superb and 
rare 1940 Black and White Hall of Fame plaque. Among the 
earliest of this widely collected series, these have an elegant 
sepia tone and are markedly different from the later 1940s 
and 1950s issues that typically trade. Mailed and in remark-
able condition, the autograph is in dead Mint black fountain 
pen and should be a 15 out of 10, it is that nice! Truly world 
class, this is for the collector who wants the best. An abso-
lutely key to a signed Black and White Hall of Fame set, this 
might be the first time that we have handled one of 
these in our 30 years in the hobby. JSA LOA full. 87



534	 Postcard  Hubbs, Ken	 9........................ 150
Gorgeous Ken Hubbs item, offered is a wonderful 3.5 x 5 
b/w postcard. This is an evocative image of Hubbs batting 
in his Cubs uniform, it is signed in solid blue ballpoint ink. 
Hubbs tragically died in a plane crash in 1963 at only age 22, 
this is one of the nicest signed items of Hubbs that one will 
find. JSA LOA full.

536	 Mack, Connie Signed Book	 8........................ 150
A very tough signed book, this is a 1945 edition with the 
original (somewhat worn) dust jacket. Authored by the 
famed Freb Lieb, Mack signed this and beautifully inscribed 
it in stunning quality green fountain pen ink. One could not 
ask for a more attractive autograph, this is simply gorgeous. 
JSA LOA full.

537	 8 x 10	   Mantle/DiMaggio/Martin/Ford - Framed
			   9.5..................... 210
Handsomely framed, this is a classic color image from an 
Old Timer’s Day Game. This pictures and is signed by four 
classic HOF New York center fielders: Joe DiMaggio, Mickey 
Mantle, Willie Mays and Duke Snider. The signatures are 
perfect, this is presented in a very attractive museum quality 
frame, the total size is 22x20. JSA LOA full.

538	 8 x 10	  Maris, Roger	 9.5..................... 250
Offered is a classic color Sport Magazine or related color 
8x10 image from the 1960s. Signed by Maris in large and 
flawless black sharpie ink, the autograph contrasts perfectly 
against the clean image. As nice an autograph as you will 
find on this image, this looks great. Matted and framed, 
this has a JSA sticker.

539	 Photo  Munson, Thurman	 PSA 9................ 250
Very scarce signed photo, this is an attractive 4x5 b/w team 
issue photo. Hardly ever found with an authentic signature, 
the offered lot is boldly signed and inscribed To Lee. The 
Munson autograph is particularly large and impressive, 
PSA slabbed this a Mint 9.

540	 3 x 5	 Robinson, Jackie	 9........................ 500
Offered is a particularly large, bold and simply terrific Jack-
ie Robinson signature. So much larger and nicer than what 
typically comes to market, you will not find anything this 
big on the market anytime soon. Nicely matted in Dodger 
blue with his Perez Steele card, Jackie eagerly awaits your 
choice of frame. If one decides to go in the other direction, 
this presumbly can do quite well in a slab, we decided to just 
let things be with this beautiful composition. JSA LOA full.

541	 Shawkey, Bob 1927 Yankees Payroll Check   9.......... 250
Always desirable, this was signed in 1927 by this quality 
1927 Yankee pitcher. Clean payroll check, this is dated June 
15, 1927. Signed by Ruppert on the front and endorsed by 
Shawkey on the back, good piece. JSA LOA full.
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542	 Black White HOF Plaque Traynor, Pie   8................ 150
Crisp and clean, this has a pleasing if slightly light blue 
ballpoint ink signature in a perfect spot in the center. 
JSA LOAA.

543	 8 x 10	 Vaughan, Arky (D’1952, scarce)  9................. 300
A very tough autograph on a photo, this unheralded HOF 
shortstop died in 1952 at age 40. Offered is a handsome 
Ambrose Eden signed photo of Arky in a Brooklyn Dodger 
uniform. The image is signed in huge and solid black foun-
tain pen ink right in the center, PSA DNA full.

544	 Black White HOF Plaque  Cy Young........................ 750
One of the best ways to collect the autograph of the legend-
ary Cy Young, these are always so popular among collectors. 
Unmailed, this has creasing and a fair amount of general 
wear, the back is clean. PSA slabbed Authentic, the auto-
graph is signed in solid blue ink by the bottom border. The 
condition issues lend this a nice antique feel, the autograph 
is barely affected and displays well.

546	  Lot of 60 HOFer Signed 8x10s	 9........................ 250
Clean lot of HOFer signed 8x10s, the content includes 
Appling, Bunning, Eckersley. Jenkins, Kaline, Marichal, 
Mazeroski, Newhouser, Palmer, Sutton (2), Weaver, Wilhelm 
and Wynn. The duplication is mild. JSA LOAA.

547	 Collection of 60 Phillies-Related Letters  9.............. 250
This lot of autographs was culled from a 10,000 item de-
cades-long Philadelphia Philles and related collection. Less-
er players were an obsession for this collector, he attempted 
to get the signature of every player in Phillies history.The 
offered lot contains many letters, mainly ALS, these go back 
to the 1940s and some are just so charming. There are likely 
no rarities here, but a collector of letters should really, really 
enjoy the lot. The condition is quite clean overall, the lot is 
as follows: Dick Barry, Bartell (3), Baumholtz, Bealy, Berger 
(2), Betts, Church, Conley, Delker, Enzmann (3), Fonseca, 
Bill Giles (3), Greengrass (5), Hennessey, Hiller, Hoerst 
(2), Holden, Hughes, Si Johnson, Kennedy, Kimmick, Koy, 
Leonard (2), Lisko, Mahan, McDonnall, Milnar, Mulcahy 
(3), Newsome, Nicholson (2), Peel, Pellagrini (2), T. Puckett, 
Reis, C. Ryan, Schell (2), Schulte (2), Seminick, Fr. Thomp-
son, Waleigh, Whitney and Wyatt. We did not have JSA 
review the lot given the medium, it is being solid as-is, but 
we would be shocked if there were any issues.

548  Photo	  Collection of 225 different 
	 Phillies Related Autographs	 9........................ 500
This lot of autographs was culled from a 10,000 item de-
cades-long Philadelphia Philles and related collection. Less-
er players were an obsession for this collector, he attempted 
to get the signature of every player in Phillies history. The 
offered lot is very special, it consists entirely of 8x10 and 
larger size photos (with some matted cuts). Loaded with ob-
scurities that are probably impossible to find, this is a dream 
lot for a Phillies collector or dealer. The autographs are quite 
clean overall, there is some duplication. The photos can go 
back to the 1940s, and include: E. Allen, Ashburn, Bartell, 
Bloodworth, Bragan, Bunning, Callison, Cohen, Coleman, 
T. Gonzalez, Green, Babe Herman, Lohrke, McCormick, T. 
Moore, Moses, Prothro, Roberts, Sawyer, Schmidt, L. Waner, 
Wyrostek.  Due to the nature and size of the lot, it was not 
practical to have JSA review these; the lot is being sold as-is, 
we would be very surprised if there were any major issues.
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549	 3 x 5	 Collection of 725 assorted
	  Phillies Related Autographs	 9...................... 1250
Huge lot of 3x5s, signed album pages and related flats, these 
all fit neatly in a smaller box. Presented in alphabetical 
order, these are from a decades long Phillies collection. The 
focus of this collector were Phillies obscurities from the 
1920s through the 1960, so this will cover much of the lot. A 
mix of vintage and ballpoint/sharpie, the autographs will be 
very clean overall, the duplication will be very mild. Given 
the size and nature of the lot, we did not have JSA review it, 
they are being sold as-is, we would be shocked if there were 
any major issues. Some of the better autographs in this lot 
include: S. Anderson (2), Andrews, Bob Johnson (check), 
Bartell (4), Blanton, Burke, Butcher (2), Caldwell, Chioz-
za, Coffman (2), Cohen (3), Earnshaw, Finney (4), Hacker 
(2), Jonnard, D. Leonard (2), F. McCormick (3), Oeschger, 
Onslow, Perkins, Peel (2), Thevenow (2), F. Thompson (3) 
and H. Wagner.

Signed Yellow HOF Plaques

551	  	 Dave Bancroft	 8........................ 850
An absolute key to a signed set, these hardly ever come to 
market. The first example that we have had in years, this is 
quite nice. Bright and clean, this has a solid blue ballpoint 
ink signature in the top margin. Conservatively graded, 
this is PSA slabbed Authentic. There are no breaks or skips 
in the signature, this contrasts nicely against the card. This 
is scarce as Bancroft only had a short window of one year 
between his HOF Induction and his death (1971/1972).

552	  	 Pie Traynor	 5........................ 200
An absolute key to a signed set, these are missing from al-
most all collections. A midlevel example, this is PSA slabbed 
Authentic. Signed at the top With best wishes Pie Traynor, 
the ink has bled slightly but the signature is fully legible. 
This is perfect for someone who does not want to spend 
huge money to fill a vital spot in their HOF plaque run.

554	 Lot of 40 assorted signed pieces	   9...................... 150
Nice lot of signed HOF plaques, the autographs are strong. 
The content includes: Ernie Banks, Yogi Berra (2), Lou 
Brock, Bill Dickey, Don Drysdale, Charlie Gehringer, Lefty 
Gomez, Al Kaline, Eddie Mathews, Joe McCarthy, Stan 
Musial, Pee Wee Reese (2). A few are Dexter Press’s or back 
signed, very solid overall lot with excellent breakdown po-
tential. JSA LOAA.

555	 Lot of 55 different PSA/SGC Slabbed Plaques
	 w/Berra, McCarthy	 9........................ 340
Good lot, all but four or five are PSA. A substantial start on 
a set, the autographs are quite bold overall. A full invento-
ry will be on our website, these better pieces are in the lot: 
Ernie Banks, Cool Papa Bell, Yogi Berra, Wade Boggs, Max 
Carey, Bill Dickey, Pat Gillick, Lefty Gomez, Whitey Herzog, 
Harmon Killebrew, Tom LaSorda, Freddie Lindstrom, Lee 
MacPhail, Rube Marquard, Eddie Mathews, Joe McCarthy, 
Willie McCovey, Stan Musial, Phil Niekro, Pee Wee Reese, 
Phil Rizzuto, Frank Robinson. 

556	   Lot of 62 different Pittsburgh Pirates Signed 
	 Mini-Bats w/Mazeroski and Stargell   9.................... 300
Offered is an utterly charming lot of Pittsburgh Pirates 
signed mini-bats. Lovingly assembled, each is signed on a 
Pirates model mini-bat, is labeled and in the proper holder, 
so these are ideal for display or retail sale. All were obtained 
in person at shows over the years, JSA only looked at the 
keys. Each is neatly residing in a cube, these are ideal for 
display. An exact inventory will be on our website. The lot 
includes these better signatures: Doug Drabek, Bob Freind, 
Milo Hamilton, Tommy Helms, Grant Jackson, Jason Ken-
dall, Ralph Kiner, Bill Mazeroski, Tony Pena, Johnny Pesky, 
Manny Sanguillen, Willie Stargell, Rennie Stennett, Chuck 
Tanner and Harry Walker.
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Single Signed Baseballs

557	 Hank	 Greenberg	 8........................ 375
Scarce and undervalued single, these are needed by so 
many collectors. Offered is a bright and clean full size Little 
League model ball; with lots of writing, Greenberg signed 
and inscribed this in bold red sharpie ink. JSA LOA full.

558	 Sandy	 Koufax 	 9........................ 600
Mint Selig ball, this has a perfect signature. This is very spe-
cial as it is signed Sandy Koufax Cy 63, 65, 66 in perfect blue 
ballpoint ink. Inscribed balls have been on fire in recent 
years, this is one of the best Koufax inscribed balls that one 
will ever see. Superb. JSA LOA full.

559	 Mickey	 Mantle	 9........................ 150
Solid Mantle single, this is signed on a nearly perfect 
OAL Brown model ball. Mickey signed this on the sweet 
spot in bold and very attractive blue ballpoint ink, this is a 
very nice ball. Mantle singles have been white-hot in recent 
years. JSA LOA full.

560	 Mickey	 Mantle	 9 (OAL Brown.. 150
Super hot ball, this is a clean and nearly perfect example. 
The ball is white and nice, Mickey signed this on the sweet 
spot in attractive blue ballpoint ink. The signature contrasts 
perfectly against the clean ball. JSA LOA full.

562	 Ted	 Williams   9.5 (Theodore Samuel)........... 450
Stunning quality, this is a gorgeous signed ball. Signed for 
a friend of Ted’s, the signature could not be any bolder or 
larger, the ball is certainly clean, this is the kind of thing 
that stands out in a crowd! JSA LOA full.

561	 Thurman Munson	 6........................ 750
One of the ultimate New York Yankee single signed base-
balls, these are so hard to find. High grade examples can 
sell for huge prices, the offered ball has  a light but certain-
ly fully legible signature. The ball itself is a clean Special 
League model from the early 1970s. Munson penned an 
entire panel: To Darren Best Regards Thurman Munson in 
blue ballpoint ink. This is the kind of ball that may well look 
better when held in hand. JSA LOA full.

563	 Jean	 Yawkey	 9........................ 200
Long-time owner of the Red Sox, she is a beloved figure and 
a potential future HOFer. A very scarce signed signed ball, 
offered is a pleasing OAL Brown model. Yawkey signed this 
very neatly in ballpoint ink on the sweet spot, this displays 
well. JSA LOA card.

564	 Boston Related Single Signed Ball Lot (40 pcs) 9..... 100
Box of clean singles, these are going to be nearly all former 
Boston Braves and Red Sox players, with some potentially 
tougher obscurities. The lot is being sold as-is, due to the 
nature of the lot, we did not show it to JSA but we would 
be shocked if there were any issues. The lot is anchored by 
singles of Red Barrett, Eddie Mathews, Warren Spahn and 
Mickey Vernon; also non-Boston players Gary Carter and 
Don Newcombe come in the lot. 91
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565	 Boston Related Single Signed Ball Lot (40 pcs)  9.... 150
Box of clean singles, these are going to be nearly all former 
Boston Braves and Red Sox players. Mainly obscurities, the 
condition is clean overall. Due to the nature of the lot, we 
did not have JSA go over it, but we would be shocked if there 
were any issues. These better balls anchor the lot: Canseco, 
Carbo, Cepeda, Cerone, K. Harrelson, J. Lopez, Stanky 
(pers) and Yaz.

566	 Lot of 13 HOFer singles - all with inscriptions   9.... 150
Nice lot, these are official and unofficial balls. Everything 
has an HOF or other inscription, which is just so popular 
right now. The balls include Blyleven, Cepeda, Gossage, 
Killebrew, L. Smith, Spahn and Winfield. JSA LOAA.

567	 Lot of 22 HOF Singles	 9........................ 200
Very clean lot, these are on official and unofficial balls. A 
nice start on a HOFer ball run, the content includes Berra, 
Bunning, Ford, Glavine, Kaline, Kiner, Perez, McCovey, 
Oliva, F. Robinson and Winfield. JSA LOAA.

Multi-Signed Baseballs

568		  Mantle/Banks	 9 (ONL White). 100
A ball that you just never see, offered is a clean ONL White 
model. Ernie Banks is signed on the sweet spot, Mickey 
Mantle the top panel. Because of the location of the Mantle 
signature, both can be displayed together. Neat ball. 
JSA LOA full.

569	 Old Timers/Stars w/many HOFers (20 sigs)   9........ 100
Offered is a very nice ONL Giles model ball from circa 1950. 
All period signed in solid blue ballpoint ink, there are 12 
HOFers on the ball. The autographs include Joe DiMaggio, 
Casey Stengel, Joe Medwick, Max Carey, Ford Frick, Yogi 
Berra, Carl Hubbell and Whitey Ford. Nice ball. JSA LOAA.

570		  Ruth/Gehrig (enhanced)		 ......................... 300
Offered is an eminently affordable Ruth - Gehrig signed 
baseball. This ball likely had very light or otherwise flawed 
signatures of Ruth and Gehrig as the autographs have been 
traced over at some point; the JSA LOA notes that the au-
tographs are totally enhanced. Fully authentic examples in 
high grade can sell for tens of thousands, we will open this 
at $300 with no reserve and see what our bidders decide it is 
worth! JSA LOA full.

Team Signed Baseballs

571		  1931	 Cubs		  Team Ball w/Hornsby and Wilson
						      8........................ 375
Desirable ball, this is a medium toned ONL Heydler model, 
there are 13 signatures. The autographs vary mildly in 
darkness, some are just terrific. Fine content, the signatures 
include the vital Hack Wilson (D’1948), Rogers Hornsby, 
Gabby Hartnett, Tris Speaker and Kiki Cuyler for HOFers. 
The other signatures include Grimm, Stephenson, Taylor, 
Hensley, Bell and Jurges. Fine ball. JSA LOA full.
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572		  1950s Signed Ball w/Jackie Robinson 
		  and Joe DiMaggio (32 sigs)	 9........................ 400
Great ball, this is a clean ONL Giles model. Absolutely 
bursting with fine blue ballpoint ink signatures, this is 
signed by various members of the 1950 American and 
National League All Stars and possibly a few strays who 
must have attended the game, but the ball itself dates from 
1952-1957, so this was signed later, perhaps at a World 
Series game. There are an amazing 14 HOFers on the ball! 
The key signatures include Jackie Robinson, Joe DiMaggio, 
Yogi Berra, Bill Dickey, Leo Durocher, Pee Wee Reese, Larry 
Doby, Phil Rizzuto, Don Newcombe and Jim Konstanty. 
JSA LOA full.

573		  1958	 Cubs		  Team Ball w/Rogers Hornsby  8...... 150
Good piece, offered is a lightly toned and clean ONL Giles 
model ball. There are 28 signatures. Anchored by legendary 
HOFer Rogers Hornsby, the other signatures include Bou-
dreau, Long, Grimm, Scheffing and broadcaster Quinlan, 
unfortunately there is no Ernie Banks. JSA LOAA.

574		  1964	 AL All Stars
		  Team Ball w/Mantle	 8........................ 200
Great ball, this is a clean ONL Giles model that is hobby 
fresh. There are 29 solid and consistent period ballpoint ink 
signatures. The keys are a real Mantle, Hodges, Killebrew, 
Colavito, Oliva, Allison, W. Ford, E. Howard, B. Robinson 
and Al Lopez. JSA LOA full.

575		  1967	 Senators
		  Team Ball w/superb Gil Hodges	 9........................ 150
Impeccable quality, this is a very high grade OAL Cronin 
model ball. There are 29 total signatures, with a terrific 
Gil Hodges on the sweet spot. The other signatures include 
F. Howard, Knowles, Pignatano, Yost and Harrelson. 
JSA LOA full.

576		  1986 Mets  Lot of 12 Signed Baseballs  9.5............. 300
Spotless lot from a perfect source, the balls are all perfectly 
clean. Each ball has 19 signatures. The autographs include 
Strawberry, Knight, Wilson and Davey johnson. JSA LOAA.

577		  1995	 Braves	
		  Team Ball (World Championship)	9.5.................... 200
Clean ONL Coleman model ball, this has over 30 signatures, 
the autographs are all signed in spotless blue ballpoint 
ink. The only Atlanta Braves World Championship team, 
these are always very desirable. The ball is loaded, with five 
HOFers. The keys are Cox, Glavine, C. Jones, D. Justice, 
Maddux, McGriff and Smoltz. JSA LOA full.

578		  1999	 Yankees   Team Ball	 8........................ 200
Limited edition ball, this is signed on a perfectly clean 
1999 World Series model ball. There are 21 solid blue 
ballpoint ink signatures. The keys are Jeter, Torre, Bernie 
Williams, Cone, Strawberry and Knobloch. JSA LOA full.
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Historical Autographs and Memorabilia

579		  Abraham Lincoln CDV		 ........................... 25
Measuring nearly 2 3/8 x 4, the image displays well.

580		  Baruch, Bernard 1949 ALS	 9.5....................... 10
Nice item, this is an ALS from 1949 on his personal smaller 
size letterhead. This is a warm note declining an invitation 
to attend a club, Baruch signed this in bold black ink at the 
close. Important historical figure, D’1965. JSA LOAA.

581	 8 x 10	  Ford, Gerald (JSA LOA Card)  9.5.................. 20

582	 Goodyear, Charles ALS	 9........................ 100
From way back in 1841, this is a free frank and letter. Dated 
11/41, this has a bold and very attractive signature of the 
namesame for the Goodyear Tire Company. The content is 
personal. Desirable letter, Goodyear lived from 1800-1860, 
this lists for $961 in the Sanders guide. Please note some 
typical closed tears and general wear is present, this displays 
very well overall. JSA LOAA.

583	  Connally, John ALS (JSA LOA Card)   9.................... 20

584	 7x9 Publicity Still  
	 Cooper, Gordon (JSA LOA Card)	 9.......................... 20

585	 Book	 Hoffa, Jimmy	 9........................ 150
A key figure in American history from the post-war era, 
Hoffa infamously died at an unknown time and place, and 
is naturally a desirable autograph. Offered is a paper book 
biography: Hoffa! Ten Angels Swearing from 1965. Hoffa 
signed the inside front cover is solid and large blue ballpoint 
ink. JSA LOA full.

586	 Photo  Hoover, Herbert	 9........................ 100
Spotless 8x10 image of Herbert Hoover, this is a fine looking 
b/w portrait. Signed and inscribed by Hoover, this has a 
long inscription with lots of writing, the autograph is very 
solid. Framed. JSA LOA full.

587	 Letter  Hunt, Haroldson Lafayette	 9.......................... 75
Famed business tycoon, he died in 1974. Offered is a spot-
less TLS dated June 1, 1971 on his personal letterhead. 
Short note, this is in response to an autograph request. 
JSA LOA full.

588	 Document  Kennedy, John F.	 8...................... 1500
A wonderful item, this is a very handsome and well pre-
served 20x16 document signed by JFK as President. The 
Presidential seal looks great, tape in an innocuous color at 
the edges holds over some presumedly minor closed tears. 
The document appoints a Russell Niquette a Customs Col-
lector in Vermont; it is signed by Douglas Dillon, the Secre-
tary of the Treasury and by JFK. Presidential documents of 
this size and eye appeal hardly ever come to market from the 
beloved JFK, this is a golden opportunity to add a very fine 
historical signed item to your collection. JSA LOA full.

589	 Photo  FDR (superb)	 9........................ 250
Offered is a beautifully rendered FDR signed photo dis-
play. This consists of an 8x10 portrait of Roosevelt, warmly 
signed and inscribed to a Donald McDonald. McDonald was 
a White House Naval Aide and commanded the Presidential 
Yacht. Elegantly framed together with a custom plaque, this 
looks is a true museum quality display and looks great. 
Total size 14.5 x 28.5. JSA LOA full.

590	 Photo  Scott, James Brown	 9.......................... 50
A delegate to the 1919 Peace Conference, he played a vital 
part in International Law in the 1910s and 1920s. Offered is 
a handsome signed oversize photo, Brown died in 1943. 
JSA LOAA.

591	 3 x 5	  Teller, Edward (JSA LOA Card)  9.5................. 15

592	 Photo  Truman, Harry (superb)	 9.5..................... 200
One of the very best signed Harry Truman photos one will 
find, offered is s stunning 11x14 signed image. Written to a 
top Naval Aide named Donald McDonald, this could not be 
any nicer. Signed as President (9/21/1951), this is wonderful. 
Very elegantly matted and framed, the total size is 17x23. 
JSA LOA full.

593	 8 x 10	  Williams, Hershel (PSA DNA card)  9.5......... 10

594	 Photo  Wilson, Woodrow	 9........................ 125
Very nice Woodrow Wilson signed piece, this is a very well 
preserved 10x14 piece. This image of Wilson was taken by 
Harris and Ewing of Washington, DC. Signed as President, 
dated August 1919, the fine inscription makes reference to 
the vital Versailles Peace Conference as this person was a 
lawyer who worked at Versailles. JSA LOA full.
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Entertainment Autographs

Signed 8x10 Photos

595		  Aherne, Brian (JSA LOAA)	 9..................... 10
597		  Canova, Judy (5x7) (JSA LOAA)	 9..................... 10
600		  Faye, Alice Signed Press Photo (JSA LOAA)  9.......... 10
601		  Gish, Lillian 7x9 (JSA LOAA)	 9..................... 15
604		  Law, Jude (JSA LOA Card)	 9.5.................. 15
606		  Macy, William H. (JSA LOA Card)	 9..................... 15
607		  Moore, Clayton (Lone Ranger) (JSA LOAA)  9.5....... 15
608		  Paige, Janis (JSA LOAA)	 9..................... 10
610		  Richman, Harry (5x7) (JSA LOAA)	 9..................... 10
611		  Singin Sam (JSA LOAA)	 9.5.................. 10
612		  Swarthout, Gladys (JSA LOAA)	 9..................... 10
615		  Tierney, Laurence (JSA LOAA)	 9..................... 10
614		  Temple Black, Shirley (JSA LOAA)	 9.5.................. 20
616		  Tracy, Arthur (JSA LOAA)	 9..................... 10

596		  Astaire, Fred 	 9..................... 30
Attractive image, this is nearly 8x9. Astaire signed this in solid 
black sharpie ink in a good spot by the lower right corner, the 
back is blank. JSA LOAA.

598		  Davis, Bette	 9..................... 30
Very engaging press photo image is nearly 9x8, this has a bold 
black sharpie ink signature in a perfect spot by the lower left 
corner. JSA LOAA.

599		  Day, Dennis	 9..................... 15
Handsome image, this is vintage signed with an extensive 
inscription. JSA LOAA.

602		  Hamill, Mark (Star Wars plaque)	 9................... 110
A classic and iconic image, this is presented on a custom 
plaque. Hamill signed this in spotless silver sharpie ink in a 
perfect spot. JSA LOA full.

603		  Kiss	 9................... 200
Beloved Rock and Roll HOF members, this classic color image 
is signed by Gene Simmons, Paul Stanley, Ace Frehley and Pe-
ter Criss. The signatures are all in large and solid silver sharpie 
ink and contrast nicely against the photo. JSA LOA full.

605		  Lost In Space Cast Signed Photo (6 sigs)  9.5........... 100
Terrific signed photo, cast signed photos from the 1960s are 
scarce and always desirable. Perfect quality from this cult 
favorite show that was remade in recent years for Netflix, the 
signatures are as follows: Goddard, Cartwright, Harris, 
Mumy, Kristen and May. JSA LOA full.

609		  Richardson, Natasha (scarce)	 9.5................ 100
Fine color image, this has a large and flowing blue sharpie ink 
signature right in the center. Sadly these are rare as this popu-
lar actress died in 2009 at only age 45, JSA LOA full.

613		  Sweet, Sarah Blanche	 9..................... 15
Important Silent Film star, this is a terrific sepia toned image 
on better stock. Signed and inscribed in spotless black sharpie 
ink, very nice. D’86. JSA LOAA.

617		  Lot of 16 signed photos	 9..................... 35
From a limo driver in the NYC area, these were almost all ob-
tained in person and neatly identified. We did not show these 
to JSA based on the values, but the autographs should be fine as 
a whole. All clean 8x10 images, everything is neatly identified, 
the content includes: J.J. Leigh, Hal Linden, P. Lupone, 
T. Randall (2), E. Watson.

618		  Lot of 25 signed photos	 9..................... 60
From a limo driver in the NYC area, these were almost all 
obtained in person and are neatly identified. We did not show 
these to JSA based on the values, but the autographs should 
be fine as a whole. All clean 8x10 images, everything is neatly 
identified, the content includes: Buffalo Bill (2), Jane Curtin, 
C. Flockhart, Fontaine, Goddard, G. Hamilton, M.G. Harden, 
Marilu Henner, Judd Hirsch, Celeste Holm, Holl Hunter, 
M. Louise Parker, P. Rashad, G. Segal, Jamie Lynn Sigler, 
S. Spacek, Rita Wilson.
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Assorted Entertainment Autographs

619	 3 x 5	Astin, John (JSA LOA Card)	 9.5................8
620	 Letter Caniff, Milton (JSA LOAA)	 9.5..............10
621	 Postcard  Carson, Martha (JSA LOAA)	 9.................10
622	 Cut		  Coca, Imogene (JSA LOA Card)	 8...................8
623	 Cut		  Crabbe, Buster (JSA LOA Card)	 8.................10
626	   Dorsey, Jimmy Signed 5x7 Vintage Photo
	  (JSA LOAA)	 8.5..............25
627	 Herbert, Hugh ALS (JSA LOAA)	 9.5..............10
630	  Munsel, Patrice Signed 1952 Life Magazine
	  Cover (JSA LOAA)	 9.5..............10
632	 Cut	  Olivier, Laurence (JSA LOA Card)	8.................15
633	 Album Page  Parsons, Louella (JSA LOAA)  9.5.........10
634	 Album Page   Schildkraut, Joseph (JSA LOAA)  9......15
640	 Mini Helmet Winkler, Henry (JSA LOA Card)  9.5....25

624	  Tom Cruise/Nicole Kidman Signed Baseball!  7........60
Very cool ball signed by these top tier movie stars, we had 
two of these, this is the last one. JSA LOA full.

625	 Daltrey, Roger Signed Baseball	 9.5............100
Super cool signed baseball, the ball and signature look 
great. With a PSA sticker, the website notes this as having 
been signed in person on 10/20/2013.

628	 Album Page  Hollway, Stanley	 9.5..............15
Signed in 1956 at My Fair Lady, this actor died in 1982. 
JSA LOAA.

629	 3 x 5		 Lesser Lot of Approx. 700 Pieces	 9...............100
Lesser lot of 3x5s, mainly second tier celebs, but with some 
political and eclectic content. There is hardly any dupli-
cation, everyone is neatly identified on the back. Mainly 
collected in the 1980s and 1990s, there are some vintage cuts 
scattered about and some deceased sigs from the 1980s and 
1990s and earlier. This lot is being sold strictly as-is, there 
could well be secretarial signatures here.

631	 Neiman, Leroy Signed 
	 1998 Belmont Stakes Ticket	 9.................35
Nice pairing as Neiman did many memorable horse racing 
paintings, the autograph is bold. JSA LOAA.

635	 Shatner, William Signed Star Trek Uniform  9...........50
Fun piece, this is his replica uniform from the original 
Star Trek TV series. This has a bold and large signature and 
a JSA sticker for Authentication.

636	 Shatner, William Signed Star Trek Uniform  9...........50
Fun piece, this is his replica uniform from the original 
Star Trek TV series. This has a bold and large signature and 
a JSA sticker for Authentication.

637	 Photo	 Sheldon, Herb	 9.................20
Entertainer appeared on Wonderama and hosted The Loo-
ney Tunes Show, Sheldon died in 1964 at age 41. Offered is 
a fine looking 5x7 publicity still, signed and inscribed to 
Susan in fine looking green fountain pen. JSA LOAA.

638	 1977	Star Wars#3 Giant Comic Book 
	 - Signed Artist Roy Thomas	 7.................35
Fun piece, this is a nicely framed display with a large format 
Star Wars #3 comic book. Limited edition piece (948/995), 
this is signed by Roy Thomas. The autograph has some slight 
wear but displays well. These have not traded publicly for 
some time, someone is asking $9,400 for one of these pieces 
on ebay as of late November 2022. Total size  JSA LOAA.

639	 Underwood, Carrie Signed Hat and Shirt  9..............35
Fun pair of signed items of this pop superstar, no doubt 
these will find a happy home! JSA LOAA.

641	   Wonder, Stevie Signed Vinyl Record  	  9..............100
Fun piece, this is a very attractive Stevie Wonder signed 
record. The autograph is in flawless black sharpie ink; the LP 
is Fulfillingness First Finale. Sadly scarce, this is a very good 
piece. JSA LOA full.
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Entertainment/Non-Sports
Entertainment Memorabilia

642	 Lot of four 1960s Era Three Dog Night Pennants......30
Bright and clean lot, these display very well.

643	 Movie and Record Box Lot	 ...................20
644 Wheaties Gillette Vintage Lot w/framed sports ad......25

645		  Large Box of Comic Books, 
		  mainly Superman (236 pcs)	 .................100
Large box of contemporary comic books, all are in the prop-
er bags. These are almost all Superman and related titles 
from the 1990s, with a few Spider Man issues. The lot has 
duplication, the condition appears to be quite clean overall.

646		  Large Box of Comic Books (256 pcs)	 ...................50
Lot of lesser titles, mainly from the 1990s. The condition 
appears to be very clean, the lot has duplication.

647		  Large Box of Comic Books (260+ pieces)................50
Lot of lesser titles, mainly from the 1990s. The condition 
appears to be very clean, the lot has duplication.

648		  Large Box of Comic Books (260+ pieces)................50
Lot of lesser titles, mainly from the 1990s. The condition 
appears to be very clean, the lot has duplication.

649		  Large Box of Comic Books (260+ pieces)................50
Lot of lesser titles, mainly from the 1990s. The condition 
appears to be very clean, the lot has duplication.

650		  Tag Heuer Aryton Senna Limited Edition 
		  Watch plus sunglasses	 .................100

Non-Sports Cards

651		 1888	Duke Coat of Arms
		 Lot of 12 different	 GVG.......... 60
Pleasing lot, these have attractive images and generally 
clean backs.

652		 1888	Duke Coat of Arms
		 Queen Victoria (blank back)	 VG-Ex....... 25
Possibly scarce, we have not seen this issue with a blank 
back until now.

653		 1888	N162 Goodwin Champions  Myers	  SGC 1...... 35
The front looks great, typical back issues keep this at a 1.

654		 Lot of 25 assorted silks, various subjects 	.................. 60
Mixed subject lot, the condition does not look bad at all, 
we will have scans of everything on our website.

655		 1921	Keystone Stereoscope Card Tom Mix................. 5
657		 1935	Gallagher Stars Screen Stage
	 9	 Laurel and Hardy	 PSA 8........ 20

656		 1934	National Chicle Skybirds
		 Complete Set (108 cards)	 VG........... 500
Respectable VG example of this very desirable 1930s set. 
The high numbers are Good overall but have clean backs. 
The cards range mainly from Good to VG-Ex and are rea-
sonably consistent.

658		 1951	Bowman Jets, Rockets and Spacemen
		 Complete Set (108)	 NM.......... 200
Gorgeous set, these are a superb Near Mint overall. Remark-
ably well centered, this is a fresh, unpicked set. The condi-
tion varies only slightly, this is the finest condition set of 
these that we have seen.
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659		 1956	Davy Crockett  Complete Orange Back Set
	  + 162 extra cards                                 VG-Ex/Ex.......... 110
Mixed grade lot, these average about VG-Ex to Ex overall. 
The extra cards vary in grade, with many lower grade cards, 
but they do include eight orange and white back variations. 
242 total cards.

660		 1956	Flags World   Complete Set (80)	 Ex+............ 50
Ex to Ex Plus overall with some variance, this is a pleasing 
and reasonably consistent mid-grade set.

661		 1956	NMMM Marilyn Monroe
		 Marilyn Monroe Jack of Diamonds	 PSA 10...... 45
Oddball Marilyn Monroe card, we have not had one of these 
until now.

662		 1956	Topps Presidents Complete Set	 Ex.............. 60
Colorful and attractive set, these vary mildly in grade. 
The cards display well, we feel the set averages Ex overall.

663		 1957	Antique Autos   Complete Set (64)	Ex.............. 35
Pleasing and colorful Ex set, the condition is reasonably 
consistent.

664		 1959	Fabian	 Complete Set (54)	 Nm-Mt...... 25
Super fresh and sharp set, a few cards are off-center.

665		 1959	Three Stooges
		 Complete Set w/PSA Cards		 ................ 600
Ex overall with some variance in both directions, the num-
ber one card is VG Plus. These PSA cards come in the lot 
and reflect the rest of the set: 2 PSA 5, 3 PSA 6, 27 PSA 4, 37 
PSA 8 mc, 81 PSA 5 and 92 PSA 5.

666		 1963	Rosen JFK  Complete Set	 NM............ 25
Super sharp set, the centering varies as always.

667		 1966	McHales Navy
		 High Grade Set w/wrapper      NM to Nm-Mt............ 60
Pack fresh set, the cards are super sharp. Centering varies 
as always but is not bad at all, nothing has been picked for 
grading.

668		 1968	Mod Squad   Complete Set	 Ex-Mt........ 50
Fun set, we hardly ever see these. The condition looks to be 
a solid and pretty consistent Ex-Mt overall, these are a little 
hard to grade with the unique color border design.

669		 1973	Creature Feature
		 Lot of 54 Sealed Packs		 ................ 175
Fun lot of this popular cult set, the quantity is nice.

670		 1976	Star Trek  
		 Complete Set w/stickers                    Ex-Mt/NM........ 110
Classic set, this is fresh and unpicked. The 88-card set is 
sharp but with typical centering issues, some cards could 
possibly be slabbed including #88. The stickers appear to be 
particularly well centered and nice, it is as sharp a run as we 
have had.

671		 1977	Star Wars  1  Luke Skywalker	 PSA 6........ 40
Crisp card, centering to the right border may have kept 
this at a 6.

672		 1977	Star Wars Series 1  Sealed Pack		 .................. 70
Fun Star Wars item, who wants to try for 9s and 10s?

673		 1977	Star Wars Series 1   Sealed Pack		 .................. 70
Fun Star Wars item, who wants to try for 9s and 10s?

674		 1977	Star Wars Series 1 
	 Complete Set (66 cards)              Ex but varies............. 25
Mixed grade set, the #1 and #3 cards are very rough, most 
of the other cards are much cleaner.



675		 1977	Star Wars Series 1
		 Complete Set w/stickers	 Ex+............ 50
The offered lot is a pleasing Ex Plus overall, with some mild 
condition variance. The stickers are just missing number 7.

676		 1978	Donruss  Elvis Wax Box (36 packs)		.................. 25

677		 1983	Return Of The Jedi 		
	 Pair of Uncut Sheets		 .................. 10
	
678		 1983	Return of the Jedi  Sticker Lot		 .................. 25

679		 1990	Marvel Comics
		 Complete Set (162) w/5 holos		 .................. 20

680		 1996	Star Wars Shadow Of The Empire
			 Uncut Sheet			 .................... 8

681		 2012	Walking Dead
		 Season Two Sealed Box		 .................. 50
Nice box, these tend to retail in the $200 range.

682		 2022	DC Multiverse Hybrid NFT
		 Lot of 13 sealed packs		 .................. 25

Basketball Cards: Singles

683		 1935	  Wheaties  Babe Didrickson   VG+ well cut... 275
Such an awesome card, the key to the first Wheaties set and 
a very scarce card of one of perhaps the greatest athletes of 
the first half of the 20th century. Nicely cut with some very 
fine creasing, the back is clean, this displays really well. If 
you have an advanced vintage basketball card collection, 
this really would be a fine addition.

684		 1957	Topps	 57  Tsioropoulas	 PSA 8............. 200
A tough 8 of what must have been the first Greek NBA play-
er, this has four sharp corners. Well centered and clean, the 
color is terrific, the borders are white.

685		 1961	Fleer	 43  Jerry West RC          Beckett 3........ 100
Vital card, this has rich color and a fine image. Honest cor-
ner wear and some fine creasing keep this at a 3. Centered to 
the right border, this is a respectable card for the grade.

686		 1961	Fleer	 43  Jerry West RC	 PSA 7............. 500
Mr. NBA, the visage for the logo is of course based on Jerry 
West. Extremely desirable card, this example is strikingly 
well centered, which is very unusual. An absolutely ideal 
card for the grade, the corners are sharp, the color is perfect, 
the borders are white. A vital NBA HOF Rookie Card in 
high grade, this is a real keeper!
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687		 1969	NBA Players Association Members	
Bill Russell (extremely rare) (pop 1/3, highest graded)
						                                                 PSA 1.......... 1250
A first for us, we have only even seen this card one time 
before. Cut from a larger piece, this measures just over 3 x 
4.5 inches. The card has a unique image of Russell making a 
hook shot, it has an attractive blue border. There is a small 
scrape by the lower left corner, the blank back is clean. The 
card has some very subtle surface creases and displays quite 
well overall. 

One of the rarest Bill Russell cards, as of November 2022, 
there are only three of these that have been slabbed by PSA, 
two are Authentics, THE OFFERED LOT IS THE ONLY EXAM-
PLE WITH A NUMERIC GRADE.  As there are so few vintage 
cards of Russell to collect and the white-hot market for top 
NBA material, this should be an extremely popular and de-
sirable lot. Who wants to own a Bill Russell card that hardly 
anyone has or even may have seen before?

688		 1969	Topps	 25	 Lew Alcindor RC	 PSA 5........... 300
A cornerstone basketball card, these have been up and down 
of late. Likely a good bet for the future, the offered card is 
quite sharp and clean. The corners are strong, the back looks 
great, typical centering to the left border keeps this at a 5.

689		 1969	Topps	 25	 Lew Alcindor RC	 PSA 5.5........ 400
A sharp and clean card, the borders are white, the color is 
strong, the image looks great. The corners are all very solid, 
typical centering to the left border keeps this vital card at a 
5.5.

690		 1969	Topps	 40	 Cunningham RC	 PSA 8........... 100
Desirable 8, this is freshly graded. Reasonably well centered 
with four very sharp corners, the image and color quality is 
impeccable, the card displays really well.

691		 1969	Topps	 50	 Oscar Robertson	 PSA 7............. 80
Key card, this has beautiful color and four strong corners. 
Centered slightly to the left border, this is a solid 7.

692		 1970	Topps	 123	 Pete Maravich RC   Beckett 8.5... 425
A classic basketball HOF Rookie Card, the condition here 
is truly stunning. A 9 on the right day, this has excellent 
centering. The borders are white, the color is perfect. The 
corners are all super sharp, this is an immaculate card. Sub-
mitted by our consignor to Beckett, we feel it is very likely 
that this will nicely cross over to another service if desired, 
but of course we cannot guarantee that. Either way, this is a 
simply gorgeous example of a classic card.
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Basketball

693		 1972	Topps	 75	 West	 PSA 8........ 40
Sharp and well centered, the color is terrific, this looks to 
be a solid 8.

694		 1972	Topps  100	  Kareem Abdul Jabbar	PSA 8........ 50
A tough 8, these usually major centering and cutting issues. 
Fine card, this has perfect color, a very nice image and four 
sharp corners. The borders are white, this is very nice.

695		 1973	Topps	 50	 Jabbar	 PSA 8...... 100
Desirable 8, these usually have major centering issues. A fine 
and freshly graded 8, this has excellent centering and four 
solid corners.

696		 1973	Topps	 126	 Westphal RC	 PSA 8........ 35
Sharp card, this has outstanding centering and four strong 
corners.

697		 1973	Topps	 130	  Maravich	 PSA 8........ 35
Very well centered with four sharp corners, we hardly ever 
see these in this quality.

698		 1974	Topps	 250	 Chamberlain	 PSA 8........ 50
His last card, this has ter rific centering and four sharp 
corners.

699		 1975	Topps	 298	  Bobby Jones RC	 PSA 8........ 50
An elusive 8 due to centering, the offered card has four very 
sharp corners and excellent centering.

1976 Topps

700	 1	 Erving	 PSA 8................. 80
Fun first card from this veyr popular set, this is extremely 
well centered with four very sharp corners.

701		 57	 Walton 	 PSA 9................. 50
Mint third-year Bill Walton card, from vending, this card 
is immaculate.

703		 64	 Frazier	 PSA 9................. 70
Dead-centered with four Mint corners, this looks great.

705		 100	 Jabbar	 PSA 8................. 65
From vending, this has an outstanding photo, excellent 
centering and four very, very sharp corners.

708		 127	 Erving AS	 PSA 8................. 30
From vending, this cool oversize card has outstanding 
centering and four sharp corners.

702		 60	 Maravich	 PSA 7................. 20
704		 98	 Monroe	 PSA 8................. 10
706		 110	 D Thompson RC	 PSA 7................. 30
707		 126	 Jabbar AS	 PSA 8................. 30
709		 130	 Maravich AS	 PSA 8................. 20

710		 1978	Topps  132	 Adrian Dantley RC	 PSA 9........ 50
From vending, freshly graded, this looks like a fine 9 to 
our eyes.

711		 1979	  Sportscaster  
	 7802	 Magic Johnson RC	 PSA 6...... 150
One of my personal favorites, this is such a cool card as it 
pictures Magic at Michigan State. Bright clean, slight edge 
wear, mainly by the upper left corner, keeps this scarce and 
undervalued card at a pleasing 6.

712		 1979	Topps	 31	 Alex English RC	 PSA 9........ 75
From vending, HOF Rookie card, freshly graded, the 
condition looks to be immaculate. 

713		 1980	Topps		  Bird/Magic RC	 PSA 6...... 150
A classic card, this has four strong corners. Freshly graded, 
this is well centered left to right, but is centered mildly to 
the bottom border. There is slight print by the left border, 
this displays very well for the grade.
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715		 1986	Fleer  82   Akeem Olajuwon RC	 PSA 10.... 500
One of the great HOFers from the 1980s and 1990s, this 
two-time NBA Champion is a beloved HOFer. Offered is his 
ultimate standard card, a Gem Mint 10 Rookie Card. Well 
centered and immaculate, this has four dead Mint corners, 
flawless red borders and great color. Recently graded, who 
wants to either move up on the 86 Fleer set registry or sim-
ply own a terrific card of a historically great player?

714		 1985	Star Team Supers 5x7
			 Michael Jordan                               Beckett 5.5............ 150
Super cool oversize MJ card, these seem so undervalued. 
This card has a great image of a sweating Jordan sticking 
his tongue out; the card itself has four very sharp corners, 
rich red color and fine color borders. The back is sharp and 
clean, we do not follow the grade  here.

717		 1986	Fleer Sticker 8 Michael Jordan Beckett 8........ 275
Reasonably well centered with four very sharp corners, we 
hardly ever get high grades on these. Often found with wax 
and centering issues, this example has great color and looks 
really nice.

716		 1986	Fleer	 Complete Set Plus Stickers 
	 w/o Jordan	                             NM to Nm-Mt............. 450
Fine lot, this is the basic 1986-7 Fleer set (131/132 cards) 
and the full eleven card sticker set. The condition is a very 
sharp and fresh NM to Nm-Mt overall, we did not pull 
anything for grading, these are really nice cards. A clean 
set just below Nm-Mt quality, we grade the keys as follows: 
1 Jabbar VG-Ex (sl. Crease), 7 Barkley RC Nm-Mt, 9 Bird 
NM, 26 Drexler RC NM, 27 Dumars RC Ex-Mt+, 31 Erving 
Ex-Mt+, 32 Ewing RC Ex-Mt, 53 Magic Johnson NM oc, 68 
K Malone RC Nm-Mt, 77 Mullin RC NM, 82 Olajuwon RC 
Nm-Mt, 109 Thomas RC NM, 131 Worthy RC NM oc. The 
stickers are well centered overall, the Jordan is sharp with a 
slight diamond cut.
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718		 1987	Fleer  Complete Set w/stickers
	                                                          NM to Nm-Mt........... 225
Classic set with the second-year cards of vital HOFers, the 
offered set is a solid Near Mint to Near Mint to Mint overall 
with many immaculate cards. Centering varies mildly, we 
grade the key cards as follows: 1 Jabbar NM, 9 Barkley Nm-
Mt, 11 Bird Nm-Mt, 30 Drexler Nm-Mt+, 35 Erving Nm-Mt, 
37 Ewing Nm-Mt, 56 Magic Johnson NM, 59 Michael Jordan 
NM, 68 Malone Nm-Mt, 80 Olajuwon Nm-Mt+ and 97 
Schrempf RC Nm-Mt+.

719		 1987	Fleer  Major Star Lot (71 pcs)
		 w/Barkley, Bird, Malone etc	 Nm-Mt.... 175
Fine Nm-Mt overall lot with only slight variance, these are 
really sharp and fine. Unpicked lot, there are many stars 
here, these are the best ones: 9 Barkley (4), 11 Bird (4), 37 
Ewing (7), 56 Magic Johnson (5), 68 Malone (7), 80 Olaju-
won (6).

720		 1987	Fleer Stickers 2 Michael Jordan	 PSA 8........ 70
Very sharp earlier Jordan card, the color borders look great, 
slight centering to the right border keeps this at an 8.
 
721		 1988	Fleer	 120  Michael Jordan AS	 PSA 9........ 90
Desirable 9, these usually have centering and cutting issues. 
Extremely well centered with four perfect corners, solid 9.

722		 1998	Finest Refractor 81 Michael Jordan	 PSA 9..... 200
Very cool Michael Jordan, you have to love this look on his 
face. Fun refractor card, the condition is an immaculate 
Mint 9.

723		 2003	Topps	 221 LeBron James RC	 PSA 9...... 100
Freshly graded, this is an immaculate Mint 9 example of 
this classic card.

724		 2009	Upper Deck Dual Game Materials	
 	 Michael Jordan/LeBron James	 PSA 9...... 250
Very cool card pairing perhaps the two best players in 
NBA history, this is a freshly graded PSA Mint 9.

725		 2012	Beckett Innovation Jerseys
	 18	 LeBron James (35/99) Jersey Card	 Beckett 9. 200
Fun LeBron jersey card as a Miami Heat player, this is a 
Beckett with all 9 and 9.5 subgrades.

726		 2013	Panini Hoops 
	 275 Giannis Antetokounmpo RC	 PSA 10.... 100
Gem Mint 10 Rookie Card of this otherwordly NBA talent, 
the photo is terrific.

727		 2015	Panini Excalibur Knights Round Table
	 8	 Kobe Bryant	 PSA 8...... 110
Very cool Kobe card, fun design, this looks to be a really
    sharp 8.

728		 2015	Panini Select Autographs
	  	Nikola Jokic Signed RC	 Beckett 9. 360
An incredibly talented card of the back-to-back NBA MVP, 
this is a desirable card. Boldly signed, this is a Beckett 
Mint 9.

729		 2017	Donruss Optic Signature Series	
	 18 Jayson Tatum Signed RC (purple)	 CSG 9/10.150
Mint 9 signed Tatum Rookie with a 10 autograph, this 
is a cool card of a hot player.
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730		 2018	Contenders Optic Up and Coming	
		 Trae Young Auto RC (94/99)            PSA 9/10.......... 225
Desirable Rookie Card with a Mint 9 card grade and a 
Gem Mint 10 autograph grade, nice piece.

731		 2019	Panini Select  Ja Morant Rookie Jersey 
			 Auto (1/199)                                           PSA 7/10......... 300
One of the greatest current NBA players, this is great as it is 
the number one card from a desirable limited edition card.

732		 2019	SP Game Used 3 Star Swatches		
Michael Jordan/LeBron James/Kobe Bryant (27/125)
						                                              Beckett 6.......... 700
Terrific modern card, this one is one of very few cards to 
pair three of the GOATS on one card. Limited edition card, 
this has rich color and pieces of uniforms from these three 
legends. Sharp and colorful card, Beckett graded the corners 
a 9, centering 9.5, edges 9 but the surface a 5. We do not see 
the surface wear that they are referring to, it will be interest-
ing to see where this little treasure ends up!

733		 2020	Spectra Blue Wave
	 215	 LaMelo Ball RPA (23/30)	 PSA 7/10. 340
Great looking card, the design is terrific. Extremely limited 
production card, the card itself graded a Near Mint 7, the 
autograph a Gem Mint 10.

Basketball Card Sets and Lots

734		 1961	Fleer	 Partial Set (42 different)
		  w/HOFers			   VG+......... 180
A nice foundation for a low to mid-grade set, the condi-
tion does vary from Good to about Ex. The lot actually has 
many well centered cards, and these better cards: 1 Attles, 
2 Arizin, 4 Bellamy, 12 Embrey, 16 Greer RC, 17 Guerin, 18 
Hagan, 21 Hundley, 22 KC Jones, 23 Sam Jones, 25 Kerr, 26 
LaRusso RC, 34 Pettit, 35 Ramsey, 39 Schayes, 42 Twyman, 
49 Cousy IA and 61 Robertson IA.

735 1969 Topps  Near-Set
 w/unmarked checklist (87/99)
		 Ex+......... 375
A very clean lot, this has some 
really nice cards. A high portion of 
a set, these are the better cards: 15 
Hawkins RC NM, 40 Cunningham 
RC Ex-Mt+, 43 Bradley RC Ex, 44 
Wilkens Ex-Mt, 50 Robertson Ex-
Mt, 60 Reed RC Ex+, 78 Love RC 
VG-Ex/Ex, 85 DeBusschere RC Ex-
Mt, 99 Checklist VG-Ex/Ex.

736		 1969	Topps	 Complete Set         Ex-Mt/NM............. 500
A vital and classic Topps basketball set, the market has come 
around to give these more realistic values in recent years. 
The offered set is as nice as one will find outside of slabbing, 
the cards are a very strong Ex-Mt/NM overall with light 
variance. A problem-free set, we grade the many key cards 
as follows: 1 Chamberlain VG-Ex ctd, 2 Goodrich RC Ex-
Mt+, 10 Thurmond RC Ex-Mt+, 15 Hawkins RC Ex-Mt+, 20 
Havlicek RC Ex ctd, 25 Alcindor RC Ex ctd, 35 Baylor  NM, 
40 Cunningham RC Ex-Mt+, 43 Bradley RC Ex-Mt+, 50 
Robertson Ex, 56 Unseld RC Ex-Mt, 60 Reed RC Ex-Mt+ ctd, 
75 Hayes RC NM, 90 West Ex-Mt+ ctd, 98 Frazier RC Ex, 99 
Checklist VG-Ex/Ex ctd, unmarked.
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737		 1970	Topps		  Complete Set	 Ex-Mt...... 300
Solid set, these look to be about 60-70% Ex-Mt or awfully 
close to Ex-Mt, the balance is almost all Ex or Ex Plus. Not 
an easy set to find in this quality in today’s market, the set 
has many clean, nicely centered star cards. We grade the 
key cards as follows: 1 Alcindor LL VG-Ex/Ex, 2 West LL 
SP Ex++, 10 Havlicek SP Ex, 13 Riley RC Ex-Mt+ mk?, 24 
Checklist Ex-Mt+, 50 Chamberlain Ex++ well ctd, 65 Baylor 
Ex-Mt, 75 Alcindor Ex+ ctd, 100 Robertson Ex++, 101 
Checklist Ex-Mt, 112 Havlicek AS Ex-Mt ctd, 120 Frazier 
VG-Ex/Ex, 123 Maravich RC Ex-Mt, 137 Murphy RC Ex-Mt, 
160 J West Ex++.

738 1973 Topps
  Complete Set	 NM.......... 200
Fine set, these are awfully 
fresh and clean cards. Noth-
ing has been picked for grad-
ing, the set varies somewhat 
with centering as always but 
has many, many super sharp 
cards. We grade the stars as 
follows: 20 Havlicek Ex-Mt, 
50 Jabbar NM, 70 Robertson 
Ex-Mt+, 71 Jackson  NM, 80 
Chamberlain Ex-Mt, 82 Brad-
ley NM, 100 West Nm-Mt, 
126 Westphal RC Nm-Mt, 130 
Maravich NM, 135 McAdoo 
RC Nm-Mt, 240 Erving  Ex-
Mt+.

739		 1974	Topps		  Complete Set	 NM.......... 200
Super fresh and fine set, this came from the collection of 
a former Topps employee. The centering varies as always, 
the cards have an original vending curl and look great. The 
condition is Near Mint overall to our eyes, nothing has 
been picked for grading, we grade the key cards as follows: 
1 Jabbar Ex-Mt, 10 Maravich NM, 39 Walton RC NM, 55 
Robertson NM, 91 Bucks TL NM, 100 Havlicek Ex-Mt+, 129 
Collins RC NM, 144 League Ldr NM, 145 League Ldr NM, 
176 West NM, 196 Gervin RC NM, 200 Erving Ex-Mt, 249 
ABA Champ (Erving) Ex-Mt and 250 Chamberlain NM.

740		 1996	Flair		  Sealed Box		 ................ 800
An extremely desirable factory sealed hobby box, this is 
fresh to the hobby. With an extremely pricey potential 
Kobe Byrant and Allen Iverson PSA 10s, these boxes have 
sold for as high as $5,433 in the last several months.

741		 1996	Topps		  Series Two Sealed Box		 ................ 300
Desirable sealed box, this should be absolutely ideal for 
slabbing. Kobe 10s anyone?

742		 2017	NBA Hoops 
	  Lot of 39 Sealed Packs (Curry RC year)	 Nm-Mt.... 250
Bigger lot of sealed packs, who wants to play the PSA 9 
or 10 game?
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Basketball Autographs and Memorabilia

743		 1958	Union Oil  
	 Bill Russell Auto Card w/hand signed LOA   9......... 100
Very nice item, offered is an original 1958 Union Oil booklet 
of Bill Russell, considered a card by most collectors. This 
is hand-signed by Russell in huge blue sharpie ink and this 
also comes with a hand-signed Russell LOA! Great pairing. 
JSA LOA full.

744		 Bryant, Kobe Signed Wizenard Training Camp Book
							     9.............. 125
Fun piece, this is a hefty tome titled The Wizenard Se-
ries that was created by Kobe Bryant and has his name 
on the front cover. Signed by Kobe on the title page, this 
comes with a receipt from when this was signed in NYC 
(3/20/2019). Nice item. JSA LOAA.

745		 1985-6 or 1986-7 Celtics Signed Ball	 8................ 75
Missing Larry Bird, we are not sure if this is a 1985-86 or 
1986-87 Celtics model ball. The ball itself is a Wilson model, 
with 11 signatures. The autographs include Bill Walton, 
Dennis Johnson, Danny Ainge and Rick Carlisle. JSA 
LOAA.

747		 1987-88 Celtics Team Signed Ball	 9.............. 150
Good piece, this spotless green and white Celtics official 
ball has a full 15 signatures.The autographs look great, with 
Larry Bird, Reggie Lewis (D’1993), Kevin McHale, Robert 
Parish, Danny Ainge, KC Jones and Dennis Johnson. Quali-
ty team, they won 57 games and lost in the conference finals 
to the Pistons. JSA LOA (full).

748		 1988-89 Celtics Team Signed Ball	 8.............. 100
With 15 signatures, this is a fine looking green and white 
official Celtics model basketball. The autographs are solid, 
and include Larry Bird, Reggie Lewis (D’1993), Robert 
Parish, Kevin McHale, Danny Ainge and Brian Shaw. 
Good ball. JSA LOAA.

750	 Auto Basketball  Jordan, Michael UDA	 9.5........... 850
The ultimate single signed basketball, these seem to only 
appreciate in price. Never common, the supply of these has 
always been very limited. Offered is a perfectly clean exam-
ple, the ball looks great, MJ signed this in large, bold and 
flawless black sharpie ink. This has the UDA hologram and 
comes with the original slipcase and all of the paperwork. 
The quality is perfect.
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749	 8 x 10		 Jordan, Michael UDA	 9.5........... 500
One of the ultimate UDA Jordan images, Michael is flying 
through the air in a home white Chicago Bulls jersey. Signed 
in bold and fine silver sharpie ink, this looks great. Hand-
somely matted and framed with the original paperwork, it is 
no wonder that these are so hot right now!

751	 Check	 Chamberlain, Wilt	 9.............. 275
Clean Wilt Chamberlain personal check, this is signed in 
solid black ballpoint ink. PSA slabbed Authentic, this is 
undated and from the 1990s based on the collection it came 
in. Chamberlain checks are scarce and desirable.

752		 Bird, Larry Special 33 for 3 Leroy Neiman
	  Signed/Framed Print	 9.5........... 100
Beautiful piece, this comes with the original paperwork 
from time of issue. Our consignor paid $1,033 for this 
treasure. Matted and framed to a hefty 22x25, this is a 
classic Leroy Neiman image of Bird. Limited edition piece 
(120/1033), this has a large a Larry Bird signature as you 
will find. JSA LOAA.

753	 1983 Boston Celtics Team Signed Pennant   8.......... 100
Very cool piece, this is an original 1983-1984 Boston Celtics 
World Champions full size pennant. All signed at the time, 
items like this hardly ever come to market. There are 10 sig-
natures that vary a bit in darkness. The autographs include 
Bird, McHale, Parish, Ainge, Dennis Johnson and M.L. Carr. 
JSA LOAA.

Boxing Cards and Autographs

754		 1890	N310 Mayo Cut Plug
	  	Bob Fitzsimmons	 PSA 5...... 200
Key boxing HOFer, this is a really high grade for one of 
these. Freshly graded, this has quality centering, a fine im-
age and clean surfaces. The blank back is clean, the image is 
strong, light corner wear keeps this at a very nice 5.

755		 1890	N310 Mayo Cut Plug	
	  	John Sullivan	 PSA 2...... 210
Terrific 19th century boxing card, these hardly ever come 
to market, they seem so undervalued in today’s market. 
Freshly graded, the image looks great, the borders are clean. 
We cannot see any creases or wrinkles, even under magni-
fication. The blank back is clean, the card has some slight 
edge wear, the 2 grade seems a bit harsh to our eyes, this is a 
vibrant and attractive card.

756		 1911	T9 Turkey Red  76  Jack Johnson	 PSA 2...... 100
Great card of this legendary and fascinating Champion, 
the color is superb. The back is bright and clean, the color 
is terrific. We cannot see any creases or wrinkles, typical 
wear at the upper right corner keeps this at a 2. The card has 
outstanding eye appeal.

757		 1921	Exhibit	12 different w/HOFers	 VG............. 45
Pleasing VG overall lot, the condition varies mildly. The 
lot includes Marvin Hart, Stanley Ketchel, Robert Fitzsim-
mons,Sam Langford and Jack O’Brien.

758		 1924	Exhibit	 Lot of 16 w/3 Willards	 VG............. 75
Pleasing lot has some stars, the condition averages a respect-
able VG overall. 107
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759		 1925	Exhibit	  Lot of 84 different w/stars	VG........... 500
Good lot, this should be close to a set. The condition varies 
mildly in both directions, and is not bad at all overall. The 
lot includes Carpentier, Dempsey (2 different), Dundee, 
Greb (2 different) and Villa.

760		 1927	Exhibit	  Lot of 60 assorted	 VG........... 225
These look to be all commons, the condition varies mildly, 
the duplication is not bad at all.

761		 1928	Doubleheader Exhibits
		 Lot of 16 w/Schmelling and Tunney	 VG........... 150
Rare offering, these totally charming cards hardly ever come 
to market. VG overall, the lot has HOFers Max Schmelling 
and Gene Tunney. Please note there is writing on the bottom 
of the Tunney card regarding his heavyweight status! Nice 
lot, this is the first time that we have ever seen or handled 
these.

762		 1930	La Estrella  Lot of 147 cards plus album......... 100
Very unusual issue of tiny cards, 77 are in the album as in-
tended, 70 are loose. Low grade as is typical, the lot includes 
Chocolate, O’Brien, Rosenbloom, Schmelling, Sharkey and 
Tunney.

763		 1931	Exhibit	  Lot of 18 early 1930s stars	VG........... 100
Neat lot of these overlooked cards, the content includes two 
different Dempseys, four different Primo Carneras, three 
Schmellings, Tunney and three Sharkeys.

1951 Ringsides

764	 24	 James J. Braddock	 PSA 6........ 20
765		 31	 Jersey Joe Walcott	 PSA 6........ 15
767		 51	 Willard	 PSA 6........ 15
769		 59	 James J. Corbett	 PSA 7........ 20
771		 69	 John L. Sullivan	 PSA 6........ 25
774		 93	 Marty Servo	 PSA 6........ 15
775		 95	 Gene Tunney	 PSA 4........ 30

766		 32	 Rocky Marciano	 PSA 5...... 225
Classic boxing card of a beloved HOFer, these are always so 
popular. Clean and bright 5, the image is terrific, the corners 
are not bad at all. Well centered top to bottom, centering to 
the left border keeps this at a clean and colorful 5.

768		 56	 Joe Gans	 PSA 6........ 55
Popular card has great color, the corners come to points; 
mild centering to the left border likely kept this at a 6.

770		 61	 Pete Mead	 PSA 7........ 75
A very tough short-printed card, this has outstanding 
centering and four solid corners.

772		 88	 Joe Louis	 PSA 6...... 120
An absolute key to the set, these often have major condition 
issues. Undervalued in our opinion, the offered card has 
four very sharp corners and perfect color, centering to the 
right border likely kept this at a 6.

773		 89	 Carlos Chavez	 PSA 6........ 35
Crisp and very fresh, this is one of the keys to the set. 
Bright and clean, mild centering to the right border keeps 
this at a fine 6.

776			 SGC/GAI Graded Lot w/7s (13 pcs)		 100
Sharp looking lot, the two GAI cards look to be the right 
grades. The content is as follows: 5 Cerdan 7, 17 Stanlee 6, 
7 (2), 19 Bucceroni 5, 20 Baksi 7, 23 Satterfield 6, 7, 25 Baker 
7, 58 Kayne 5, 75 Gavilan/Young 6.5 (GAI), 85 Charles/Wal-
cott 7 (GAI), 94 DeMarco 5.

777			 84 assorted w/Robinson	 VG-Ex..... 135
Somewhat mixed grade lot, these average VG-Ex overall. 
The lot includes seven high numbers and stars 3 LaMotta 
(6), 5 Cerdan (4), 11 Baer, 24 Braddock, 31 Walcott (2), 
39 Leonard (6).
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Boxing Autographs

778 		 Ali, Muhammed Signed 1974 Sports Illustrated
							     9.............. 110
Always desirable, this is a classic cover. Ali signed this in a 
perfect spot by the bottom border in spotless black sharpie 
ink. JSA LOA (full).

779		 Ali/Frazier Signed Gloves	 9.............. 150
Clean matched pair of signed gloves, this is a classic combo. 
Ali and Frazier both signed in solid sharpie ink, these are 
ideal for display. JSA LOA full.

780	 Album Page	 Louis, Joe	 9.5........... 110
Gorgeous earlier Joe Louis signature, this is signed in su-
perb dark fountain pen ink. An underrated autograph when 
found in fountain pen ink, it would be very difficult to find a 
larger of nicer autograph of this beloved boxing HOFer. 
JSA LOA full.

Football Cards: Singles

1952 Bowman Large

781	 1	 Van Brocklin	 PSA 7................... 50
Freshly graded, we hardly ever see this in this quality. A 
great card to use to start this most vital football set, the con-
dition is terrific. Sharp and fine, this has four solid corners, 
quality centering and a fine image.

782	 2	 Graham	 PSA 6................... 25
Very close to a 7, this corners all come to points. Crisp and 
clean, very strong 6, this is centered mildly to the right 
border.

783	 3	 D. Walker	 PSA 8................... 40
Beautiful 7, this has rich color, a perfect image and strong 
centering. The corners are all sharp, the borders look great.

784	 30	 Baugh	 PSA 5.5................ 30
A key to the set, this has a gorgeous image and good center-
ing. The corners are just slightly soft, this is an ideal card 
for the grade.

1952 Bowman Small

785	 2	Graham	 PSA 5................... 25
Well centered with slight wear, nice 5.

786	 10	 Bedarnik 	 PSA 8................. 125
A key card, the last public sale was for $738 in late 2021. 
Freshly graded, this has four sharp corners, rich color and 
excellent centering. Superb.

787	 23	 Marchetti RC	 PSA 7................... 50
Fine 7, this has excellent centering. The corners come to 
solid points, strong card.

788	 25	 Younger	 PSA 7.5................ 30
Sharp and well centered, this looks great.

789	 30	 Baugh	 PSA 7................... 50
Beautiful 7, this has gorgeous color. Remarkably well cen-
tered with four sharp corners, this is a superb 7.

790	 48	 Halas RC	 PSA 6................... 50
Football legend, this card has outstanding centering. The 
corners come to points, freshly graded, this looks much 
more like a 7 than a 6. Very nice.

791	 142	 Landry	 PSA 7................. 100
Great card, an absolute key to the set. Offered is a really nice 
7, notable for four strong corners, excellent centering, clean 
white borders and rich color. Strong card.

792		 1953	Bowman 
	 93	 Ted Marchibroda RC	 PSA 7.5..... 40
Cool card, this has outstanding centering and solid corners.

793		 1955	All American
		 Lot of 4 Graded Cards w/stars	 SGC 7........ 60
Clean lot of All Americans, as follows: 29 Nomellini SGC 7, 
44 PSA 8, 52 Lujack SGC 7 and 63 Justice PSA 7. 109
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Football Cards: Singles

794		 1955	Topps All American 
	 16	 Knute Rockne	 SGC 7........... 75
Key card, this has great color and bright white borders. Well 
centered with crisp corners, this looks awfully nice for the 
grade. This will be a real upgrade for most of you.

795		 1956	Topps	 105	 Mike McCormack	 PSA 8............ 45
Fine 8, this has outstanding centering and four sharp cor-
ners, freshly graded.

796		 1956	Topps	 116	 Bobby Layne	 PSA 8.......... 100
Very well centered and sharp, this is a freshly graded and 
really nice 8.

797		 1957	Topps	 119	 Bart Starr RC	 SGC 5......... 260
Classic HOF Rookie Card, the key to this vital set. Crisp 
card has good color, typical centering to the right border 
keeps this at a 5.

798		 1957	Topps	 138	 Johnny Unitas RC	 PSA 6.......... 220
Vital football Rookie Card, these are not scarce in 6s but 
still seem awfully cheap right now. The offered card is rea-
sonably well centered with four very solid corners, the 
color is terrific.

799		 1957	Topps	 138	 Johnny Unitas RC	 PSA 7.......... 300
Vital football card, we know these are not rare but they still 
seem awfully cheap right now in 7 holders. Sharp and clean, 
the color is outstanding for this card. Centered slightly to 
the bottom border, the image and color really pop here, 
very nice card.

800		 1958	Topps	 22	 Johnny Unitas	 PSA 8............. 750
Only his second-year card, these are extremely scarce in 
8 holders. There has been no public sale since 10/9/2021 
($3,110), which is amazing for a standard 1950s Topps issue. 
The offered card really looks great, it has superb color, a 
crystal clear and immaculate surfaces. Well centered with 
four super sharp corners, the back looks great as well.

801		 1958	Topps	 62	 Jim Brown RC	 PSA 4............. 500
A vital football Rookie Card, offered is a sharp 4. Centered 
heavily to the right border, this has four solid corners. The 
card has rich color and a nice image, it will be interesting to 
see where these end up in price wise in a few years.

802		 1976	Topps	 148	 Payton RC	 PSA 7............. 100
Sharp Near Mint 7 example of a key card, this is freshly 
graded. The corners are strong, the borders are white, slight 
centering to the bottom border may have kept this from 
grading higher, nice 7.

803		 1976	Topps	 148	 Payton RC	 PSA 8............. 350
Very sharp and fine card, the color is terrific, the borders are 
white. Centered a hair to the left border, this has four sharp 
corners and an outstanding image. Beloved HOFer and hu-
manitarian, it is always nice to find these in 8 holders.
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804		 1981	Topps	 216	 Joe Montana Signed RC
						                                      PSA 9 (auto)........... 125
Bright and clean card, it is centered to the left border. The 
card should grade in the Ex-Mt range, but this was sent in 
for the autograph. Joe signed this neatly in black sharpie 
ink in a perfect spot, the autograph is rated a Mint 9.

805		 2000	Bowman 236  Tom Brady RC	 PSA 8........... 250
Perfectly centered and quite sharp, this looks to be an 
awfully nice 8 to our eyes.

806		 2000	Bowman 236  Tom Brady RC	 PSA 9........... 500
Freshly graded, this is one of the classic Brady Rookies. Ra-
zor sharp card is pack fresh and superb, the condition 
is immaculate.

807		 2000	Bowman Chrome  236 Tom Brady RC
								      PSA 9........... 650
A classic Tom Brady card, this is a freshly graded PSA Mint 
9. Razor sharp and immaculate to our eyes, this looks great. 
It will be interesting to see where these trade at in a few 
years, fine card.

808		 2000	Crown Royal Die-Cut
	 110	 Tom Brady RC	 PSA 9........... 150
Fine looking die-cut Brady Rookie, it is always nice to 
find these in PSA 9 holders.

809		 2000	Skybox Dominion
	 234	 Tom Brady RC	 PSA 9............. 40
Affordable Mint 9 Brady Rookie, the condition is flawless.

810		 2017	Panini Rookie Reflection 
Patrick Maomes/Kareem Hunt Auto/Jersey/Patch 16/20
								     ................ 230
Neat Mahomes signed patch card, this was produced in a 
very small quantity with his teammate Kareem Hunt.

811		 2018	Panini National Treasures   Josh Allen Tremaine 
Edmunds Rookie Dual Signature (23/25)   PSA 9/9......... 300
Very limited edition card, this is neat as it is a double PSA 9.

812		 2018	Panini Origins Teal Rookie Auto
	  	Josh Allen			  ................ 250
Very cool Josh Allen signed card, the image looks great, 
as does the signature.

813		 2020	Panini Black  
	 Justin Herbert Auto RC (11/50)		 ................ 250
Cool card has a patch and signature, now might be a good 
time to pick up the better Herbert cards.

814		 2020	Panini Contenders Rookie Roundup 
	 Autographs	 Joe Burrow Signed Card	 CSG 9/10.190
Amazing quarterback, this is a Mint 9 card with a Gem Mint 
10 autograph.

815		 2020	Panini Illustions  Justin Herbert/Jordan Love 
	 Dual Patch Auto (7/10)	 PSA 7/9... 200
Fun and extremely limited edition card with two patches 
and signatures, the card is graded a Near Mint 8, the auto-
graphs Mint 9.
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816		 2020	SP Authentic Employee Exclusive Autographs
		 Joe Burrow Signed Card (1/25)	 CSG 9/10.325
It is not every day that you a see a number one from a limit-
ed production run, this card is immaculate.

817		 2020	Contenders Optic Rookie Ticket
		 Justin Herbert (1/99)	 Nm-Mt.... 225
Fun Herbert numbered Rookie Card, it is always nice to get 
the number one card on something like this!

818		 2021	Contenders Optic Lottery Ticket
		 Trevor Lawrence (20/25)	 PSA 9...... 175
Very cool looking card, this has a very small production 
number and is a PSA Mint 9.

819		 2021	Panini Rookie Ticket
		 Mac Jones Rookie Auto 10/25	 PSA 9/8... 875
Mint 9 card with an 8 autograph, this very limited edition 
Rookie Card of this Patriot QB looks great.

820		 2021  Trevor Lawrence Auto Refractors 
	 Rookie Card (8/10)                            PSA 10/10........... 375
A double PSA 10! Great card, this is an extremely limited 
edition signed Rookie Card that is absolutely immaculate.

Football Card Sets and Lots

821		 1950	Topps Felt Backs  Complete Set	 Good....... 500
Low grade example of this unique College Football set, 
the cards range from Poor to VG. The Paterno and Doak 
Walker cards are Poor, we will have front and back scans of 
everything on our website in sheets. Even in low grade, this 
set is an excellent value and a desirable item as the set is so 
unique.

822		 1955	Bowman  Complete Set     Ex-Mt/NM............. 300
A very colorful and attractive set, each card is carefully 
wrapped in a semi-rigid holder for protection. An awfully 
fine, fresh and clean set, it would be almost impossible to 
find a nicer set in this market without getting into slabbing. 
As nice as we have seen in some time, the variance is mild, 
the set is loaded with superb Near Mint or better cards. 
We grade the key cards as follows: 1 Doak Walker Ex-Mt, 7 
Frank Gifford Ex-Mt, 8 Ameche RC NM, 14 Len Ford RC Ex, 
32 Norm Van Brocklin Ex-Mt+, 42 John Henry Johnson RC 
NM ctd, 52 Pat Summerall RC Nm-Mt, 62 George Blanda 
NM, 70 Jim Ringo RC NM, 71 Bobby Layne Ex-Mt+, 72 
Y.A. Tittle NM, 101 Bob St. Clair RC NM, 152 Tom Landry 
VG+ (well centered and sharp but w/creasing) and 160 L.G. 
Dupre RC Ex.
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823		 1956	Topps	 Complete Set 
	 w/checklist and contest cards!     Ex-Mt/NM............ 350
1956 Topps football sets are of course not scarce, but how 
often do you see one with an unmarked checklist and all 
of the contest cards? One of the nicest 1956 Topps football 
sets that we have handled, every card is in a Card Saver for 
protection, the condition is a superb Ex-Mt/NM overall. 
Short of slabbing, I dare say you will be hard pressed to find 
a nicer set. The inclusion of the full contest card sets and 
checklist (Ex overall) makes this even more special. The 
value here as single cards will surely be substantial, we grade 
the key cards as follows: 1 Johnny Carson SP Ex-Mt+, 11 
George Blanda  NM, 13 Vic Janowicz SP Ex-Mt+, 22 Chica-
go Cardinals SP  Ex-Mt, 44 Joe Schmidt RC Ex-Mt, 49 Eddie 
Lebaron NM, 53 Frank Gifford Ex-Mt+, 58 Ollie Matson SP 
NM, 60 Lenny Moore RC Ex-Mt+, 61 Washington Redskins 
SP NM, 86 Y.A. Tittle NM and 116 Bobby Layne Ex.

824		 1958	Topps	 Complete Set	 Ex............ 200
Missing card number 124, this is a pleasing mid-grade set. 
The condition averages Ex overall, with light variance in 
both directions. The key Jim Brown Rookie Card is either 
hand-cut or trimmed, so please keep that in mind. We grade 
the key cards as follows: 2 Bobby Layne  Ex+, 10 Lenny 
Moore VG-Ex/Ex, 22 Johnny Unitas Ex, 62 Jim Brown RC 
Ex-Mt+ handcut, 66 Bart Starr VG-Ex/Ex, 73 Gifford Ex+, 
86 Y.A. Tittle VG-Ex, 90 Sonny Jurgensen RC Ex, 106 Art 
Donovan  Ex, 120 Raymond Berry Ex, 127 Ollie Matson  Ex, 
129 George Blanda Ex-Mt+, 132 Don Bosseler RC Ex.

825		 1961	Fleer	 Complete Set	 NM.......... 300
A quality set with a clean design, this has many top HOFers 
and some quality Rookie Cards. The offered set is very nice, 
it is about 70% Near Mint or better, the balance is all Ex to 
Ex-Mt, with either a centering issue or sharp corners and 
a tiny technical flaw. The set displays really well, it has not 
been picked for grading and some cards may have some 
outstanding potential for slabbing. We grade the key cards 
as follows: 11 Brown VG-Ex/Ex, 30 Unitas Ex, 41 Meredith 
RC Ex-Mt+, 59 Brodie RC Ex-Mt, 88 Starr Nm-Mt, 89 Taylor 
NM, 90 Hornung NM, 117 Layne Nm-Mt, 155 Kemp NM, 
166 Blanda Nm-Mt, 188 Flores RC Ex-Mt, 197 Otto RC Ex, 
215 Maynard RC NM, 220 Youngelman Ex+.

826		 1963	Fleer	 Complete Set
	  w/20 slabbed cards and checklist	 NM.......... 300
A superb condition set, our consignor decided to send many 
of the key cards to the CSG grading company. The Alworth 
and Dawson cards were purchased and authenticated on 
ebay via their program, we had to break the seals for scan-
ning and to give our opinion of the grade. The ungraded 
cards are Near Mint overall with slight centering issues, they 
are quite nice. A very fine looking example of this desirable 
set, the keys are as follows: 5 Cappelletti 7, 6 Long RC SP 
8.5, 10 Buonconti RC NM, 15 Maynard 8, 20 Grantham 9, 24 
Kemp 8, 36 Blanda 7, 37 Cannon 7, 47 Dawson RC Ex-Mt, 
48 Haynes 8, 51 Robinson 8.5, 52 Holub 9, 55 Mays RC 9, 
59 Powell 8, 62 Otto 7, 64 Dougherty SP 7.5, 68 Rote 7.5, 70 
Lincoln RC Ex-Mt, 72 Alworth RC NM, 73 Mix 7, Checklist 
5.5.

Go to cleansweepauctions.com for
 many additional images. 

Initial bids must be placed by 8 PM EST 
for Wednesday February 1, 2023.
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827		 1967	Philadelphia  Complete Set  Ex-Mt/NM......... 200
A very crisp and clean Ex-Mt/NM overall set, there is only 
mild variance. These sets display very well in condition with 
the color borders. We grade the key cards as follows: 23 Uni-
tas Ex-Mt+, 28 Butkus Ex-Mt, 29 Ditka Ex+, 35 Sayers Ex++, 
43 Kelly RC NM, 52 Hayes NM, 57 Meredith NM, 58 Reeves 
RC NM, 80 Robinson RC Ex+, 82 Starr NM, 123 Hornung 
Ex-Mt+, 178 Wilcox RC Ex-Mt, 197 Checklist Nm-Mt, 198 
Checklist NM.

828		 1970	Topps	 Complete Set	 Ex-Mt...... 180
Generally well centered, this is a bright, clean and pleasing 
set. The condition averages Ex-Mt overall with mild vari-
ance, we grade the key cards as follows: 1 Dawson Ex-Mt, 
30 Starr Ex++, 59 Page Ex-Mt, 70 Sayers Ex-Mt, 90 Simpson 
RC Ex+, 114 Smith RC Ex+, 150 Namath Ex ctd, 162 Csonka 
Ex-Mt+, 180 Unitas Ex-Mt+, 190 Butkus Ex-Mt and 260.2 
Hill RC Black NM.

830		 1974	Topps	 Star Lot (255 pcs)    Ex-Mt/NM.......... 250
Very sharp and fine lot, these are from vending. Centering 
varies quite a bit, there are definitely potential 8s and possi-
bly 9s here. Almost all stars, the high book on just the listed 
stars is just over $1,400. With 104 other secondary stars and 
specials only, these better cards come in the lot: 40 Greene 
(10), 105 Rashad RC (5), 121 Carmichael (6), 129 Tarkenton 
(8), 130 Simpson (8), 131 Csonka (6), 148 Mastuszak (14), 
150 Unitas (7), 189 Marinaro RC (10), 219 Guy RC (10), 220 
Harris (6), 230 Butkus (6), 245 Blanda (8), 280 Riggins (12), 
383 Hannah RC (8), 401 Anderson (9), 444 Metcalf RC (10), 
451 Stabler (1), 470 Bradshaw (7).

831		 1975	Topps	 Vending Box       NM to Nm-Mt............ 90
Directly from a former Topps employee, it looks like the ma-
jor stars were taken out many years ago.Clean Near Mint to 
Near Mint to lot, centering is not bad at all, these are fresh 
and clean cards.

832		 1976	Topps	 High Grade Lot
		  (1,000 pcs w/many stars)	 NM.......... 150
Fresh lot of approximately 1,000 cards, these have not been 
picked for grading. The lot looks to be a fine Near Mint 
overall with some variance. These better cards are included 
in the lot: 1 Blanda RB (6), 75 Bradshaw (5), 128 Fouts (5), 
140 Swann (2), 158 White RC, 245 Greene, 274 Spurrier, 395 
Staubach, 427 Jones RC (6), 500 Tarkenton (7).

833		 1978	Topps	 Vending Box	 NM............ 60
Directly from a former Topps employee, it looks like the ma-
jor stars were taken out many years ago. With the signature 
vending curl, the cards are sharp but with typical centering 
issues, this has some really sharp cards within the box.

834		 1986	McDonalds  Complete Set	 Nm-Mt.... 250
A very popular set among a certain group of collectors, the 
offered lot is a substantial piece. This lot has all 29 team sets 
in four different color, filling up almost entire two card vault 
boxes. There are four Rookie Cards each for Jerry Rice, Steve 
Young, Boomer Esiason, Bruce Smith and Hershel Walker. 
Untouched and unpicked, this lot is ideal for slabbing. In 
addition to the four sets of each team, the lot also include 
four All Star packs with Joe Montana on the front. This lot 
will have a very large quantity.114
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835		 1950	Cleveland Browns First Regular Season 
	 NFL Game Ticket	 PSA 4...... 100
A very scarce and desirable ticket, this was the first game 
for the Cleveland Browns football team! Played against the 
Philadelphia Eagles, the Browns won 35-10. Freshly graded, 
the ticket is bright and clean, with vibrant color. The back 
is clean, we cannot see any creases or wrinkles. Wear at the 
separation on the right border appears to be the only issue 
here, this looks to be a very nice 4.

836		 1950	Cleveland Browns 
		 NFL Championship Ticket	 PSA 2...... 200
A rare and very early NFL Championship ticket, these 
are extremely desirable. Freshly graded by PSA, this is a 
pleasing 2. The ticket retains good color and displays well, 
the corner wear is not bad at all. The back has no paper loss, 
there is hardly any creasing. In short, the ticket displays very 
well for the grade.

837		 Lot of 158 signed football cards
	  w/many HOFers and stars	 8.............. 500
Fine lot of mainly vintage signed football cards, lots of this 
size are so hard to find due to slabbing. The lot has approxi-
mately 90 different players, with about 50 HOFers. There are 
no great rarities here, the toughest signed card is probably 
Buck Buchanan. Loaded with HOFers and star players, the 
lot is nice as 24 cards are from the 1950s, 43 from the 1960s 
and 28 from the 1970s, these should be ideal for slabbing. 
Other HOFers include Biletnikoff, Dawson (3), Graham, 
Haynes, Hirsch, Maynard and much more. The card con-
ditions vary, the autographs tend to be bold and strong, 
nothing is personalized. Good lot. JSA LOAA.

838			 Terrific HOF 8x10 Signed Collection 
			 (128 different!)	 9.............. 400
An amazing lot, offered is a wonderful binder with super 
clean signed 8x10 black and white images of an amazing 
variety of HOFers. Mainly obtained in person, these are 
on football HOF 8x10s, something that you just never see. 
The autographs are of exceptional quality overall, you will 
not find a cleaner lot of these size and depth. The content 
includes: Badgro, Baugh, Bell, Jim Brown, Paul Brown, 
Buchanan, Butkus, Campbell, Canadeo, Csonka, Dorsett, 
Dudley, Flaherty, Graham, Grange, Greene, Ham, Hin-
kle, Hornung, Lambert, Landry, Luckman, Mara, Munoz, 
Nitschke, Rooney, Sayers, Staubach, Turner, Unitas and 
Doak Walker. Great, great lot! JSA LOAA.

839		 1969 New York Jets Signed Full Size Helmet 
		 (Steiner)		  9.5........... 150
Mint Jets helmet, this has 24 immaculate black sharpie 
ink signatures. Legendary Super Bowl winning team, the 
signatures include Namath, Ewbank, Maynard, Atkinson, 
Philbin, Rasmussen and Snell. This comes with a Steiner 
LOA card.

840		 Belichick, Bill Signed Patriots Replica 
	 Super Bowl Trophy	 9.............. 250
Very nice item, this is an iconic and very weighty 17 inch 
high Super Bowl LI replica trophy. Celebrating the Patriots 
remarkable comeback against the Atlanta Falcons, this was 
the fifth Patriots title for legendary coach Bill Belichick. 
With a Mint black sharpie ink signature mounted to the 
bottom front, this has a Beckett sticker. This is an excellent 
conversation piece! 115
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841 		 Brady, Tom Signed Full Size Helmet	 9.5........... 400
Great piece, these are always super desirable. Offered is a 
perfectly clean Patriots silver full size helmet, this has a bold 
and spotless Brady signature. In the original box, this comes 
with an LOA card from Steiner from the time of purchase. 
JSA LOA full.

842		 Brady, Tom Signed Full Size Helmet	 9.5........... 400
Great piece, these are always super desirable. Offered is a 
perfectly clean Patriots full size throw back 1960 white mod-
el Patriots helmet. Brady signed this in in Mint sharpie ink, 
this looks great, and comes in the original box. 
JSA LOA full.

843	 Letter	  Conzelman, Jim ALS	 9.5........... 190
An interesting person, Conzelman (D’1970) was a football 
HOFer and coach. Offered is a perfectly clean two page ALS, 
this is nice as it has George Halas and Hall of Fame content. 
His handwriting is terrific and perfectly clear, the signature 
is large and flawless. Nice item. JSA LOA card.

844		 Neale, Greasy Signed 9x13 Original Photo  7.5....... 200
A special item, this is a wonderful 9x13 original photo of 
pioneering NFL HOF coach Earl Greasy Neale reviewing the 
diagram of a play on a chalkboard. Neale was also a 1919 
Cincinnati Red, he died in 1973. Neale signed this in blue 
ballpoint ink at the upper right corner. JSA LOA full.

845	 Auto Football
		 Quarterback Challenge w/Starr, Unitas	 8.............. 125
Wilson NFL QB Legends model football, this has 18 total 
signatures. The autographs are in large blue ballpoint ink 
but have bled slightly into the ball as is typical. The content 
includes Starr, Unitas, Newsome, Hart, Jurgensen, Kilmer, 
Morton and Snead. JSA LOAA.

846		 Rockne, Knute Superb Signed Cut	 9.5........... 300
Fine piece, offered is a gorgeous 2.25 x 4 inch cut. From the 
early 1930s era, this is signed Sincerely Knute Rockne in 
flawless and flowing black fountain pen ink. A football leg-
end and cornerstone HOFer, Rockne died in a plane crash 
in 1931 at only age 43, and is always an extremely desirable 
autograph. JSA LOA full.



Football/Hockey
847 Tony Romo Signed
	  Game Pants ...............200
Super cool item from this beloved 
broadcaster and iconic Cowboys 
QB, great piece. With an LOA 
from the Dallas Cowboys, this is a 
terrific pair of game pants. Signed 
by Romo with his number 9, this 
lot really has everything going for 
it. JSA LOAA.

Hockey Cards

848		 1951	Parkhurst	 66	 Gordie Howe RC	 PSA 2.5... 500
Mr. hockey himself, these seem to have utterly dried up in 
recent years. Offered is an exceptionally attractive card for 
the grade, with note to outstanding centering and good 
color. The front is quite clean, the corners show light and 
consistent wear, the borders are clean. The blank back has 
creasing, hence the somewhat harsh 2.5 grade. It would be 
awfully, awfully hard to find another card in this grade that 
even approaches this example in eye appeal.

849		 1959	Topps  Complete Set minus Hull	 Ex............ 100
Charming little set, these have good color. Centering varies, 
the cards are Ex overall with mild variance. We grade the 
key cards as follows: 1 Eric Nesterenko VG, 15 Gump Wors-
ley Ex, 23 Johnny Bucyk Ex, 32 Glenn Hall Ex-Mt, 42 Terry 
Sawchuk Ex, 45 Norm Ullman VG-Ex/Ex, 48 G.Howe/Jack 
Evans IA VG-Ex/Ex, 57 Eddie Shack Ex, 63 Gordie Howe 
Ex++, 66 Ron Murphy Ex.

850		 1963	Parkhurst	 26	 Berenson RC	 PSA 6........ 10

851		 1965	Topps	 21	 Giacomin RC	 PSA 8...... 125
Beloved New York Ranger HOFer, this is a gorgeous card. 
Well centered with four very sharp corners, the image really 
pops. The borders are perfectly white, this is a superb 8 to 
our eyes.

852		 1966	Topps USA Test 52  Norm Ullman	 PSA 8........ 90
HOFer from a tough set, this has outstanding centering 
and four sharp corners. The color is terrific, these are not 
easy to find in 8s.

853		 1970	OPC 233	 Espo/Cashman/Hodge	 PSA 8........ 45
Superb 8, this has outstanding centering and four very 
sharp corners.

854		 1973	Topps
		 Lot of 2000+ Assorted Cards     Ex-Mt w/nicer........ 250
Checking in at over 2,000 cards, these are a nice Ex-Mt 
overall with mild variance in both directions. Mainly com-
mons, these better cards come in the lot: 10 Ken Dryden, 70 
Gilbert Perreault, 72 Guy Lafleur (5), 150 Bobby Orr and 
162 Billy Smith RC.
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855		 1979	Sportscaster	
		 7710	Wayne Gretzky RC	 PSA 8...... 550
One of my personal favorites, this is just such a cool card. 
Perfectly bright and fresh, the color and image quality are 
superb. These are so much harder to find than his other 
Rookie Cards, and still seem like a terrific relative value in 
today’s market.

856		 1979	Topps
		 18	 Wayne Gretzky RC        SGC Authentic........... 240

857		 2005	Bee Hive Hockey
    Alexander Ovechkin Signed Oversize Rookie Card..... 150
Very cool oversize signed card of this amazing talent, this 
has four sharp corners and vibrant color borders. Signed in 
large blue sharpie ink, this looks terrific.

858 2020 Autograph Debut Threads
    Alexis LaFreniere       PSA 6/10....... 200
Desirable modern card, the autograph is 
a 10, PSA hammered us with the 6 grade 
on the card grade, this looks so much 
nicer than that.

Hockey Autographs

859	  	8 x 10	  1963-4 Detroit Red Wings 
		 w/Terry Sawchuck (15 sigs)	 9.............. 250
A real gem, this headshot page has amazing seven HOFers! 
Anchored by the vital Terry Sawchuck (D’1970 at age 40), 
the other HOFers are Gordie Howe, Abel, Pronovost, Gads-
by, Delvecchio and Ullman; the other keys are Ingram and 
MacGregor. JSA LOA full.

860	  	Sawchuck, Terry Vintage Signed
		  Sport Magazine Photo	 9.............. 250
Legendary HOF goalie, his autograph is scarce and quite de-
sirable. Often found only on cuts and and 3x5s, it is always 
great to find him on a photo. Offered is a classic color Sport 
Magazine image, this was signed and inscribed in the 1960s. 
Sawchuck died in 1970 at only age 40, this is a very good 
item. JSA LOA full.118
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861		 1887  Stunning Detroit Baseball Club 
	 Display Piece w/HOFers		 .............. 1500
Offered is a truly remarkable item, this is a stunning and 
huge 10x23 display piece of the 1887 Detroit Wolverines. 
This has condition issues, with some chipping and the piece 
was separated at one point but nonetheless the display value 
is terrific. Sixteen team members are pictured and iden-
tified, with note to HOFers Dan Brouthers, Ned Hanlon 
and Sam Thompson. Framed to 16x28, who wants to own a 
potentially unique and wonderful 19th century large format 
display piece with three HOFers? 

862		 1912  Pitching in a Pinch First Edition 
		 (Christy Mathewson)		 ................ 100
Great early baseball book, one of the very first of its kind. A 
desirable first edition, the offered lot has clean boards with 
only slight rubbing, the spine is tight, the cover looks good, 
this has only very mild wear. Solid piece.

863		 1936  Babe Ruth Full Board Game		 ................ 175
Fun and affordable Babe Ruth game from the 1930s, this 
measures a full 19+ x 10 inches. The cover offers a b/w 
image of Ruth and attractive color imagery. The flaps are 
all complete, the paper on the edges is mainly intact. This 
has some general wear but appears to be quite clean overall. 
We believe the interior contents to be fully complete, but 
we cannot be certain. Either way, this is a visually engaging 
Babe Ruth full size game from the 1930s.

864		 Lou Boudreau Mint Wilson Model Glove 
		 in Original Box		 ................ 150
Popular HOFer and legendary Cleveland Indian, this is a 
gorgeous, untouched, unused circa 1948 glove. A Wilson 
model glove, this comes with the original box, which is 
complete with the cover! Superb.

865		 1954	Photo	
		 Brooklyn Dodgers Starting Lineup		 .................. 90
Great image of the classic Brooklyn Dodger lineup, this 
looks terrific. Good overall due to creasing, the clarity is 
terrific. The reverse paper has separated, this can be easily 
remedied if desired.

866		 1954	Ticket	
	 World Series Game 1 plus Program	 PSA 1.5... 400
Lower grade example of this extremely desirable ticket. 
Freshly graded, this one is nice as it also comes with the 
World Series program. Full stub, it retains good vibrance. 
Wear at the separation and a paper clip mark led to the 1.5 
grade, this retains excellent eye appeal.
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867		 1955	Ticket	 World Series Game 7	 VG mk..... 150
The deciding game to a classic World Series, the color on the 
front is faded. There are no creases, a stray number on the 
back led to the qualifier.

868		 Circa 1958 New York Yankees 
	 Double-Diamond Jeweled Pendant		 ................ 500
From the collection of Yankee team trainer Gus Mauch, we 
believe this to be from either 1958 or 1961, but it could also 
be earlier. This appears to exactly match the design of the 
1958 Yankees World Series ring, so this almost certainly 
must have been issued in 1958, perhaps to team employees 
who did not receive a ring. The piece itself is a stunning 
5/8 x 3/4 inch gold pendant. Both sides are identical, each 
has a diamond in the center, with New York Yankees World 
Champions engraved around the stone. The condition is 
quite clean, with only slight wear. Fresh to the hobby, we 
could not find other examples of this, it is most likely ex-
tremely rare. Great piece, we will open this at an extremely 
low minimum bid to make things interesting!

869  Mickey Mantle Nodder............ 175
Gorgeous condition, as nice as you will 
find. With no chipping and perfect 
color, this looks great. These seem so 
undervalued compared to his cards 
from this era, this is a classic Mickey 
Mantle collectible.

871		 First Mets Game Full Ticket! 	
		 (April 13, 1962)	 PSA 2...... 200
A remarkable full ticket, these are extremely rare and de-
sirable. Hardly ever found as a full ticket, this was recently 
submitted to PSA by us. The ticket retains good color and 
excellent eye appeal, it has some mild creasing and general 
wear, there are no technical flaws, the condition is not bad 
at all. The corner wear is mild and consistent, the surfaces 
are reasonably clean overall. A ticket that just never comes 
around as a full, who wants to own one of the best tickets 
from the 1960s?

872		 1969	Tom Seaver Rare One-Hitter 
	 Full Ticket		  PSA 1.5... 300
Freshly graded, this is an extremely rare full ticket from one 
of the finest games ever pitched by the legendary 
Tom Seaver during his greatest season. Freshly graded by 
PSA, the ticket retains good color and displays well. Wear at 
the bottom border, including some type of crease, led to the 
1.5 grade. Who wants a ticket that no one else has?
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873		 1969  New York Mets Ladies Pendant		 ................ 100
From the collection of team trainer Gus Mauch, this is com-
pletely fresh to the hobby. Well preserved with only light 
wear, this measures one inch in diameter. The front has the 
classic Mets logo with the New York City skyline backdrop 
and three stones, the back is blank. The back shows typical 
wear, there are no engraving marks, this has a mount at the 
top center.

874		 1978  Los Angeles Dodgers National League 
	 Championship Ring (Terry Collins)		 .............. 1250
An elusive ring from a quality NL Championship team, 
they lost to the Yankees in the World Series. Collins, a 
future Mets manager, was the director of the legendary LA 
Dodgers farm system, so he certainly deserved a ring! The 
offered ring is a fine looking piece, Rick Ollar is engraved 
on the inset of this size 9.25 inch ring. One flank reads LA, 
the other Terry Collins. The face of the ring is a Dodger blue 
gemstone with a small silver stone.

875	  Mays, Willie Signed 1989 Coaches Jersey   9.5........ 125
I really like this item, you hardly ever see any type of equip-
ment from Mays that is autographed. High quality jersey 
with proper tagging, this was presumably used by Willie 
in 1989 as a San Francisco Giants coach during the season, 
spring training or in the playoffs. Mays signed this in large 
and bold black sharpie ink, the autograph looks great. 
JSA LOA full.

875.2	  Chuck Knobloch’s 1994 All Star Ring		 ................ 300
A larger size ring, one flank has the American League logo, 
the other Pittsburgh Pirates 1994 All Star Game. Balfour 
Auralite is engraved on the inset of this size nine and a half 
ring. This comes with an LOA from Knobloch and the origi-
nal box of issue from Balfour.

875.3	  Chuck Knobloch’s 1997 All Star Ring		 ................ 300
An uncommon and interesting design for an All Star Game 
ring, one flank reads American League with the logo, the 
other 1997 All Star Game Indians. The ring is a size nine 
and a half or so, and has the Jostens engraving on the inset. 
The face of the ring is the post-1969 Major League Baseball 
logo with a small stone, presumably a c.z. Nice piece, this 
comes with an LOA from Knobloch and the original box of 
issue from Balfour. 121
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876		 Chipper Jones Signed 
	 Game Used Batting Glove	 8.............. 150
Popular Atlanta Braves HOFer, offered is a Mizuno CJ10 
professional model batting glove. With good use, it is signed 
Chipper Jones game used on the front. Nice piece. 
JSA LOAA.

877		 David Ortiz Signed Game Used Clete		 ................ 125
Beautiful display in a custom case, this can be shipped 
without the display case at a lower price if desired. With a 
Steiner LOA card, this handsome red and back Hardlink pro 
model clete shows solid use and looks great. The beloved 
Ortiz signed this next to his embroidered number 34.

Baseball Bats

878		 Hernandez, Keith Signed Game Bat
	  w/Don Mattingly!		 ................ 125
Very interesting piece, this is a Keith Hernandez C271 pro 
model bat with pine tar and ball marks. Signed and in-
scribed by Hernadez, this is also signed by Don Mattingly. 
This is very neat as Hernandez and Mattingly were both All 
Star first baseman in New York from 1984 through 1991; 
Mattingly penned a 1985 MVP inscription. Please note 17 is 
written on the knob in period marker, the bat is cupped and 
measures 34 inches long.

879		 Lee, Leron Game Bat (broke Seaver no hitter)........ 500
A very interesting piece, offered is a 1972 LeRon Lee game 
bat. With a PSA LOA for the bat, this has great prove-
nance. The bat has noted in period marker: “BAT USED BY 
LERON LEE TO GET A BROKEN BAT SINGLE AGAINST 

TOM SEAVER AND SPOIL SEAVER’S BID FOR A 
NO-HITTER WITH ONE OUT IN THE NINTH INNING. 
METS VS SAN DIEGO PADRES JULY 4, 1972 1ST GAME”.

 Fine item that should appeal to Tom Seaver and bat collec-
tors, this is something that you just never see. Of note, Lee 
went on to play in Japan and was one of the finest American 
players in the history of Japanese baseball. This has a PSA 
DNA LOA for the bat.

880		 1962 Cubs Team Signed Bat (22 sigs)	 8.............. 150
Great looking official Chicago Cubs Louisville Slugger 
model bat, this displays very well. The autographs look 
great, with two Banks, a Rookie Lou Brock and very early 
signatures from Ron Santo and Billy Williams. The other 
signatures include Metro, Koonce, Ellsworth and Grammas. 
Vintage signed bats from the 1960s are rare, this is great 
with the many HOF signatures. JSA LOAA.

881		 1969 Mets 25th Anniversary Signed Bat (25 sigs)
							     9.............. 100
Nice piece, this is from 1994, and is a custom bat that does 
not come to market very often. Perfectly bright and clean, 
this is anchored by bold signatures from Tom Seaver and 
Nolan Ryan. The other autographs include McGraw, Jones, 
Agee, Cardwell, Kranepool, Gentry and Grote. The quality 
is impeccable, this is a limited edition bat (64/690).
JSA LOAA.

882		 Williams, Ted Cooperstown Bat Company   9.5...... 200
Perfect quality, these seem so undervalued with clean 
single signed balls trading in the $450 range. JSA LOAA.
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Single Owner Black Bat Collection

883		 1939 Cincinnati Reds	 Ex.................... 75
With only slight fading, the bat has some general wear.

884		 1942 NY Yankees	 Ex Mt............. 100
Desirable Yankee black bat, this has good vibrance and only 
slight wear.

885		 1942 St. Louis Cardinals	 Ex.................. 100
A tougher black bat from this Cardinal World Champion-
ship team, this has only slight fading and some general wear.

886		 1943 St. Louis Cardinals	 Ex Mt............. 100
An elusive black bat from a widely collected team, this has 
only slight wear.

887		 1957 Milwaukee Braves	 Ex.................. 100
Extremely popular World Championship team, good piece, 
this has only slight wear.

888		 1958 NY Yankees	 Ex Mt............. 100
Yankee World Championship team, this has good vibrance 
and only slight wear.

889		 1960 Pittsburgh Pirates	 Ex-Mt............ 100
Extremely popular World Championship team, quality bat, 
this has only slight wear.

890		 1965 Los Angeles Dodgers	 Ex Mt/NM....... 75
A Koufax-Drysdale title team, this has good vibrance and 
only slight wear.

891		 1965 Minnesota Twins	 Ex.................... 50
Fun and popular team, the bat has light fading and some 
general wear.

892		 1966 Baltimore Orioles	 Ex Mt............... 75
The first Orioles title team, this has only slight wear.

893		 1967 St. Louis Cardinals	 Ex Mt............... 75
Quality Cardinals World Championship team, this has 
good vibrance and only slight wear.

894		 1968 Detroit Tigers	 Ex Mt............... 75
A cult favorite team, desirable bat, this has good vibrance 
and only slight wear.

895		 1969 Mets Black Bat		 ...................... 125
One of the most popular of all black bats, this is from the 
1969 Miracle Mets World Championship team. Bright and 
clean, this is quite vibrant and attractive, the gold lettering 
contrasts nicely against the bat. There is only very slight 
wear, this is a choice example that has been well preserved.

896		 1970 Cincinnati Reds	 Ex Mt............... 75
One of my favorite teams, this has good vibrance and only 
slight wear.

897		 1971 Baltimore Orioles	 Ex Mt............... 75
AL Championship team, this has good vibrance and only 
slight wear.

898		 1973 Oakland A’s	 Ex Mt/NM....... 50
World Championship team, this has good vibrance and 
just slight wear.

899		 1975 Boston Red Sox	 NM.................. 60
Fun Red Sox team, the bat is very vibrant and has hardly any 
wear.

900		 1975 Cincinnati Reds	 NM.................. 75
A historically great team, this bat is very vibrant and has 
hardly any wear.

901		 1976 Cincinnati Reds	 Ex Mt/NM....... 60
Great Reds title team, this has good vibrance and only 
slight wear.

902		 1977 Los Angeles Dodgers	 Ex Mt/NM....... 50
NL Championship team, this has good vibrance and 
shows only slight wear.

903		 1978 Los Angeles Dodgers	 Ex Mt/NM....... 50
NL Championship team, this has good vibrance and 
slight wear.

904		 1979 Baltimore Orioles	 Ex Mt/NM....... 50
AL Championship team, this has good vibrance and 
only slight wear.

905		 1979 Pittsburgh Pirates	 Ex Mt/NM....... 60
Fun World Championship team, this has good vibrance 
and slight wear.
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906		 1980 Kansas City Royals	 Ex Mt/NM....... 50
This bat has good vibrance and shows just slight wear.

907		 1980 Philadelphia Phillies	 Ex	 .................. 75
Philles World Championship team, this has slight fading 
and some general wear.

908		 1981 Los Angeles Dodgers	 NM.................. 50
World Championship team, this is very vibrant and has 
hardly any wear.

909		 1983 Philadelphia Phillies	 NM.................. 50
This bat is very vibrant, with hardly any wear.

910		 1984 Detroit Tigers	 Ex Mt/NM....... 50
Classic World Championship team, this has good vibrance 
and only slight wear.

911		 1984 San Diego Padres	 Ex Mt/NM....... 50
The first Padres World Series team, this has good vibrance 
and shows slight wear.

912		 1985 Kansas City Royals	 Ex Mt/NM....... 50
The first Royals Championship team, this has good vibrance 
and displays only slight wear.

913		 1985 St. Louis Cardinals	 NM.................. 50
NL Championship team, the bat is very vibrant, with 
hardly any wear.

914		 1986 Boston Red Sox	 Ex Mt/NM....... 50
Star-crossed team, this bat has good vibrance and only 
slight wear.

915		 1987 St. Louis Cardinals	 NM.................. 50
NL title team, this bat is very vibrant, with hardly any wear.

916		 1988 Los Angeles Dodgers	 Ex Mt/NM....... 50
World Championship team, this has good vibrance and 
only slight wear.

917		 1988 Oakland A’s	 Ex Mt/NM....... 50
AL Championship team, this bat has good vibrance and
 only slight wear.

918		 1989 Oakland A’s	 NM.................. 50
Championship team, the at is very vibrant, with hardly 
any wear.

919		 1989 San Francisco Giants	 NM.................. 50
The bat is very vibrant and shows hardly any wear.

920		 1992 Toronto Blue Jays	 NM.................. 75
World Championship team, uncommon bat, this is very 
vibrant, with hardly any wear.

921		 1993 Philadelphia Philles	 NM.................. 50
Very vibrant bat, there is hardly any wear.

922		 1995 Atlanta Braves	 NM.................. 75
Good piece, the only Braves World Championship team 
of this era, this bat is very vibrant, with hardly any wear.

923		 1995 Cleveland Indians	 NM.................. 50
AL title team, this very vibrant and has hardly any wear.

924		 1996 Atlanta Braves	 NM.................. 50
NL Championship team, uncommon piece, the bat is very 
vibrant, with hardly any wear.

925		 1997 Cleveland Indians	 NM.................. 50
AL title team, this is very vibrant, with hardly any wear.

926		 1997 Florida Marlins	 NM.................. 50
Championship team, this is very vibrant, with hardly any 
wear.

927		 1998 San Diego Padres	 NM................ 100
A very tough bat, our consignor fought hard at auction to 
get this one. Clean bat, this is very vibrant, and shows 
hardly any wear.
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Baseball Publications

928		 1924	World Series Program   At Giants	 VG........... 300
Pleasing and very period 1920s World Series Program, 
you have to love the formal poses of HOF managers John 
McGraw and Bucky Harris on the cover. The last NY Giant 
World Series team for a decade, this ended their 1921-1924 
run. Lightly folded and clean, the program is unscored. The 
spine is fine, this has mild general wear, our VG grade is 
conservative, this is a nice program.

929		 1928	World Series Program  At Cardinals
							     VG-Ex..... 300
Somewhat elusive program, the paper used this year was 
not great, these often have major condition issues. Unscored 
with a very attractive cover, this displays well. The cover 
has only mild general wear, the spine is fine, this is a solid 
mid-grade 1920s WSP. Please note the mighty Ruth-Gehrig 
Yankees avenged their 1926 loss to the Cardinals in this 
World Series.

930		 1931	World Series Program  At St. Louis  VG......... 200
Not bad at all, the program is unscored. Lightly folded at 
one time, the cover is otherwise pretty clean. The spine is 
fine, the color is vibrant, this displays well.

931		 1932	World Series Program  At Cubs	 Good....... 150
Scored, the cover retains good color. Heavily folded and 
with creasing, this is no better than Good. Despite the low 
grade, the good color provides for solid display value.

932		 1934	World Series Program At St. Louis	  Ex+........ 200
One of the classic World Series, this went to seven games 
and featured Dizzy Dean and a very young Hank Greenberg 
among many other HOFers. Popular program, the condition 
here is as nice as we have seen for a 1934. Bright and clean, 
this is neatly scored. With a particularly clean cover, this has 
only very light general wear and looks great. This will be an 
upgrade for almost all of you.

933		 1941 All Star Game Program		 ................ 200
One of the most desirable of all All Star Programs, this was 
one of the best games as it ended with a Ted Williams walk-
off three-run homer! A magical year in baseball history, 
these are very undervalued in our opinion. Neatly scored 
in pencil, this has a solid spine. The cover has crisp edges 
and only very light general wear, this is a solid mid to better 
grade program.

END OF 
AUCTION
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